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c.) Special recommendation: HT-coated ceramics

HT is a tile coating which is ceramically baked onto the surface. That is why it is 

absolutely indestructible – a tile life long!

The coating offers three important advantages:

• it has an antibacterial effect

• it eliminates unwelcome odours

• it is extremely easy to clean

These effects are based on the principle of the photocatalysis: the catalyst titanium 

dioxide baked onto the glaze effects a reaction between light, oxygen and air 

humidity. In this process, activated oxygen forms, which decomposes bacteria, 

fungi, algae and moss.

HT-coated tile surfaces are hydrophilic. Instead of being repelled, the water spreads 

to form a thin film which infiltrates the dirt and thus detaches it from the surface.

In indoor areas, the same substances and aids can be used for the cleaning of HT 

surfaces as for comparable ceramics without HT. However, the dilution of the clean-

ing agent can be considerably increased, and in this way, the maintenance costs 

are noticeably reduced while protecting the environment at the same time.

All substances forming a film must be avoided (so-called care or gloss-improving 

products) as they impair the effectiveness of HT.

The HT coating is also not destroyed in case of using strongly acidic or strongly 

alkaline cleaning agents.

Further information about the subject of HT is available at www.jasba.de.

d.) Special recommendation: Surfaces which are not resistant to acids/alkalis

Please ensure that alkaline or acid cleaners are not used on items which are not 

resistant to acids or alkalis. Otherwise, damage to the surface can not be excluded. 

Please use standard natural cleaning agents instead.

5.) Contact

In case of further questions, please contact your tiler or send an e-mail to our 

service department at Oetzingen (info@jasba.de).
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Une variété exceptionnelle pour des réalisations individuelles 
Außergewöhnliche Vielfalt: für individuelle Ideen

Outstanding variety for individual ideas

Der Wirkungsbereich von Jasba liegt über-
all dort, wo anspruchsvolle Gestaltung ge-
fragt ist: im individuellen Privatraum wie 
Badezimmer, Wellnessbereich und Private 
Spa, Küche, Wohn- und Esszimmer, Flur 
oder Eingang ebenso wie in atmosphä-
risch stilvollen Hotels, Restaurants, Bars 
oder Ladenlokalen. Als deutsche Traditi-
onsmarke für hochwertige Mosaik-Kera-
mik mit Produktionsstandort Deutschland 
wertet Jasba Innenräume auf besondere 
Weise auf – durch Qualität, Vielfalt und 
attraktive Atmosphäre.

Jasba schafft Räume zum Wohlfühlen 
und verleiht ihnen eine einzigartige Optik 
durch seine brillanten Glasuren und filig-
ranen Oberflächenstrukturen, die sowohl 
das Ergebnis erstklassiger natürlicher Ma-
terialien und hochmoderner Fertigungs-
prozesse als auch sorgfältiger Handarbeit 
sind. Die hohe Format- und Farbvielfalt 
sind dabei ein Garant für außergewöhn-
lich zahlreiche Gestaltungsmöglichkeiten, 
die eine große Stimmigkeit und ein harmo-
nisches Erscheinungsbild inszenieren – und 
das bis ins kleinste Detail, wie z. B. durch 
fugengenaue Verlegbarkeit oder saubere 
Ecken- und Kantenabschlüsse.

All diese herausragenden Eigenschaften, 
verbunden mit einzigartigen technischen 
Besonderheiten wie der keramischen 
Oberflächenveredelung HT und Secura 
Trittsicherheit, erfüllen höchste Ansprüche 
an eine moderne, zukunftsorientierte Innen-
architektur. 

Le spectre d’application de Jasba englobe 
les concepts décoratifs les plus exigeants: 
dans la sphère privée, salle de bain, es-
pace bien-être et spas privés, cuisine, 
salon, salle à manger, couloir et entrée 
mais aussi dans les hôtels, les restau-
rants, les bars et les commerces à l’at-
mosphère raffinée. Marque allemande 
de tradition qui fabrique des céramiques 
de haute qualité en Allemagne, Jasba 
confère aux intérieurs une plus-value 
particulière grâce à sa qualité, sa diver-
sité et l’atmosphère attrayante qu’elle 
fait naître. 

Jasba crée des intérieurs où il fait bon 
vivre et leur confère une apparence 
unique par ses émaux brillants et ses 
structures de surface filigranes qui sont 
le résultat à la fois d’une sélection rigou-
reuse des matériaux naturels, de procé-
dés de fabrication ultramodernes mais 
aussi d’un travail artisanal méticuleux. 
La grande variété de formats et de cou-
leurs garantit une multitude de décors 
possibles qui génèrent une parfaite adé-
quation et un ensemble harmonieux 
jusque dans les détails les plus subtils 
que sont une pose soignée ou une fini-
tion parfaite des coins et des angles. 

Des propriétés exceptionnelles couplées 
à des caractéristiques techniques hors 
pair, comme la finition de surface HT 
et le revêtement antidérapant Secura, 
répondent aux exigences les plus élevées 
en matière d‘architecture intérieure mo-
derne et orientée vers l‘avenir.

Jasba is the ideal solution wherever 
high-quality design is required: in in-
dividual private rooms such as bath-
rooms, wellness areas and private spas, 
kitchens, living and dining rooms, hall-
ways or porches as well as in atmos-
pherically stylish hotels, restaurants, 
bars or shops. As a traditional German 
brand representing high-quality mosaic 
ceramics produced in Germany, Jasba 
upgrades interiors in a very special way 
– by means of quality, variety and an 
attractive atmosphere.

Jasba creates feel-good areas lend-
ing them a unique look in the form of 
its glossy glazes and filigree surface 
structures which are the result of first-
class natural materials, state-of-the-art 
pro duction processes and meticulous 
craftsmanship. The great variety of for-
mats and colours is thereby a guaran-
tee for an extraordinarily high number 
of design possibilities setting the scene 
for an extensive degree of co-ordination 
and a harmonious appearance – down 
to the very last detail, e.g. by means of 
exact installation of clean corners and 
edges.

All of these outstanding characteristics, 
combined with unique technical features 
such as the ceramic HT surface fin-
ish and Secura non-slip finish comply 
with the highest demands on modern, 
future-oriented interior design.
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Der Design-Prozess: In reiner Handarbeit 
entsteht der neue Prototyp. Erst wenn alle 
Elemente perfekt harmonieren, erfolgt die 
Serien-Produktion. Aus Liebe zum Detail.

Le processus de création : c‘est d’un tra-
vail purement manuel que naît le nouveau 
prototype. Ce n‘est qu‘au moment où tous 
les éléments sont en parfaite adéquation 
que commence la production en série. 
Pour l‘amour du détail.

The design process: the new prototype is 
made by hand. Only after all elements are 
in perfect harmony is serial production 
commenced. For the love of detail.
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Das Geheimnis der Tiefe des Jasba Mosaiks sowie seiner Leuchtkraft und vollendeten farblichen Abstufungen birgt die Mehr-
schichtigkeit von bis zu zehn Glasuren. Die Rezeptur für sämtliche Glasuren erarbeitet Jasba selbst – damit die Farben optimal 
auf die Bedürfnisse der Produktion angepasst werden können – und entwickelt sie entsprechend den neuesten technischen und 
ökologischen Erkenntnissen des Rohstoffmarktes weiter. Dabei wird jede Rohstofflieferung nach höchsten Qualitätsstandards geprüft – 
damit die kontinuierliche Farbbrillanz garantiert bleibt, auch bei den rutschhemmenden Trittsicherheitsfliesen. 

Bei Fliesen mit HT-Veredelung wird die Beschichtung direkt und damit abriebfest in die Glasur eingebrannt. Zusammen mit dem 
vielfältigen Angebot an Oberflächenreliefs bietet Jasba somit eine unverwechselbare Gesamtkreation von Boden und Wand –  ein 
Unikat, Steinchen für Steinchen.

Le secret de la profondeur de la mosaïque Jasba, de son intense luminosité et de la perfection de ses dégradés se trouve dans sa 
structure qui peut comporter jusqu’à dix couches. La société Jasba élabore elle-même la recette de ses émaux afin de pouvoir 
adapter au mieux les teintes aux besoins de la production, et les perfectionne conformément aux dernières avancées techniques et 
écologiques du marché des matières premières. Ainsi, nous contrôlons la conformité de chaque livraison de matières premières avec 
les standards de qualité les plus élevés pour pouvoir garantir un brillant uniforme, notamment celui des carreaux antidérapants.

Pour les carreaux à finition HT, la finition est scellée dans la glaçure, rendant le carreau résistant à l’abrasion. Avec son offre variée 
de différentes structures de surface, Jasba permet la réalisation, pierre par pierre, d’un concept d’ensemble incomparable pour le 
sol et les murs.

The secret of the depth of Jasba mosaics as well as their brilliance and perfect colour gradations is revealed by their multiple layers 
featuring up to ten glazes. Jasba develops the mixtures for all of its glazes – ensuring that the colours can be adapted perfectly to 
production requirements – and develops them in accordance with the latest technical and ecological discoveries of the raw materials 
market, whereby each delivery is tested in accordance with maximum quality standards to ensure consistent colour clarity, even in 
the case of non-slip tiles. 

Tiles with a HT surface finish feature a coating which is burned into the glaze directly making them resistant to wear. Combined with 
a versatile range of surface textures, Jasba therefore offers a unique overall creation for floors and walls, and with each individual 
mosaic tile.

Des couleurs et des tracés brillants : pour une atmosphère unique 
Brillante Farben und Verläufe: für eine einzigartige Raumatmosphäre

Bright colours and progressions: for a unique room atmosphere
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Mosaik Übersicht / Aperçu des mosaiques / Mosaic overview

Jasba - KAURI
1 x 1 cm · 8700 H · S./p. 130 
perlweiß glänzend    
blanc perle brillant   
pearl-white glossy  

Jasba - ATELIER
1 x 1 cm · 8600 H · S./p. 52 
alabasterweiß
blanc albâtre
alabaster white 

Jasba - NATURAL GLAMOUR
1 x 1 cm · 8300 · S./p. 182
perlmut-grau-mix   
mélange nacre gris    
mother-of-pearl grey-mix

Jasba - ATELIER
1 x 1 cm · 8650 · S./p. 59
alabasterweiß
blanc albâtre
alabaster white 

Jasba - ATELIER
1 x 1 cm · 8670 · S./p. 60
alabasterweiß
blanc albâtre
alabaster white 

Jasba - ATELIER
1 x 1 cm · 8640 H · S./p. 58
alabasterweiß
blanc albâtre
alabaster white 

Jasba - HOMING
1 x 1 cm · 6700 H · S./p. 106
muschelweiß-mix glänzend 
mélange blanc coquille brillant  
seashell-white-mix glossy

Jasba - ATELIER
1 x 1 cm · 8601 H · S./p. 52
 pergamentbeige
beige parchemin
parchment beige 

Jasba - ATELIER
1 x 1 cm · 8651 · S./p. 59
pergamentbeige
beige parchemin
parchment beige 

Jasba - ATELIER
1 x 1 cm · 8671 · S./p. 60
pergamentbeige
beige parchemin
parchment beige 

Jasba - ATELIER
1 x 1 cm · 8641 H · S./p. 58
pergamentbeige
beige parchemin
parchment beige 

Jasba - KAURI 
1 x 1 cm · 8702 H · S./p. 130
sandbeige glänzend    
beige sable brillant   
sand beige glossy  

Jasba - ATELIER 
1 x 1 cm · 8605 H · S./p. 53 
perlanthrazit-mix
mélange anthracite perle
pearl anthracite mix

Jasba - ATELIER 
1 x 1 cm · 8606 H · S./p. 53
tintenschwarz
noir encre
ink black 

Jasba - ATELIER 
1 x 1 cm · 8656 H · S./p. 59
tintenschwarz
noir encre
ink black

Jasba - ATELIER 
1 x 1 cm · 8676 H · S./p. 60
tintenschwarz
noir encre
ink black

Format 1,2 x 1,2 cm

Jasba - ATELIER 
1 x 1 cm · 8646 H · S./p. 58
tintenschwarz
noir encre
ink black

Jasba - COLOURS 
1 x 1 cm · 6801 H · S./p. 72
soft elegance

Jasba - NATURAL GLAMOUR
1 x 1 cm · 8301 · S./p. 182
perlmut-sandstein-mix  
mélange nacre grès   
mother-of-pearl sandstone-mix

Jasba - KAURI 
1 x 1 cm · 8701 H · S./p. 130 
sandbeige-mix glänzend    
mélange beige sable brillant  
sand beige-mix glossy

Jasba - HOMING
1 x 1 cm · 6706 H · S./p. 106
haselnuss-mix glänzend 
mélange noisette brillant  
hazelnut-mix glossy  

Jasba - HIGHLANDS 
1 x 1 cm · 6501 H · S./p. 84
naturbeige-mix   
mélange beige naturel   
natural-beige mix

Jasba - HIGHLANDS 
1 x 1 cm · 6500 H · S./p. 84
wolkenweiß-mix  
mélange blanc nuage 
cloudy white mix

Jasba - KAURI 
1 x 1 cm · 8707 H · S./p. 131
felsgrau-mix glänzend   
mélange gris roche brillant  
rock grey-mix glossy  

Jasba - HIGHLANDS 
1 x 1 cm · 6507 H · S./p. 84
torfgrau-mix  
mélange gris tourbe  
peat-grey mix

Jasba - NATURAL GLAMOUR 
1 x 1 cm · 8307 · S./p. 183
anthrazit-silber-mix   
mélange anthracite argent  
anthracite silver-mix

Jasba - NATURAL GLAMOUR 
1 x 1 cm · 8306 · S./p. 182
kastanie-bronze-mix   
mélange châtaigne bronze  
chestnut bronze-mix

Jasba - NATURAL GLAMOUR 
1 x 1 cm · 8309 · S./p. 183
bronze-metallic  
bronze-métallisé

Jasba - NATURAL GLAMOUR 
1 x 1 cm · 8308 · S./p. 183
silber-metallic  
argenté-métallisé  
silver-metallic
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Format 1,2 x 1,2 cm
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Jasba - ATELIER 
1 x 1 cm · 9463 · S./p. 61
aquarelltürkis
turquoise aquarelle
turquoise

Jasba - ATELIER  
1 x 1 cm · 8602 H · S./p. 52
 sonnengelb-mix
mélange jaune soleil 
sunny yellow mix

Jasba - ATELIER 
1 x 1 cm · 8604 H · S./p. 53
citrusorange-mix
mélange orange citron 
citrus orange mix

Jasba - ATELIER  
1 x 1 cm · 9462 · S./p. 61
 sonnengelb
jaune soleil 
sunny yellow

Jasba - ATELIER  
1 x 1 cm · 9464 · S./p. 61
citrusorange
orange citron
citrus orange  

Jasba - HIGHLANDS 
1 x 1 cm · 6506 H · S./p. 84
karminrot-mix  
mélange rouge carmin   
crimson-red mix  

Jasba - LAVITA 
1 x 1 cm · 3666 H · S./p. 141 
abendrot-mix matt-
glänzend / mélange rouge 
crépuscule mat-brillant /  
sunset-red-mix matt-glossy

Jasba - COLOURS 
1 x 1 cm · 6803 H · S./p. 72
atmosphäre 
atmosphère 
atmosphere

Jasba - COLOURS 
1 x 1 cm · 6800 H · S./p. 72
luxus 
luxe 
luxury

Jasba - COLOURS
1 x 1 cm · 6804 H · S./p. 73
erde 
terre 
earth

Jasba - NATURAL GLAMOUR 
1 x 1 cm · 8372 · S./p. 187
glamour-mix 
mélange glamour 
glamour mix

Jasba - HOMING 
1 x 1 cm · 6900 · S./p. 116
kupfer 
cuivre 
copper

Jasba - COLOURS
1 x 1 cm · 6802 H · S./p. 72
feuer 
feu 
fire

Jasba - COLOURS 
1 x 1 cm · 6806 H · S./p. 73
city lights

Jasba - HOMING
1 x 1 cm · 6709 H · S./p. 106 
pflaume-mix glänzend 
mélange prune brillant 
plum-mix glossy

Jasba - KAURI 
1 x 1 cm · 8703 H · S./p. 130 
grau-blau-mix glänzend    
mélange gris-bleu brillant   
grey-blue-mix glossy  

Jasba - HOMING 
1 x 1 cm · 6703 H · S./p. 106
blaubeere-mix glänzend  
mélange myrtille brillant  
blueberry-mix glossy

Jasba - COLOURS 
1 x 1 cm · 6807 H · S./p. 73
urban mood

Jasba - COLOURS 
1 x 1 cm · 6805 H · S./p. 73
brise 
breeze

Jasba - KAURI 
1 x 1 cm · 8704 H · S./p. 131
aquagrün-mix glänzend  
mélange vert aquatique brillant 
aquagreen-mix glossy

Jasba - ATELIER 
1 x 1 cm · 8603 H · S./p. 52
aquarelltürkis-mix 
mélange turquoise aquarelle 
turquoise mix
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Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40000 H · S./p. 156
arktisweiß glänzend
blanc arctique brillant 
arctic white glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40050 H · S./p. 164
arktisweiß glänzend
blanc arctique brillant 
arctic white glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40052 H · S./p. 166
arktisweiß glänzend
blanc arctique brillant 
arctic white glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40002 H · S./p. 156
elfenbein hell glänzend  
ivoire clair brillant 
light ivory glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40003 H · S./p. 156
elfenbein glänzend 
ivoire brillant
ivory glossy 

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40006 H · S./p. 157
denim glänzend  
denim brillant 
denim glossy 

Format 1,2 x 1,2 cm

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40008 H · S./p. 158
aquablau glänzend
bleu aqua brillant 
aqua blue glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40009 H · S./p. 158
stahlblau glänzend  
bleu acier brillant 
steel blue glossy 

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40010 H · S./p. 158
dunkelviolett glänzend
violet foncé brillant
dark violet glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40001 H · S./p. 156
nachtschwarz glänzend 
noir nuit brillant 
night black glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40004 H · S./p. 157
diamantgrau hell glänzend 
gris diamant clair brillant 
light diamond grey glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40005 H · S./p. 157
diamantgrau glänzend  
gris diamant brillant
diamond grey glossy 

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40007 H · S./p. 157
aquablau hell glänzend  
bleu aqua clair brillant
light aqua blue glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40012 H · S./p. 159
korallenrot glänzend  
rouge corail brillant 
coral red glossy 

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40011 H · S./p. 158
seegrün glänzend  
vert d‘eau brillant
sea green glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40013 H · S./p. 159
zitronengelb glänzend
jaune citron brillant 
lemon yellow glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40014 · S./p. 159
bronze-metallic  
bronze métallique 
bronze metallic 

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40051 H · S./p. 165
nachtschwarz glänzend 
noir nuit brillant 
night black glossy

Jasba - LOOP
Ø 1 cm / 1 x 1 cm
40053 H · S./p. 167
nachtschwarz glänzend 
noir nuit brillant 
night black glossy
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Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40020 H · S./p. 160
arktisweiß glänzend
blanc arctique brillant 
arctic white glossy

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40022 H · S./p. 160
elfenbein hell glänzend  
ivoire clair brillant 
light ivory glossy

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40023 H · S./p. 160
elfenbein glänzend 
ivoire brillant
ivory glossy 

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40026 H · S./p. 161
denim glänzend  
denim brillant 
denim glossy 

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40024 H · S./p. 161
diamantgrau hell glänzend 
gris diamant clair brillant 
light diamond grey glossy

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40025 H · S./p. 161
diamantgrau glänzend  
gris diamant brillant
diamond grey glossy 

Format 2,23 x 2,23 cm

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40030 · S./p. 162
dunkelviolett glänzend
violet foncé brillant
dark violet glossy

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40032 H · S./p. 163
korallenrot glänzend  
rouge corail brillant 
coral red glossy 

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40031 H · S./p. 162
seegrün glänzend  
vert d‘eau brillant
sea green glossy

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40033 H · S./p. 163
zitronengelb glänzend
jaune citron brillant 
lemon yellow glossy

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40034 · S./p. 163
bronze-metallic  
bronze métallique 
bronze metallic 

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40027 H · S./p. 161
aquablau hell glänzend  
bleu aqua clair brillant
light aqua blue glossy

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40028 H · S./p. 162
aquablau glänzend
bleu aqua brillant 
aqua blue glossy

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40029 H · S./p. 162
stahlblau glänzend  
bleu acier brillant 
steel blue glossy 

Jasba - LOOP
Ø 2 cm · 40021 H · S./p. 160
nachtschwarz glänzend 
noir nuit brillant 
night black glossy

Mosaik Übersicht / Aperçu des mosaiques / Mosaic overview
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Jasba - NATURAL GLAMOUR
2 x 2 cm · 8323 H · S./p. 184
sandstein-mix  
mélange grès  
sandstone-mix

Jasba - TERRANO
2 x 2 cm · 5901 H · S./p. 220 
naturbeige  
beige nature  
natural-beige

Jasba - NATURAL GLAMOUR
2 x 2 cm · 8321 H · S./p. 184
sandstein  
grès  
sandstone

Jasba - SENJA
2 x 2 cm · 3225 H · S./p. 205
pistazie-mix  
mélange pistache  
pistachio-mix

Jasba - KAURI
2 x 2 cm · 8721 H · S./p. 133
sandbeige-mix glänzend  
mélange beige sable brillant  
sand beige-mix glossy

Jasba - PASO
2 x 2 cm · 3106 H · S./p. 197
hell-cotto  
cotto clair  
light cotto

Jasba - HOMING 
2 x 2 cm · 6746 H · S./p. 108
haselnuss-mix 
mélange noisette   
hazelnut-mix  

Jasba - TRACES 
2 x 2 cm · 40121 · S./p. 230
sand-Mix 
mélange sable   
sand mix  

Jasba - COLOURS 
2 x 2 cm · 6824 H · S./p. 75
erde  
terre  
earth

Jasba - TERRANO 
2 x 2 cm · 5905 H · S./p. 221 
Farbmix  
mélange de couleurs   
colour-mix

Jasba - SENJA 
2 x 2 cm · 3226 H · S./p. 206
buche  
hêtre  
beech

Jasba - TERRANO
2 x 2 cm · 5906 H · S./p. 220 
cotto

Jasba - M2 
2 x 2 cm · 2461 H · S./p. 174
elfenbein glänzend  
ivoire brillant  
ivory glossy 

Jasba - ATELIER 
2 x 2 cm · 8620 H · S./p. 54
 alabasterweiß
blanc albâtre 
alabaster white 

Jasba - M2 
2 x 2 cm · 2440 H · S./p. 174
weiß glänzend  
blanc brillant 
white glossy

Jasba - PASO 
2 x 2 cm · 3100 H · S./p. 196
naturweiß  
blanc nature  
natural white

Jasba - TERRANO
2 x 2 cm · 5900 H · S./p. 220
edelweiß  
edelweiss

Jasba - HIGHLANDS
2 x 2 cm · 6520 H · S./p. 85
wolkenweiß  
blanc nuage  
cloudy white

Jasba - NATURAL GLAMOUR
2 x 2 cm · 8320 H · S./p. 184
juraweiß  
blanc jurassique  
jurassic-white

Jasba - HOMING
2 x 2 cm · 6720 H · S./p. 107
muschelweiß 
mélange blanc coquille 
brillant   
seashell-white-mix

Jasba - KAURI
2 x 2 cm · 8720 H · S./p. 132
perlweiß glänzend  
blanc perle brillant  
pearl-white glossy

Jasba - SENJA
2 x 2 cm · 3220 H · S./p. 205
naturweiß  
blanc nature  
natural white

Jasba - PASO
2 x 2 cm · 3107 H · S./p. 197
lichtgrau  
gris lumière  
shiny grey

Jasba - NATURAL GLAMOUR
2 x 2 cm · 8322 H · S./p. 184
juraweiß-mix  
mélange blanc jurassique  
jurassic-white-mix 

Jasba - LAVITA
2 x 2 cm · 3600 H · S./p. 141
perlweiß matt-glänzend  
blanc perle mat-brillant  
pearl-white matt-glossy

Jasba - M2
2 x 2 cm · 2455 · S./p. 175
platin seidenglanz  
platine satiné brillant  
platinum silk-glossy

Jasba - HOMING 
2 x 2 cm · 6726 H · S./p. 107
haselnuss 
noisette  
hazelnut

Jasba - PASO
2 x 2 cm · 3101 H · S./p. 196
creme-beige  
beige crème  
cream-beige

Jasba - SENJA
2 x 2 cm · 3221 H · S./p. 205
ahorn  
érable  
maple

Jasba - COLOURS
2 x 2 cm · 6821 H · S./p. 74
soft elegance
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Jasba - ATELIER  
2 x 2 cm · 8621 H · S./p. 54
 pergamentbeige
beige parchemin
parchment beige

Format 2,4 x 2,4 cm

Jasba - TRACES 
2 x 2 cm · 40126 · S./p. 230
mineralbraun-Mix 
mélange brun minéral   
mineral brown mix

Jasba - TERRANO 
2 x 2 cm · 5907 H · S./p. 221
steingrau  
gris pierre  
stone-grey 

Jasba - HIGHLANDS
2 x 2 cm · 6591 H · S./p. 86
naturbeige-mix  
mélange beige naturel  
natural-beige mix

Jasba - HIGHLANDS
2 x 2 cm · 6521 H · S./p. 85
naturbeige  
beige nature  
natural-beige

Jasba - TERRANO 
2 x 2 cm · 5908 H · S./p. 221
kastanienbraun  
marron  
chestnut

Jasba - SENJA 
2 x 2 cm · 3227 · S./p. 206
wenge-metallic  
wengé-métallique  

Jasba - SENJA 
2 x 2 cm · 3228 H · S./p. 206
wenge  
wengé

Jasba - COLOURS
2 x 2 cm · 6820 H · S./p. 74
luxus   
luxe  
luxury

Jasba - NATURAL GLAMOUR
2 x 2 cm · 8371 · S./p. 187
natural-mix 
mélange natural 
natural mix 

Jasba - HIGHLANDS 
2 x 2 cm · 6597 H · S./p. 86
torfgrau-mix  
mélange gris tourbe  
peat-grey mix

Jasba - HIGHLANDS
2 x 2 cm · 6527 H · S./p. 85
torfgrau  
gris tourbe  
peat-grey

Jasba - NATURAL GLAMOUR 
2 x 2 cm · 8326 H · S./p. 185 
torf  
tourbe  
peat

Jasba - NATURAL GLAMOUR
2 x 2 cm · 8328 · S./p. 185
silber-metallic  
argenté-métallisé  
silver-metallic 

Jasba - NATURAL GLAMOUR
2 x 2 cm · 8329 · S./p. 185
bronze-metallic  
bronze-métallisé

Jasba - M2
2 x 2 cm · 2446 H · S./p. 174
rauchgrau glänzend  
gris-fumée brillant  
smoky grey glossy

Jasba - HIGHLANDS
2 x 2 cm · 6590 H · S./p. 86
wolkenweiß-mix  
mélange blanc nuage  
cloudy white mix 

Jasba - HOMING
2 x 2 cm · 6743 H · S./p. 108
blaubeere-mix 
mélange myrtille  
blueberry-mix

Jasba - HOMING
2 x 2 cm · 6729 H · S./p. 107
pflaume
prune 
plum

Jasba - LAVITA
2 x 2 cm · 3604 H · S./p. 141
wolkenblau matt-glänzend  
bleu nuage mat-brillant  
cloudy-blue matt-glossy

Jasba - PASO 
2 x 2 cm · 3103 H · S./p. 196
taubenblau  
bleu pigeon  
blue-grey

Jasba - M2 
2 x 2 cm · 2463 H · S./p. 174 
aquablue glänzend  
aquablue brillant  
aquablue glossy

Jasba - LAVITA
2 x 2 cm · 3609 H · S./p. 142
kristalltürkis matt-glänzend  
turquoise cristal mat-brillant  
crystal-turquoise matt-glossy

Jasba - HOMING 
2 x 2 cm · 6723 H · S./p. 107
blaubeere 
myrtille  
blueberry
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Jasba - KAURI 
2 x 2 cm · 8727 H · S./p. 133
felsgrau-mix glänzend   
mélange gris roche brillant  
rock grey-mix glossy

Jasba - NATURAL GLAMOUR
2 x 2 cm · 8327 H · S./p. 185
anthrazit  
anthracite

Jasba - LAVITA
2 x 2 cm · 3607 H · S./p. 142
graphitschwarz matt-glänzend 
noir graphite mat-brillant
graphite black matt-glossy

Jasba - ATELIER
2 x 2 cm · 8626 H · S./p. 54
 tintenschwarz
noir encre
ink black

Jasba - M2 
2 x 2 cm · 2452 · S./p. 175
gold seidenglanz  
or satiné brillant  
gold silk-glossy

Jasba - PASO
2 x 2 cm · 3105 H · S./p. 196
weizengelb  
jaune blé  
wheat yellow

Jasba - M2
2 x 2 cm · 2442 H · S./p. 176
apricot glänzend  
abricot brillant  
apricot glossy

Jasba - M2
2 x 2 cm · 2441 H · S./p. 176
herbstbunt glänzend   
automne brillant  
autumn glossy

Jasba - LAVITA
2 x 2 cm · 3605 H · S./p. 142
sonnenorange matt-glänzend 
orange soleil mat-brillant 
sunny-orange matt-glossy

Jasba - HIGHLANDS
2 x 2 cm · 6526 H · S./p. 85
karminrot  
rouge carmin 
crimson-red

Jasba - LAVITA
2 x 2 cm · 3606 H · S./p. 142
kirschrot matt-glänzend  
rouge cerise mat-brillant  
cherry-red matt-glossy

Jasba - COLOURS 
2 x 2 cm · 6823 H · S./p. 74
atmosphäre  
atmosphère 
atmosphere 

Jasba - COLOURS 
2 x 2 cm · 6822 H · S./p. 74 
feuer  
feu 
fire

Jasba - COLOURS 
2 x 2 cm · 6826 H · S./p. 75
city lights

Jasba - HOMING
2 x 2 cm · 6749 H · S./p. 108
pflaume-mix 
mélange prune 
plum-mix

Jasba - HIGHLANDS 
2 x 2 cm · 6596 H · S./p. 86
karminrot-mix  
mélange rouge carmin  
crimson-red mix 

Jasba - LAVITA
2 x 2 cm · 3603 H · S./p. 141 
indigoblau matt-glänzend  
bleu indigo mat-brillant  
indigo-blue matt-glossy 

Jasba - M2
2 x 2 cm · 2450 H · S./p. 176
sky blue glänzend  
sky blue brillant  
sky blue glossy

Jasba - KAURI
2 x 2 cm · 8723 H · S./p. 132
grau-blau-mix glänzend  
mélange gris-bleu brillant  
grey-blue-mix glossy 

Jasba - COLOURS 
2 x 2 cm · 6827 H · S./p. 75
urban mood 

Jasba - SENJA
2 x 2 cm · 3224 H · S./p. 205 
pistazie  
pistache  
pistachio 

Jasba - KAURI 
2 x 2 cm · 8724 H · S./p. 132
aquagrün-mix glänzend  
mélange vert aquatique 
brillant   
aquagreen-mix glossy 

Jasba - COLOURS 
2 x 2 cm · 6825 H · S./p. 75
brise  
breeze

Jasba - M2
2 x 2 cm · 2447 H · S./p. 176
karibik glänzend  
caraïbe brillant  
caribbean glossy

Jasba - HOMING
2 x 2 cm · 6740 H · S./p. 108
muschelweiß-mix
mélange blanc coquille  
seashell-white-mix

Jasba - SENJA
2 x 2 cm · 3229 H · S./p. 206 
wenge-mix  
mélange wengé  

Jasba - TRACES 
2 x 2 cm · 40125 · S./p. 230
lavagrau-Mix
mélange gris lave   
lava grey mix

37,9 m Bordüre/bordure/border = 1 m2

19 m Bordüre/bordure/border = 1 m2

12,6 m Bordüre/bordure/border = 1 m2

9,5 m Bordüre/bordure/border = 1 m2
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Jasba - HIGHLANDS
5 x 5 cm · 6540 H · S./p. 87
wolkenweiß  
blanc nuage  
cloudy white

Jasba - VILLAGE
5 x 5 cm · 3541 H · S./p. 242
sandbeige 
beige sable  
sand beige

Jasba - VILLAGE
5 x 5 cm · 3547 H · S./p. 241
felsgrau  
gris roche  
rock grey 

Jasba - VILLAGE
5 x 5 cm · 3548 H · S./p. 241
cotto

Jasba - VILLAGE 
5 x 5 cm · 3540 H · S./p. 241
steinweiß  
blanc pierre  
stone white

Jasba - HIGHLANDS
5 x 5 cm · 6541 H · S./p. 87
naturbeige 
beige nature  
natural-beige

Jasba - VILLAGE
5 x 5 cm · 3546 H · S./p. 242
erdbraun  
brun terre  
earth brown

Jasba - HIGHLANDS
5 x 5 cm · 6547 H · S./p. 87
torfgrau  
gris tourbe  
peat-grey

Jasba - HIGHLANDS
5 x 5 cm · 6546 H · S./p. 87
karminrot 
rouge carmin 
crimson-red

Jasba - VILLAGE
5 x 5 cm · 3549 H · S./p. 241
schiefer  
ardoise  
slate-coloured

Format 5 x 5 cm

Jasba - HIGHLANDS 
6620 H · S./p. 92
pattern purple  
motif mauve  

Jasba - HIGHLANDS  
6610 H · S./p. 91
lines light  
rayures clair  

Jasba - NATURAL GLAMOUR 
8344 · S./p. 186
dark-mix 
mélange dark

Jasba - HIGHLANDS 
6621 H · S./p. 92
pattern green  
motif vert  

Jasba - HIGHLANDS   
6600 H · S./p. 91
karo light  
carreaux clair  
check light 

Jasba - NATURAL GLAMOUR 
8346 · S./p. 186
torf-mix  
mélange tourbe 
peat-mix

Jasba - SENJA 
3208 · S./p. 207
ahorn lines  
lignes érable 
maple lines

Jasba - SENJA
3207 · S./p. 207
wenge lines
lignes wengé  

Jasba - NATURAL GLAMOUR 
8340 · S./p. 186
light-mix  
melangé light

Jasba - HIGHLANDS   
6611 H · S./p. 91
lines dark  
rayures foncé  

Jasba - NATURAL GLAMOUR 
8347 · S./p. 186
anthrazit-mix  
mélange anthracite 
anthracite-mix

Jasba - SENJA 
3209 H · S./p. 207
pistazie lines 
lignes pistache 
pistachio lines  

Jasba - KAURI 
8749 · S./p. 133
felsgrau lines  
lignes gris roche  
rock-grey lines 

Jasba - KAURI 
8748 · S./p. 133
sandbeige lines 
lignes beige sable  
sand-beige lines 

Jasba - HIGHLANDS  
6601 H · S./p. 91
karo dark  
carreaux foncé  
check dark 

Mosaik-Dekore im Formatmix / Décors mosaïques multiformats / Combination of mosaic decor formats

Mosaik Übersicht / Aperçu des mosaiques / Mosaic overview



HOMING SECURA
1 x 1 cm · 6750 H · S./p. 125
muschelweiß-mix
mélange blanc coquille  
seashell-white-mix

LOOP SECURA
Ø 2 cm · 40040 H · S./p. 172
arktisweiß  
blanc arctique 
arctic white 

NATURAL GLAMOUR SECURA
1 x 1 cm · 8357 H · S./p. 195
anthrazit-mix  
mélange anthracite  
anthracite-mix

HOMING SECURA
1 x 1 cm · 6753 H · S./p. 125
blaubeere-mix 
mélange myrtille 
blueberry-mix

LOOP SECURA
Ø 2 cm · 40047 H · S./p. 173
aquablau hell 
bleu aqua clair  
light aqua blue 

KAURI SECURA
1 x 1 cm · 8757 H · S./p. 140
felsgrau-mix  
mélange gris roche  
rock grey-mix

LOOP SECURA 
Ø 2 cm · 40042 H · S./p. 172
elfenbein hell  
ivoire clair   
light ivory 

NATURAL GLAMOUR SECURA 
1 x 1 cm · 8356 H · S./p. 195
kastanie-mix  
mélange châtaigne  
chestnut-mix

HOMING SECURA
1 x 1 cm · 6759 H · S./p. 125
pflaume-mix
mélange prune
plum-mix

LOOP SECURA
Ø 2 cm · 40048 H · S./p. 173
aquablau
bleu aqua  
aqua blue 

LOOP SECURA
Ø 2 cm · 40041 H · S./p. 172
nachtschwarz
noir nuit   
night black

KAURI SECURA
1 x 1 cm · 8753 H · S./p. 139
grau-blau-mix  
mélange gris-bleu  
grey-blue-mix

LOOP SECURA
Ø 2 cm · 40044 H · S./p. 172
diamantgrau hell  
gris diamant clair 
light diamond grey

KAURI SECURA
1 x 1 cm · 8754 H · S./p. 140
aquagrün-mix  
mélange vert aquatique  
aquagreen-mix 

Format 2,23 x 2,23 cm

Mosaik Übersicht SECURA Trittsicherheitsfliesen (R 10/B) / Aperçu des mosaiques SECURA carreaux 
antidérapants (R 10/B) / Mosaik overview SECURA anti-slip tiles (R 10/B)*
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KAURI SECURA
1 x 1 cm · 8750 H · S./p. 139
perlweiß  
blanc perle  
pearl-white

NATURAL GLAMOUR SECURA
1 x 1 cm · 8351 H · S./p. 195
sandstein-mix  
mélange grès  
sandstone-mix

KAURI SECURA
1 x 1 cm · 8752 H · S./p. 139
sandbeige  
beige sable  
sand beige

KAURI SECURA
1 x 1 cm · 8751 H · S./p. 139
sandbeige-mix  
mélange beige sable  
sand beige-mix

NATURAL GLAMOUR SECURA
1 x 1 cm · 8350 H · S./p. 195
juraweiß-mix  
mélange blanc jurassique  
jurassic-white-mix

HOMING SECURA
1 x 1 cm · 6756 H · S./p. 125
haselnuss-mix 
mélange noisette   
hazelnut-mix  

Format 1,2 x 1,2 cm

* gemäß DIN 51130 (Merkblatt für Fußböden in Arbeitsräumen und Arbeitsbereichen mit Rutschgefahr) und DIN 51097 (Merkblatt für Bodenbeläge im nassbelasteten Barfußbereich)
 selon DIN 51130 (Fiche d’information pour sols dans les locaux et domaines de travail à risque de glissement) et DIN 51097 (Fiche d’information pour revêtements de sols mouillés sur  
 lesquels on marche pieds nus) · according to DIN 51130 (Notice on floors in working areas and rooms with slippage risk) and DIN 51097 (Notice for application in wet barefoot areas)



M2 SECURA
2 x 2 cm · 2490 H · S./p. 177
weiß  
blanc  
white

LAVITA SECURA
2 x 2 cm · 3624 H · S./p. 150
wolkenblau  
bleu nuage 
cloudy-blue

M2 SECURA 
2 x 2 cm · 2495 H · S./p. 178
sky blue

LAVITA SECURA
2 x 2 cm · 3626 H · S./p. 151
kirschrot  
rouge cerise  
cherry-red

PASO SECURA
2 x 2 cm · 3148 H · S./p. 204
creme-beige  
beige crème 
cream-beige

PASO SECURA
2 x 2 cm · 3146 H · S./p. 204
hell-cotto  
cotto clair  
light cotto

PASO SECURA 
2 x 2 cm · 3145 H · S./p. 203
weizengelb  
jaune blé  
wheat yellow

M2 SECURA 
2 x 2 cm · 2491 H · S./p. 177
elfenbein 
ivoire  
ivory

M2 SECURA 
2 x 2 cm · 2496 H · S./p. 179
rauchgrau  
gris-fumée  
smoky grey

LAVITA SECURA 
2 x 2 cm · 3623 H · S./p. 150
indigoblau  
bleu indigo  
indigo-blue

PASO SECURA
2 x 2 cm · 3147 H · S./p. 204
lichtgrau  
gris lumière  
shiny grey

SENJA SECURA
2 x 2 cm · 3205 H · S./p. 219
pistazie-mix  
mélange pistache  
pistachio-mix

PASO SECURA
2 x 2 cm · 3144 H · S./p. 203
taubenblau  
bleu pigeon  
blue-grey

LAVITA SECURA
2 x 2 cm · 3627 H · S./p. 151
graphitschwarz  
noir graphite  
graphite black

LAVITA SECURA
2 x 2 cm · 3625 H · S./p. 150
sonnenorange  
orange soleil  
sunny-orange

PASO SECURA
2 x 2 cm · 3140 H · S./p. 203
naturweiß  
blanc nature  
natural white

ATELIER SECURA
2 x 2 cm · 8680 H · S./p. 68
 alabasterweiß
blanc albâtre
alabaster white

TERRANO SECURA
2 x 2 cm · 5921 H · S./p. 227 
naturbeige  
beige nature  
natural-beige

M2 SECURA 
2 x 2 cm · 2492 H · S./p. 178
herbstbunt  
automne  
autumn

TERRANO SECURA
2 x 2 cm · 5927 H · S./p. 227
steingrau  
gris pierre  
stone-grey 

M2 SECURA
2 x 2 cm · 2493 H · S./p. 179
aquablue

LAVITA SECURA
2 x 2 cm · 3629 H · S./p. 151
kristalltürkis  
turquoise cristal  
crystal-turquoise

TERRANO SECURA
2 x 2 cm · 5926 H · S./p. 227
cotto 

Format 2,4 x 2,4 cm
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M2 SECURA
2 x 2 cm · 2497 H · S./p. 179
karibik  
caraïbe  
caribbean

ATELIER SECURA
2 x 2 cm · 8681 H · S./p. 68
pergamentbeige
beige parchemin
parchment beige

ATELIER SECURA
2 x 2 cm · 8686 H · S./p. 68
 tintenschwarz
noir encr
ink black

TRACES SECURA
2 x 2 cm · 40155 H · S./p. 240
lavagrau-mix
mélange gris lave 
lava grey mix

TRACES SECURA
2 x 2 cm · 40151 H · S./p. 240
sand-mix
mélange sable 
sand mix

TRACES SECURA
2 x 2 cm · 40156 H · S./p. 240
mineralbraun-mix
mélange brun minéral 
mineral brown mix



HIGHLANDS SECURA
5 x 5 cm · 6550 H · S./p. 102
wolkenweiß  
blanc nuage  
cloudy white

VILLAGE SECURA
5 x 5 cm · 3508 H · S./p. 243
cotto

SENJA SECURA
5 x 5 cm · 3258 H · S./p. 219
wenge  
wengé

COLOURS SECURA
5 x 5 cm · 6854 H · S./p. 79
dim grey dark

SENJA SECURA
5 x 5 cm · 3251 H · S./p. 218
ahorn  
érable  
maple

HIGHLANDS SECURA
5 x 5 cm · 6551 H · S./p. 102
naturbeige  
beige nature 
natural-beige

COLOURS SECURA
5 x 5 cm · 6853 H · S./p. 78
dim grey light

SENJA SECURA
5 x 5 cm · 3250 H · S./p. 218 
naturweiß  
blanc nature  
natural white

VILLAGE SECURA
5 x 5 cm · 3501 H · S./p. 244
sandbeige  
beige sable  
sand beige

VILLAGE SECURA 
5 x 5 cm · 3507 H · S./p. 243
felsgrau  
gris roche 
rock grey

COLOURS SECURA
5 x 5 cm · 6852 H · S./p. 80
feuer
feu
fire

SENJA SECURA
5 x 5 cm · 3254 H · S./p. 218
pistazie  
pistache 
pistachio

HIGHLANDS SECURA
5 x 5 cm · 6557 H · S./p. 102
torfgrau  
gris tourbe 
peat-grey

COLOURS SECURA
5 x 5 cm · 6851 H · S./p. 78
soft elegance

VILLAGE SECURA
5 x 5 cm · 3500 H · S./p. 243 
steinweiß  
blanc pierre 
stone white

HIGHLANDS SECURA
5 x 5 cm · 6556 H · S./p. 102
karminrot 
rouge carmin  
crimson-red

VILLAGE SECURA
5 x 5 cm · 3509 H · S./p. 243
schiefer  
ardoise 
slate-coloured

SENJA SECURA
5 x 5 cm · 3256 H · S./p. 219
buche  
hêtre 
beech 

VILLAGE SECURA
5 x 5 cm · 3506 H · S./p. 244
erdbraun 
brun terre  
earth brown 

COLOURS SECURA
5 x 5 cm · 6850 H · S./p. 78
luxus 
luxe
luxury 

Format 5 x 5 cm
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Mosaik Übersicht SECURA Trittsicherheitsfliesen (R 10/B) / Aperçu des mosaiques SECURA carreaux 
antidérapants (R 10/B) / Mosaik overview SECURA anti-slip tiles (R 10/B)*

* gemäß DIN 51130 (Merkblatt für Fußböden in Arbeitsräumen und Arbeitsbereichen mit Rutschgefahr) und DIN 51097 (Merkblatt für Bodenbeläge im nassbelasteten Barfußbereich)
 selon DIN 51130 (Fiche d’information pour sols dans les locaux et domaines de travail à risque de glissement) et DIN 51097 (Fiche d’information pour revêtements de sols mouillés sur  
 lesquels on marche pieds nus) · according to DIN 51130 (Notice on floors in working areas and rooms with slippage risk) and DIN 51097 (Notice for application in wet barefoot areas)



Ornements Jasba : pierres précieuses pour murs d’exception
Jasba Ornamente: Edelsteine für besondere Wände

Jasba ornaments: precious stones for special walls

Avec les ornements Jasba, laissez libre 
cours à votre imagination … aussi décente 
ou exubérante qu’elle soit. Grâce aux di-
mensions de trames standards de 31,6 cm, 
propres à Jasba, chaque composition or-
nementale peut être posée seule pour être 
mise en valeur ou en continuité. Au niveau 
des joints, les ornements s’adaptent par-
faitement aux autres mosaïques et céra-
miques Jasba et permettent de créer une 
ambiance toute particulière.  

La grande diversité haute en couleur de 
Jasba, allant de la micro-mosaïque 1 x 1 cm 
aux carreaux de mur et de sol de 40 x 80 
cm, vous enchantera également pour les or-
nements (5.760 pierres colorées de 1 x 1 cm 
par mètre carré). Découvrez les multiples 
possibilités offertes par Jasba pour tous vos 
concepts de décoration intérieure.

Pour un résultat optimal, chaque orne-
ment est fourni avec des instructions 
de pose. A vous de choisir l’ornement 
qui viendra embellir votre mur entre les 
gammes Jasba-ATELIER au design artis-
tique et raffiné à la page 60, Jasba-NATU-
RAL GLAMOUR avec ses reflets chatoyants 
à la page 189, Jasba-LAVITA ludique et 
riche en couleurs à la page 147 et Jasba-
KAURI au style maritime à la page 134. 
Pour une ornementation plus expressive, 
optez pour Jasba-HIGHLANDS à la page 
95, Jasba LOOP avec ses motifs de feuilles 
subtils et décoratifs à la page 168 ou Jas-
ba-HOMING avec une touche d’extrava-
gance à la page 117 et 126.

Mit den Jasba-Ornamenten geben Sie Ihrer 
Phantasie stilvollen Ausdruck – so dezent 
oder ausgelassen wie Sie wünschen. Denn 
mit dem typischen vorkonfektionierten 
Jasba-Modulmaß von 31,6 cm lässt sich 
jedes Ornament als Highlight einsetzen 
oder endlos fortführen – und fugengenau 
mit anderen Jasba-Mosaiken und Jasba-
Fliesen verlegen. Für ein ganz besonderes 
Ambiente.

Die bunte Vielfalt von Jasba – von den 
filigranen 1 x 1 cm Mosaiken bis zu den 
abgestimmten Wand- und Bodenfliesen 
in 40 x 80 cm – begeistert auch bei den 
Ornamenten: mit bis zu 5.760 farbigen 
Steinen pro Quadratmeter. Erleben Sie die 
ganze Palette an großartigen Möglichkei-
ten für Ihr Raumkonzept.

Für eine perfekte Umsetzung liegt jedem 
Ornament eine Verlegeanleitung bei. Fin-
den Sie Ihr besonderes Wand-Ornament 
im künstlerisch gestalteten Jasba-ATELIER 
auf Seite 60, im sanft schimmernden 
 Jasba-NATURAL GLAMOUR auf Seite 
189, im farbenfroh-verspielten Jasba-
LAVITA auf Seite 147 oder im maritimen 
Jasba-KAURI auf Seite 134. Für eine kraft-
volle Ornamentik entscheiden Sie sich 
mit Jasba-HIGHLANDS auf Seite 95, für 
dezent-ornamentale Blättermotive mit 
Jasba-LOOP auf Seite 168 und mit Jasba-
HOMING für einen Hauch von Extrava-
ganz auf Seite 117 und 126.

Jasba ornaments enable you to express 
your imagination in a stylish manner – as 
subtly or as exuberantly as you wish. After 
all, the typical ready-glued Jasba module 
format of 31.6 cm means that any orna-
ment can be used as a highlight or contin-
ued infinitely – and laid join on join with 
other Jasba mosaics and tiles. For a very 
special atmosphere.

The colourful variety offered by Jasba – 
from filigree 1 x 1 cm mosaics to coordi-
nated wall and floor tiles in 40 x 80 cm 
format – is also picked up on by the deco-
rative ornaments: with up to 5,760 col-
oured tiles per square metre. Experience 
the entire range of fabulous possibilities 
for your room concept.

Each ornament is accompanied by ins-
tallation guidelines to ensure perfect re-
sults. Find your particular wall ornament 
in the artistically-designed Jasba-ATELIER 
range on page 60, in the softly shimme-
ring Jasba-NATURAL GLAMOUR range on 
page 189, in the colourful Jasba-LAVITA 
range on page 147 or in the maritime 
Jasba-KAURI range on page 134. Opt for 
Jasba-HIGHLANDS on page 95 for pow-
erful ornamentation, Jasba-LOOP on page 
168 for subtly ornamental leaf motifs or 
Jasba-HOMING on pages 117 and 126 for 
a touch of extravagance.
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❶ Jasba-ATELIER 

❷ Jasba-LOOP

❸ Jasba-LAVITA  

❹ Jasba-HIGHLANDS 

❺ Jasba-NATURAL GLAMOUR

❻ Jasba-KAURI

❼ Jasba-HOMING
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Für saubere und farblich passende Ab
schlüsse an Kanten, Ecken oder Rundun
gen an Wand, Boden und Arbeitsplatten 
bietet Jasba mit den passenden Formtei
len perfekte Lösungen für jede Raum
idee:

Für Vorsprünge und Ablagen stehen 
 ecki ge Kantenriemchen ❷ mit Außen 
ecken ❸ und Riemchen ❶ mit übergla
sierten Kanten für den Abschluss zur 
Wand zur Verfügung.

Für besonders filigrane Abschlüsse ❹ ❺ 
❻ bietet Jasba die eckigen Formteile 
auch in einem schmalen Format an (siehe 
Serie JasbaTRACES   S. 239).

Eine besondere Spezialität sind die 
 Jasba LONGLINE Riemchen ❼, Kanten
riem chen ❽ und Eckriemchen ❾, die for
matunabhängig in jeden beliebigen Flie
senbelag normaler Stärke zugeschnitten 
und passgenau eingearbeitet werden. 
Das Jasba Lieferprogramm bietet weitere 
serienbezogene Lösungen.

Pour une finition soignée et un raccord 
parfait des rebords, des coins et des ar-
rondis avec le mur, le sol et le plan de 
travail, Jasba propose une série d’élé-
ments de finition qui apportent autant 
de solutions aux concepts de décoration 
les plus variés :

Pour la finition des avancées et des re-
bords, le listel quart de rond ❷ avec 
angle extérieur ❸ et le listel ❶ à chant 
émaillé offrent une solution idéale.

Pour les finitions filigranes ❹ ❺ ❻, 
Jasba propose des éléments de finition 
de petit format (voir Jasba-TRACES page 
239).

Les listels ❼, listels quart de rond ❽ et 
listels d‘angle ❾ Jasba-LONGLINE consti-
tuent une gamme exceptionnelle qui, 
après découpage, s’intègre parfaitement 
à tous les revêtements de carrelage en 
épaisseur standard, quel qu’en soit le 
format. La gamme Jasba offre égale-
ment d’autres solutions adaptées aux 
différentes séries. 

For clear-cut and colour-coordinated 
edges, corners or curves on walls, floors 
and worktops, moulded parts by Jasba 
represent perfect solutions for any inte-
rior:

Angled edge pieces ❷ with external an-
gles ❸ and ribbons ❶ with glazed edges 
are available for fitting protrusions and 
ledges against the wall.

For particularly filigree fittings ❹ ❺ ❻, 
Jasba also offers trim pieces in a slim 
format (see Jasba TRACES range on 
page 239).

One particular feature is represented by 
the Jasba LONGLINE ribbons ❼, edge 
pieces ❽ and corner pieces ❾ which are 
tailored to go with any size of tile of 
standard thickness. The Jasba range 
also offers other series-based solutions.

Les éléments de finition en céramique : la perfection jusque dans le détail
Keramische Formteile: für Perfektion bis ins Detail

Ceramic trim pieces: for perfection down to the last detail

22



❷

❶

❸

❺

❹

2323

❶ Riemchen · listel · ribbon

312 x 24 x 7 mm

❷  Kantenriemchen · listel quart de rond · edge piece

312 x 24 x 7 mm

❸  Außenecke · angle extérieur · outside corner

24 x 24 x 24 mm

❹ Riemchen · listel · ribbon

312 x 12 x 6,5 mm

❺ Kantenriemchen · listel quart de rond · edge piece

312 x 16 x 6,5 mm

❻ Eckriemchen · listel angle sortant · finishing piece

332 x 16 x 6,5 mm

Jasba-LONGLINE (Abbildung siehe Seite 152-153 · Illustration voir  
page 152-153 · For illustration, see page 152-153)

Jasba-LONGLINE EXTRA

❼ Riemchen · listel · ribbon

Kantenriemchen · listel quart de rond · edge piece

312 x 15 x 11,5 mm

418 x 16 x 6,5 mm 

❽ Kantenriemchen · listel quart de rond · edge piece

312 x 16 x 6,5 mm

❾ Eckriemchen · listel angle sortant · finishing piece

332 x 16 x 6,5 mm

Jasba-AMAR 
Jasba-ATELIER 
Jasba-HIGHLANDS
Jasba-HOMING
Jasba-SENJA

siehe Seiten · voir pages · see pages

49

63

94

118

213

239

138

200

Jasba-TRACES

Jasba-KAURI 
Jasba-PASO 

    ❷ ❸

❶ ❷ ❸

❶ ❷ ❸

❶ ❷ ❸

❶ ❷ ❸

  ❹ ❺ ❻

❼ ❽ ❾

❼ ❽ ❾

❽



 

Jasba-NIVELLA dient als Problemlöser für 
den Ausgleich des Höhenunterschieds 
zwischen dem Mosaik (6,5 mm) und den 
Wand- und Bodenfliesen (8 mm).
 
Sie sorgt somit für eine durchgehend 
ebene Fläche und damit vollendete 
Raum wirkung. Jasba-NIVELLA ist ideal 
für die Arbeit mit kleinformatigen Be-
lägen und geeignet für den Innen- und 
Außen bereich. Ein weiterer Vorteil ist von 
 akus tischer Natur: wirkungsvoll mini-
miert  Jasba-NIVELLA eventuelle Hohl-
klang-Effekte. 

Auf das jeweilig benötigte Maß zuge-
schnitten, wird die Matte (Lieferan-
gaben auf S. 245-247) vollflächig in den 
 Ver lege mörtel gedrückt. Die bebilderte, 
aus      führ liche Verlegeanleitung finden Sie 
auf www.jasba.de.

La natte Jasba-NIVELLA solutionne de ma-
nière optimale le problème de la différence 
de hauteur entre la mosaïque (6,5 mm) 
et les carreaux de mur et de sol (8 mm).

Elle permet d’obtenir une surface plane et 
une uniformité parfaite. Jasba-NIVELLA 
est idéale pour la pose de revêtements de 
petit format pour l’intérieur et l‘extérieur.  
L’autre avantage de Jasba-NIVELLA est 
d’ordre acoustique : elle évite la présence 
de cavités sonnant creux. 

Découpée aux dimensions souhaitées (in-
dications de livraison page 245-247), la 
natte est appliquée sur le support enduit 
de mortier de pose. Vous trouverez les 
instructions de pose détaillées et illus-
trées sur www.jasba.de.  

Jasba-NIVELLA mats solve the problem of 
levelling height differences between mo-
saics (6.5 mm) and wall and floor tiles 
(8 mm).

They therefore ensure a consistently even 
surface conveying a perfect sensation of 
space. Jasba-NIVELLA is ideal for working 
with small-format tiles and suitable for 
use in both indoor and outdoor applica-
tions. Another advantage is of an acoustic 
nature: Jasba-NIVELLA effectively mini-
mises any hollow-sounding effects.

Cut to the requisite size, the mat (scope 
of delivery on page 245-247) is pressed 
fully into the tile adhesive. Illustrated 
installation instructions are provided at 
www.jasba.de.

Jasba-NIVELLA natte de compensation de hauteur

Jasba-NIVELLA Höhenausgleichsmatte
Jasba-NIVELLA levelling mat
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Das Jasba Farb- und Formatkonzept ist 
so vielfältig und so harmonisch aufein-
ander abgestimmt, dass es außergewöhn-
lich viel individuellen Spielraum ermög-
licht. 

Die verschiedenen Fliesengrößen – vom 
1 x 1 cm Mosaik bis hin zu Wand- und 
Bodenfliesen mit den Dimensionen von 
40 x 80 cm – und Fugenbreiten sind mo-
dular aufgebaut und richten sich nach 
einem einheitlichen Modulmaß: eine 
Bahn umfasst inklusive einer Außen-
fuge 31,6 cm. Das ermöglicht jederzeit 
fugengenaue Verlegbarkeit im Rahmen 
eines stimmigen Raumkonzepts – für 
ein passgenaues Formspiel. Dazu tragen 
auch die variantenreichen keramischen 
Formteile für Kanten, Ecken und Randab-
schlüsse bei.

Le concept des coloris et des formats 
Jasba est si varié et parfaitement har-
monisé qu’il permet une multitude 
d’agencements différents.  
 
Les différents formats, de la mosaïque 
 de 1 x 1 cm aux carreaux de mur et 
de sol de 40 x 80 cm, et la largeur des 
joints sont conçus selon un concept mo-
dulaire tout en répondant à une norme 
uniforme : la largeur d‘une bande, joint 
extérieur compris, est de 31,6 cm, ce 
qui permet à tout moment une pose 
particulièrement soignée dans le cadre 
d‘un concept harmonieux et d’un agen-
cement des formes précis. Les éléments 
de finition variés en céramique pour les 
bordures, les coins et les rebords contri-
buent à l’effet d’ensemble. 

The Jasba colour and format concept is 
so versatile and harmoniously co-ordi-
nated that it enables an unusual extent 
of individual freedom of design.

The various tile sizes – from 1 x 1 cm 
mosaics to 40 x 80 cm wall and floor 
tiles – and joint widths have a modular 
design and are aligned towards stand-
ardised module dimensions: one sheet 
including external joint covers 31.6 cm. 
This permits exact installation at any 
time within the framework of a co-ordi-
nated interior concept – for a precisely 
fitting design. This is also accounted for 
by the wide variety of ceramic trim pieces 
for edges, corners and lips.

Formats modulables : pour une pose harmonieuse  

Modulare Formate: für harmonische Fugenverläufe

Modular formats: for harmonious joints 
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Mit den Secura-Fliesen bietet Jasba Rutschsicherheit – überall dort, wo es drauf ankommt: im Trockenbereich und nassbelasteten  
Barfußbereich – wie z. B. in privaten und öffentlichen Wellness-Räumen, begehbaren Duschen und Fluren, Küchen und Verkaufsstellen 
sowie Schulen und Kindergärten. 

Die Jasba Trittsicherheitsfliesen mit R 10/B verfügen über die rutschhemmende, farbechte Oberfläche Secura. Durch ihre farbliche 
Abstimmung auf die Wand- und Bodenfliesen unterscheiden sich die Jasba Secura-Fliesen optisch kaum von ihren glatten Pendants. 
So bleibt die Harmonie einer vollendeten Raumkreation gewahrt.

Les carreaux antidérapants Secura de Jasba conviennent plus particulièrement dans les zones sèches et humides fréquentées 
pieds nus, comme les espaces de bien-être privés ou publics, les douches à l’italienne et les couloirs, les cuisines et les espaces 
de vente mais aussi les écoles et les jardins d’enfants.

Les carreaux antidérapants R10/B de Jasba sont traités Secura, un surface antiglisse, grand teint. Grâce à une parfaite 
coordination des teintes, la différence de coloris entre les carreaux Secura et les carreaux de mur et de sol lisses de la gamme 
est insignifiante permettant de préserver l’harmonie d’une réalisation d’ensemble.

Jasba offers non-slip tiles with Secura coating – for applications in dry and wet barefoot areas such as in private and public 
wellness areas, showers and hallways, kitchens and sales points as well as in schools and kindergartens.

Jasba non-slip tiles with R 10/B feature Secura non-slip, colour-fast surface. Thanks to their colour co-ordination with the wall 
and floor tiles, Jasba Secura tiles are barely distinguishable from their smooth counterparts. With the result that the harmony of 
a perfect room creation is maintained.

Carreaux antiglisse : pour une antidérapance optimale 
Rutschhemmende Fliesen: für optimale Trittsicherheit

Non-slip tiles: for optimum surefootedness
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Rutschhemmende Fliesen: für optimale Trittsicherheit
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HT:  Die revolutionäre Veredelung
                   La finition révolutionnaire
  The revolutionary coating

 Keine Chance für Schmutz, Öl und Fett
                  Aucune chance pour la saleté, l’huile et la graisse
      No chance for dirt, oil and grease

HT: Die Lösung

HT: la solution

HT: the solution

Wassertropfen setzen sich auf HT-veredelte 
Fliese und verbinden sich zu einem 
gleichmäßigen Wasserfilm, ...

Les gouttes d’eau se déposent sur le carreau 
à finition HT et se joignent pour former un 
film d’eau ...

Water drop lands on tile with HT coating. 
Water drops combine to form a uniform film 
of water, ...

... dieser läuft gleichmäßig ab 
und spült so alle Schmutzpartikel 
von der HT-veredelten Fliese herunter.

... qui s’écoule uniformément en rinçant 
ainsi toutes les particules d’encrassement du 
carreau à finition HT.

... the film of water runs off uniformly 
washing all dirt particles off the 
tile with HT. 

Wasser
Eau
Water

Schmutz
Saleté
Dirt

Umweltschutz ist eine der vordringlichsten Aufgaben unserer 
Zeit, der wir uns in hohem Maße verpflichtet fühlen. Aus 
diesem Grund veredeln wir unsere Fliesen und Mosaike mit HT. 
Daraus resultieren spezielle ökonomische und ökologische 
Vorzüge:

La protection de l’environnement est l’une des tâches les plus 
importantes de notre temps pour laquelle nous nous sentons 
très engagés : c’est pour cette raison que nous affinons nos 
carreaux et mosaïques avec une finition HT. Il en résulte quatre 
avantages spéciaux économiques et écologiques : 

Environmental protection is one of the most urgent tasks of 
our days, and we feel obliged to contribute to it to a high 
degree. That is why we are coating our tiles and mosaics 
with HT, which offers four special economical and ecological 
advantages:

• Extreme Reinigungsfreundlichkeit
• Macht aggressive Reinigungsmittel überflüssig 
 und schont die Umwelt
• Antibakterielle Wirkung ohne Chemie
• Verbessertes Raumklima
• Schadstoffabbau in der Luft: 1.000 m2 Fassadenkeramik 
 mit HT reinigen die Luft so wirksam wie 70 mittelgroße  
 Laubbäume

• facilité de nettoyage extrême
• plus besoin de produits de nettoyage agressifs,  
 ce qui ménage l’environnement
• action antibactérienne sans agents chimiques
• amélioration de l’air ambiant 
• Dépollution de l’air : 1000 m2 de céramiques de façade  
 traitées HT purifient l’air aussi efficacement que 70 arbres  
 feuillus de taille moyenne. 

• It is extremely easy to clean
• It makes aggressive cleaning agents superfluous 
 and protects the environment
• Antibacterial effect without using chemical products
• Improved room climate
• De-polluting the air: 1,000 m² of facade ceramics featuring  
 HT clean the air as effectively as 70 medium-sized   
 deciduous trees
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Prüfzeugnisse/Zertifikate · Certificats / certificats d’essai ·  Test certificates/certificates

HT: Das Prinzip

HT: le principe

HT: the principle

Für weitere Informationen fordern Sie bitte unsere speziellen HT-Unterlagen an. Pour des informations supplémentaires, veuillez demander, 
s.v.p., nos documents spéciaux d’HT. For further information, please order our special HT documents.

HT wirkt zuverlässig und dauerhaft durch die Kraft des Lichts. 
Schon eine normale Innenraum-Beleuchtung reicht aus, um 
den in der Veredelung enthaltenen Katalysator Titandioxid 
(TiO2) zu aktivieren. Titandioxid ist ungiftig sowie reizstofffrei 
und darf sogar Lebensmitteln zugesetzt werden. Die Folge: 
Wasser, das sich auf der Fliese befindet, wird entspannt und 

HT agit de façon fiable et permanente grâce à la force de 
la lumière. Un éclairage intérieur normal suffit à activer le 
catalyseur « dioxide de titane » (TiO2) contenu dans la 
finition. Le dioxyde de titane est non toxique, ne contient 
pas de substances irritantes et peut même être ajouté aux 
denrées alimentaires. 

HT acts reliably and permanently through the power of light. 
Even normal room lighting is sufficient in order to activate 
the catalyst, titanium dioxide (TiO2), that is contained in 
the coating. Titanium dioxide is non-toxic as well as free of 
irritants and may even be added to food. The consequence: 
the surface tension of water that is to be found on the tile is 

unterspült als dünner Film auch hartnäckige Verschmutzun-
gen wie Kalk und Fett. Zugleich führt die photokatalytische 
Reaktion zur Aktivierung des Luftsauerstoffs. Dadurch werden 
Bakterien vernichtet und ein erneutes Wachstum zuverlässig 
verhindert.

Conséquence : l’eau se répartit sous l’encrassement en un 
film uniforme ultramince et enlève tout simplement la saleté, 
même tenace (calcaire et graisse par exemple). De plus,  la 
réaction photo catalytique active l’oxygène contenu dans 
  l’air et anéantit les bactéries tout en les empêchant de se 
 reproduire à nouveau.

reduced and, as a thin film it even rinses off stubborn dirt like 
lime scale and grease. At the same time, the photocatalytic 
reaction leads to the activation of oxygen in the atmosphere. 
As a result, bacteria are destroyed and renewed growth is 
reliably prevented.
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HT: Der Einsatz für mehr Lebens- und Gesundheitsqualität

HT: Pour une qualité de vie et d’hygiène optimisée

HT: Applications for more quality of life and health

Ob zu Hause in Küche, Bad, Diele oder Terrasse oder in 
Schwimmbädern und Wellnessbereichen, in der Hotellerie 
und in Restaurants und Bars: Überall, wo Wand- oder Boden-
fliesen eingesetzt werden, bringt die reinigungsfreundliche 
HT-Veredelung strahlende Sauberkeit im Nu. Das bedeutet: 
mehr Freizeit, mehr Lebensqualität! In öffentlichen Gebäuden 

A la maison, dans la cuisine, la salle de bain, le vestibule, sur 
la terrasse ou bien dans les piscines et les zones de bien-être, 
dans l’hôtellerie, les restaurants et bars : partout où se trouvent 
des carreaux de mur ou de sol, la finition HT, facile à nettoyer, 
procure une propreté éclatante en un clin d’œil. Avec
davantage de temps libre et une qualité de vie accrue ! 

Whether at home in the kitchen, the bathroom, the lobby 
or on the terrace, or in swimming pools and wellness areas, 
in hotels and in restaurants and bars: wherever wall or floor 
tiles are used, the easy-cleaning HT coating produces brilliant 
cleanliness in no time at all. That means: more leisure time, 
more quality of life! In public buildings and hygienically 

und hygienisch kritischen Bereichen senkt HT die Reini-
gungskosten und sorgt zugleich für perfekte Hygiene. 
HT-veredelte Fliesen für Wand, Boden und Fassade sind in 
zahlreichen Farben und Oberflächenstrukturen lieferbar. 
Das hilft Architekten und Bauherren, ihre kreativen Spiel-
räume konsequent zu nutzen.

Dans les bâtiments publics et les espaces où une hygiène 
stricte s’impose, HT réduit les frais de nettoyage tout en veillant 
à une parfaite salubrité. Les carreaux de mur, sol et façade à 
finition HT sont disponibles dans de nombreux coloris et 
structures de surface, permettant aux architectes et aux maîtres 
d‘œuvre de donner libre cours à leur créativité.

critical areas, HT reduces the cleaning costs and, 
at the same time, ensures perfect hygiene. HT-coated 
tiles for walls, floors and facades are available in a wide 
range of colours and surface structures. That helps architects 
and property developers to make full use of their creative 
scope.
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HT: Die Vorteile

HT : les avantages

HT: the advantages

HT macht Fliesen hydrophil. Statt abzuperlen, verteilt 
sich das Wasser als hauchdünner Film auf der Oberfläche. 
Entscheidender Vorteil: Verschmutzungen werden einfach 
unterspült und lassen sich im Nu abwischen. Schädliche 

HT rend les carreaux hydrophiles. Au lieu de perler, l’eau se 
répartit en un film ultramince sur la surface. Avantage décisif : 
la saleté est tout simplement rincée et s’essuie en un éclair. 
Les germes nocifs, souvent à l’origine de mauvaises odeurs, 

Die Vorteile:

•  Spart Zeit und Geld durch mühelose 
 Reinigung
•  Ist völlig ungiftig und frei
 von Reizstoffen
• Behindert die Bildung hartnäckiger 
 Kalkflecken
• Schafft strahlende Sauberkeit
•  Macht aggressive Putzmittel 
 überflüssig und schont dadurch 
 die Umwelt
•  Vernichtet Bakterien auch in der   
 Raumluft
• Macht Schluss mit Schimmel und   
 üblen Gerüchen  

Les avantages :

•  Gain de temps et d’argent du fait de 
 l’aisance de nettoyage
•  Absolument non toxique et exempt  
 de substances irritantes
• Empêche la formation de tâches de 
 calcaire tenaces
• Confère une propreté éclatante
•  Plus besoin d’utiliser des nettoyants 
 agressifs, ce qui ménage    
 l’environnement
•  Détruit également les bactéries 
 présentes dans l’air ambiant
• Stoppe la moisissure et les mauvaises 
 odeurs

The advantages:

•  Saves time and money through 
 effortless cleaning
•  Is absolutely non-toxic and free of   
 irritants
•  Prevents the formation of stubborn 
 lime scale stains
•  Produces brilliant cleanliness
•  Makes aggressive cleaning agents 
 superfluous and thus protects the  
 environment
•  Destroys bacteria also in the 
 atmosphere
•  Puts an end to mould and unpleasant 
 odours

HT makes tiles hydrophilic. Instead of forming drops, water 
is distributed as an extremely thin film over the surface area. 
The decisive advantage: soiling is simply rinsed off and can be 
wiped away in no time at all. Harmful germs which often lead 

Keime, die oft auch üble Gerüche hervorrufen, werden 
oxidiert und auf natürliche Weise vernichtet. Fazit: 
strahlende Sauberkeit, Frische und Hygiene – dauerhaft 
und ohne Mühe. 

sont oxydés et détruits de manière naturelle. D’où propreté 
éclatante, fraîcheur et hygiène – durablement et sans peine.

to unpleasant odours are oxidized and destroyed in a natural 
way. Conclusion: brilliant cleanliness, freshness and hygiene – 
permanent and without effort.

31



Art. Preisgruppe Seite Art. Preisgruppe Seite Art. Preisgruppe Seite
 groupe de prix page  groupe de prix page  groupe de prix page
 price category   price category   price category

Artikelnummern (aufsteigend)

Numeros d’article (par ordre croissant)

Rising article numbers

32

 2440 H 931  174

 2441 H 935  176

 2442 H 935  176

 2446 H 935  174

 2447 H 935  176

 2450 H 935  176

 2452 950  175

 2453 910 D 175

 2455 950  175

 2456 910 D 175

 2461 H 935  174

 2463 H 935  174

 2490 H 933  177

 2491 H 936  177

 2492 H 936  178

 2493 H 936  179

 2495 H 936  178

 2496 H 936  179

 2497 H 936  179

 3100 H 935  196

 3101 H 935  196

 3103 H 935  196

 3105 H 935  196

 3106 H 935  197

 3107 H 935  197

 3110 H 923  198

 3111 H 923  198

 3113 H 923  198

 3115 H 923  198

 3116 H 923  199

 3117 H 923  199

 3130 H 918  201

 3131 H 918  201

 3133 H 918  201

 3135 H 918  201

 3136 H 918  202

 3137 H 918  202

 3140 H 936  203

 3141 909 D 200

 3142 908 D 200

 3143 909 D 200

 3144 H 936  203

 3145 H 936  203

 3146 H 936  204

 3147 H 936  204

 3148 H 936  204

 3150 H 918  197

 3151 H 906 D 197

 3155-33 906 D 152 / 200

 3156-33 908 D 152 / 200

 3157-33 907 D 152 / 200

 3160-33 904 D 202

 3161-33 904 D 202

 3163-33 904 D 202

 3165-33 904 D 202

 3166-33 904 D 202

 3167-33 904 D 202

 3172 908 D 200

 3173 908 D 200

 3174 908 D 199

 3175 929 D 199

 3176-33 905 D 199

 3177 905 D 199

 3178-33 905 D 199

 3179 905 D 199

 3190 H 908 D 197

 3192 H 908 D 197

 3194 H 908 D 197

 3196 H 908 D 197

 3198 H 908 D 197

 3205 H 935  219

 3207 940  207

 3208 940  207

 3209 H 940  207

 3210 H 922  208

 3211 H 922  208

 3214 H 922  208

 3216 H 922  209

 3218 H 922  209

 3220 H 933  205

 3221 H 933  205

 3224 H 933  205

 3225 H 934  205

 3226 H 933  206

 3227 936  206

 3228 H 933  206

 3229 H 934  206

 3230 H 919  214

 3231 H 919  214

 3232 908 D 210

 3233 908 D 210

 3234 H 919  215

 3236 H 919  215

 3238 H-05 919  216

 3240 H 915  212

 3241 H 915  212

 3242 934 D 211

 3243 906 D 211

 3244 934 D 211

 3245 906 D 211

 3246 934 D 210

 3247 906 D 210

 3250 H 928  218

 3251 H 928  218

 3254 H 928  218

 3256 H 928  219

 3258 H 928  219

 3260-33 906 D 217

 3261-33 906 D 217

 3264-33 906 D 217

 3266-33 906 D 217

 3268-33 906 D 217

 3270-33 906 D 213

 3271-33 906 D 213

 3274-33 906 D 213

 3276-33 906 D 213

 3278-33 906 D 213

 3280 906 D 213

 3281 906 D 213

 3284 906 D 213

 3286 906 D 213

 3288 906 D 213

 3290 906 D 213

 3291 906 D 213

 3294 906 D 213

 3296 906 D 213

 3298 906 D 213

 3500 H 928  243

 3501 H 928  244

 3506 H 928  244

 3507 H 928  243

 3508 H 928  243

 3509 H 928  243

 3540 H 927  241

 3541 H 927  242

 3546 H 927  242

 3547 H 927  241

 3548 H 927  241

 3549 H 927  241

 3600 H 933  141

 3603 H 933  141

 3604 H 933  141

 3605 H 933  142

 3606 H 933  142

 3607 H 933  142

 3609 H 933  142

 3610 H 922  143

 3611 H 922  143

 3613 H 922  143

 3615 H 922  143

 3616 H 922  144

 3623 H 934  150

 3624 H 934  150

 3625 H 934  150

 3626 H 934  151

 3627 H 934  151

 3629 H 934  151

 3630 H 918  148

 3631 H 918  148

 3633 H 918  148

 3635 H 918  149

 3636 H 918  149

 3638 906 D 144

 3639 909 D 144

 3640 H 916  146

 3641 H 906 D 146

 3650 H 952 D 147

 3658 906 D 145

 3659 934 D 145

 3666 H 944  141
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 3678 908 D 145

 3697 906 D 142

 3698 906 D 142

 3699 906 D 142

 5900 H 935  220

 5901 H 935  220

 5905 H 937  221

 5906 H 935  220

 5907 H 935  221

 5908 H 935  221

 5910 H 921  222

 5911 H 921  222

 5914 H 921  223

 5916 H 921  222

 5917 H 921  223

 5921 H 936  227

 5926 H 936  227

 5927 H 936  227

 5931 H 917  226

 5936 H 917  226

 5937 H 917  226

 5940 H 914  225

 5945 H 906 D 225

 5953 H-33 906 D 225

 5954 H-33 906 D 225

 5961-33 904 D 226

 5966-33 904 D 226

 5967-33 904 D 226

 5992 907 D 224

 5993 910 D 224

 5995 934 D 224

 6500 H 944  84

 6501 H 944  84

 6506 H 944  84

 6507 H 944  84

 6510 H 922  88

 6511 H 922  88

 6516 H 922  88

 6517 H 922  88

 6520 H 932  85

 6521 H 932  85

 6526 H 932  85

 6527 H 932  85

 6530 H 920  96

 6531 H 920  96

 6536 H 920  97

 6537 H 920  97

 6540 H 927  87

 6541 H 927  87

 6546 H 927  87

 6547 H 927  87

 6550 H 927  102

 6551 H 927  102

 6556 H 927  102

 6557 H 927  102

 6560 H 922  98

 6561 H 922  99

 6566 H 922  101

 6567 H 922  100

 6570 H 916  89

 6571 H 916  89

 6576 H 916  89

 6577 H 916  89

• 6580 H 915  90

• 6587 H 915  90

 6590 H 933  86

 6591 H 933  86

 6596 H 933  86

 6597 H 933  86

 6600 H 938  91

 6601 H 938  91

 6610 H 937  91

 6611 H 937  91

 6620 H 936  92

 6621 H 936  92

 6640 908 D 92

 6641 908 D 92

 6642 921 D 92

 6647 934 D 93

 6648 907 D 93

 6650 H 953 D 95

 6660-33 906 D 98

 6661-33 906 D 99

 6666-33 906 D 101

 6667-33 906 D 100

 6670-33 906 D 94

 6671-33 906 D 94

 6676-33 906 D 94

 6677-33 906 D 94

 6680 906 D 94

 6681 906 D 94

 6686 906 D 94

 6687 906 D 94

 6690 906 D 94

 6691 906 D 94

 6696 906 D 94

 6697 906 D 94

 6700 H 944  106

 6703 H 944  106

 6706 H 944  106

 6709 H 944  106

 6710 H 922  110

 6713 H 922  110

 6716 H 922  110

 6719 H 922  110

 6720 H 932  107

 6723 H 932  107

 6726 H 932  107

 6729 H 932  107

 6730 H 921  119

 6733 H 921  119

 6736 H 921  120

 6739 H 921  120

 6740 H 933  108

 6743 H 933  108

 6746 H 933  108

 6749 H 933  108

 6750 H 944  125

 6753 H 944  125

 6756 H 944  125

 6759 H 944  125

 6760 H 922  121

 6763 H 922  122

 6766 H 922  123

 6769 H 922  124

 6770 H 915  111

 6773 H 915  111

 6776 H 915  112

 6779 H 915  112

 6780 H 933  109

 6783 H 933  109

 6786 H 933  109

 6789 H 933  109

 6800 H 940  72

 6801 H 940  72

 6802 H 940  72

 6803 H 940  72

 6804 H 940  73

 6805 H 940  73

 6806 H 940  73

 6807 H 940  73

 6820 H 928  74

 6821 H 928  74

 6822 H 929  74

 6823 H 929  74

 6824 H 928  75

 6825 H 928  75

 6826 H 929  75

 6827 H 928  75

 6830 H 912  77

 6831 H 912  77

 6832 H 912  77

 6833 H 912  77

 6840 H 913  80

 6841 H 913  80

 6842 H 913  80

 6843 H 913  80

 6850 H 922  78

 6851 H 922  78

 6852 H 922  78

 6853 H 922  78

 6854 H 922  79

 6860 H 911  76

 6861 H 911  76

 6862 H 912  76

 6863 H 912  76

 6900 916 D 116

 6901 926 D 114
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 6902 926 D 114

 6903 928 D 115

 6904 928 D 115

 6905 909 D 116

 6906 909 D 116

 6907 909 D 116

 6908 H 945  113

 6909 H 945  113

 6910 H 941 D 126

 6911 H 940 D 117

 6912 920 D 117

 6913 907 D 117

 6914 906 D 118

 6915 906 D 118

 6916 906 D 118

 6917 906 D 118

 6918 906 D 118

 6919 906 D 118

 6920 906 D 118

 6921 906 D 118

 6922 906 D 118

 6923 906 D 118

 6924 906 D 118

 6925 906 D 118

 6926 906 D 121

 6927 906 D 122

 6928 906 D 123

 6929 906 D 124

 6930 924 D 115

 7000-33 906 D 152

 7001-33 906 D 152

 7010-33 908 D 152

 7020-33 907 D 152

 7031-33 908 D 152

 7041-33 907 D 152

 7249-33 906 D 152

 7259-33 908 D 152

 7269-33 907 D 152

 7617 909 D 152

 8200 H 932  38

 8201 H 932  38

 8202 950  39

 8206 H 932  38

 8207 H 932  38

 8208 950  39

 8210 H 922  40

 8211 H 922  40

 8216 H 922  40

 8217 H 922  40

 8220 H 926  42

 8221 H 926  42

 8226 H 929  42

 8227 H 929  42

 8230 H 919  45

 8231 H 919  45

 8232 H 908 D 47

 8233 H 908 D 47

 8236 H 919  46

 8237 H-05 919  46

 8238 H 908 D 48

 8239 H-05 908 D 48

 8240 H 917  43

 8241 H 917  43

 8242 H 906 D 44

 8243 H 906 D 44

 8246 H 920  43

 8247 H 920  43

 8248 H 906 D 44

 8249 H 906 D 44

 8250 H 905 D 42

 8251 H 905 D 42

 8256 H 905 D 42

 8257 H 905 D 42

 8260-33 906 D 45

 8261-33 906 D 45

 8266-33 906 D 46

 8267-33 906 D 46

 8270 906 D 49

 8271 906 D 49

 8276 906 D 49

 8277 906 D 49

 8278 905 D 41

 8279 905 D 41

 8280 909 D 44

 8281 909 D 44

 8286 909 D 44

 8287 909 D 44

 8288 906 D 41

 8289 906 D 41

 8290 906 D 49

 8291 906 D 49

 8296 906 D 49

 8297 906 D 49

 8300 944  182

 8301 944  182

 8306 944  182

 8307 944  183

 8308 945  183

 8309 945  183

 8310 H 922  188

 8311 H 922  188

 8316 H 922  188

 8320 H 933  184

 8321 H 933  184

 8322 H 933  184

 8323 H 933  184

 8326 H 933  185

 8327 H 933  185

 8328 936  185

 8329 936  185

 8330 H 920  191

 8331 H 920  191

 8336 H 920  192

 8337 H 920  192

 8340 945  186

 8344 945  186

 8346 945  186

 8347 945  186

 8350 H 944  195

 8351 H 944  195

 8356 H 944  195

 8357 H 944  195

 8360-33 906 D 191

 8361-33 906 D 191

 8366-33 906 D 192

 8367-33 906 D 192

 8370 954 D 189

 8371 937  187

 8372 945  187

 8380 H 922  193

 8381 H 922  193

 8386 H 922  194

 8387 H 922  194

 8390 H 915  190

 8391 H 915  190

 8600 H 944  52

 8601 H 944  52

 8602 H 944  52

 8603 H 944  52

 8604 H 944  53

 8605 H 944  53

 8606 H 944  53

 8610 H 922  55

 8611 H 922  55

 8616 H 922  55

 8620 H 932  54

 8621 H 932  54

 8626 H 932  54

 8640 H 944  58

 8641 H 944  58

 8646 H 944  58

 8650 945  59

 8651 945  59

 8656 H 945  59

 8670 945  60

 8671 945  60

 8676 H 945  60

 8680 H 933  68

 8681 H 933  68

 8686 H 933  68

 8700 H 944  130

 8701 H 944  130

 8702 H 944  130

 8703 H 944  130

 8704 H 944  131

 8707 H 944  131

 8709 951 D 134
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 8720 H 933  132

 8721 H 933  133

 8723 H 933  132

 8724 H 933  132

 8727 H 933  133

 8730 H 920  135

 8731 H 920  135

 8737 H-05 920  136

 8740 H 909 D 137

 8741 H 909 D 137

 8747 H-05 909 D 138

 8748 940  133

 8749 940  133

 8750 H 944  139

 8751 H 944  139

 8752 H 944  139

 8753 H 944  139

 8754 H 944  140

 8757 H 944  140

 8760-33 906 D 136

 8761-33 906 D 136

 8767-33 906 D 136

 8770-33 906 D 138 / 153

 8771-33 906 D 138 / 153

 8777-33 906 D 138 / 153

 8780-33 907 D 138 / 153

 8781-33 907 D 138 / 153

 8787-33 907 D 138 / 153

 8790-33 907 D 138 / 153

 8791-33 907 D 138 / 153

 8797-33 907 D 138 / 153

 9410 H 905 D 62

 9411 H 905 D 62

 9416 H 905 D 62

 9420 917 D 62

 9421 917 D 62

 9422 917 D 62

 9423 917 D 62

 9424 917 D 62

 9426 917 D 62

 9430 H 921  64

 9431 H 921  65

 9435 H 921  66

 9436 H 921  67

 9440 H 915  56

 9441 H 915  56

 9450 H 945  57

 9451 H 945  57

 9456 H 945  57

 9462 945  61

 9463 945  61

 9464 945  61

 9470 H 922  69

 9471 H 922  69

 9475 H 922  70

 9476 H 922  70

 9480 906 D 63

 9481 906 D 63

 9482 906 D 63

 9483 906 D 63

 9484 906 D 63

 9485 906 D 63

 9486 906 D 63

 9487 906 D 63

 9488 906 D 63

 9489 906 D 64

 9490 906 D 65

 9491 906 D 66

 9492 906 D 67

• 40000 H 945  156

• 40001 H 945  156

• 40002 H 945  156

• 40003 H 945  156

• 40004 H 945  157

• 40005 H 945  157

• 40006 H 945  157

• 40007 H 945  157

• 40008 H 945  158

• 40009 H 945  158

• 40010 H 945  158

• 40011 H 945  158

• 40012 H 945  159

• 40013 H 945  159

• 40014 946  159

• 40020 H 935  160

• 40021 H 935  160

• 40022 H 935  160

• 40023 H 935  160

• 40024 H 935  161

• 40025 H 935  161

• 40026 H 935  161

• 40027 H 935  161

• 40028 H 935  162

• 40029 H 935  162

• 40030 H 935  162

• 40031 H 935  162

• 40032 H 935  163

• 40033 H 935  163

• 40034 939  163

• 40040 H 936  172

• 40041 H 936  172

• 40042 H 936  172

• 40044 H 936  172

• 40047 H 936  173

• 40048 H 936  173

• 40050 H 936 D 164

• 40051 H 936 D 165

• 40052 H 936 D 166

• 40053 H 936 D 167

• 40054 H 951 D 168

• 40055 H 951 D 169

• 40056 H 951 D 170

• 40057 H 941 D 170

• 40060 H 912  171

• 40061 H 912  171

• 40062 H 912  171

• 40121 937  230

• 40125 937  230

• 40126 937  230

• 40131 H 942  231

• 40135 H 942  231

• 40136 H 942  231

• 40144 H 915  232

• 40145 H 915  232

• 40146 906 D 239

• 40147 906 D 239

• 40148 907 D 239

• 40149 907 D 239

• 40151 H 934  240

• 40155 H 934  240

• 40156 H 934  240

• 40161 H 922  233

• 40165 H 922  234

• 40166 H 922  235

• 40170 906 D 233

• 40171 906 D 234

• 40172 906 D 235

• 40176 906 D 239

• 40177 906 D 239

• 40178 906 D 239

• 40179 906 D 239

• 40181 H 922  236

• 40185 H 922  237

• 40186 H 922  238

• 40190 906 D 239

• 40191 907 D 239

• 40192 907 D 239

• 40193 907 D 239

• 40194 907 D 239

• 40195 907 D 239

• 40196 907 D 239

• 40197 907 D 239

• 40198 907 D 239
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Jasba-CENTINO 8810H

 8812H

 8814H

 8816H

 8820H

 8821H

 8822

 8823H

 8824H

 8825H

 8826H

 8827H

 8828

 8829H

 8860H

 8861H

 8863H

 8864H

 8865H

 8866H

 8867H

 8869H

 8870H

 8872H

 8874H

 8876H

 8878H

 

Jasba-FINESSE 9210H

 9210-01H

 9210-02H

 9210-22

 9210-23

 9211H

 9211-01H

 9211-02H

 9211-22

 9211-23

 9213H

 9213-01H

 9213-02H

 9213-22

 9213-23

 9214H

 9214-01H

 9214-02H

 9214-22

 9214-23

 9215H

 9215-01H

 9215-02H

 9215-22

 9215-23

 9233H

 9234H

 9235H

 9236

 9246

 9256

 9257-33

 9259

 9266

 9267-33

 9269

 9270

 9271

 9273

 9274

 9275

 9280

 9281

 9283

 9284

 9285

 9290

 9291

 9293

 9294

 9295

 

Jasba-KAURI 8710H

 8710-01H

 8710-02H

 8710-22

 8710-23

 8711H

 8711-01H

 8711-02H

 8711-22

 8711-23

 8713H

 8713-01H

 8713-02H

 8713-22

 8713-23

 8714H

 8714-01H

 8714-02H

 8714-22

 8714-23

 8718

 8719

 8728

 8742

 8744

 8755-33

 

Jasba-LAVITA 3360H

 3361H

 3363H

 3365H

 3366H

 3367H

 3368

 3370-33

 3371-33

 3373-33

 3375-33

 3376-33

 3380-33

 3381-33

 3383-33

 3385-33

 3386-33

 3642H

 3643H

 3645H

 3646H
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 3647H

 3648H

 3649H

 3663H

 3664

 3665H

 3667H

 3669H

 3670

 3671

 3673

 3675

 3676

 3680

 3681

 3683

 3685

 3686

 3690

 3691

 3693

 3695

 3696

 

Jasba-LONG ISLAND 8500H

 8502H

 8502H-01

 8503H

 8503H-01

 8510H

 8510-01H

 8510-02H

 8512H

 8512-01H

 8512-02H

 8513H

 8513-01H

 8513-02H

 8516

 8520H

 8522H

 8523H

 8524H

 8525H

 8526H

 8527H

 8528

 8529

 8530H

 8532H

 8537H

 8540H

 8550

 8551

 8554H

 8555H

 8556H

 8557H

 8560-33

 8562-33

 8567-33

 8570-33

 8572-33

 8573-33

 8576

 8577

 8580

 8582

 8583

 8586

 8590

 8592

 8593

 

Jasba-TERRANO 5850H

 5851H

 5856H

 5857H

 5870-33

 5871-33

 5876-33

 5877-33

 5880-33

 5881-33

 5886-33

 5887-33

 5912

 5941H

 5942

 5946H

 5947H

 5948

 5949

 5950H

 5951H

 5956H

 5957H

 5958H

 5962

 5963

 5970

 5971

 5972

 5974

 5976

 5977

 5980

 5981

 5984

 5986

 5987

 5990

 5991

 5994

 5996

 5997
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

A M A R

8200 H 

8201 H 

8206 H 

8207 H

 

10 x 3 cm 

 

 

 

102 x 33 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

4 

4 

2 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

932 

932 

932 

932 

8207 H ã  anthrazit / anthracite8206 H ã  magmarot / rouge magma / magma-red

8201 H ã  bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige8200 H ã  wollweiß / blanc coton / wool-white

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers



39

J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

A M A R

8202 

8208

10 x 3 cm 

 

102 x 33 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

 

1 m2 

1 m2 

950 

950 

8208 ã  platin / platine / platinum8202 ã  gold / or / gold

 

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

A M A R

8210 H 

8211 H 

8216 H 

8217 H

 

10 x 10 cm 

 

 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

 

 

80,000 m2 

1.080,000 kg 

 

4 

4 

2 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

922 

922 

8217 H ã  anthrazit / anthracite8216 H ã  magmarot / rouge magma / magma-red

8211 H ã  bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige8210 H ã  wollweiß / blanc coton / wool-white

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

A M A R

8278 

8279 

8288 

8289

 

10 x 10 cm 

 

 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

 

 

 

 

4 Stück/pièces/pieces 

0,600 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

905 D 

905 D 

906 D 

906 D 

8289 å  (8210 H, 8211 H, 8216 H, 8217 H) anthrazit / anthracite

8288 å  (8211 H, 8216 H, 8217 H) bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige

Einzeldekor/décor simple/single decor 
Ginko

8279 ã  (8211 H, 8216 H, 8217 H) bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige

8278 ã  (8210 H, 8216 H, 8217 H) wollweiß / blanc coton / 
wool-white

Einzeldekor/décor simple/single decor 
Asia
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

A M A R

8220 H 

8221 H 

8226 H 

8227 H

8250 H 

8251 H 

8256 H 

8257 H

 

30 x 10 cm 

 

 

 

30 x 10 cm 

 

 

 

312 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

312 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

30,000 Stück/pièces/pieces 

13,500 kg 

 

 

 

 

 

 

10 Stück/pièces/pieces 

4,500 kg 

 

 

4 Stück/pièces/pieces 

1,600 kg 

 

 

51,667 m2 

697,500 kg 

 

 

 

 

 

4 

4 

2 

2 

4 

4 

2 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

926 

926 

929 

929 

905 D 

905 D 

905 D 

905 D 

8257 H ã  anthrazit / anthracite *

8251 H ã  bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige *

8256 H ã  magmarot / rouge magma / magma-red *

8250 H ã  wollweiß / blanc coton / wool-white *

Ausschnittfliese/carreau pour insert/cut out

8227 H ã  anthrazit / anthracite

8221 H ã  bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige

8226 H ã  magmarot / rouge magma / magma-red

8220 H ã  wollweiß / blanc coton / wool-white

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* Passend für Einleger der Größe 102 x 33 mm 

* Accordé aux cabochons du format 102 x 33 mm 

* Suitable for inserts of the size 102 x 33 mm
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

A M A R

8240 H 

8241 H 

8246 H 

8247 H

 

30 x 20 cm 

 

 

 

312 x 207 x 6,5 mm 

 

 

 

15,000 Stück/pièces/pieces 

13,995 kg 

 

 

15 Stück/pièces/pieces 

1,000 m2   13,995 kg 

 

 

71,000 m2 

993,645 kg 

 

4 

4 

2 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

917 

917 

920 

920 

8247 H ã  anthrazit / anthracite8246 H ã  magmarot / rouge magma / magma-red

8241 H ã  bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige8240 H ã  wollweiß / blanc coton / wool-white

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating



44
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

A M A R

8242 H 

8243 H 

8248 H 

8249 H

8280 

8281 

8286 

8287

 

30 x 20 cm 

 

 

 

10 x 3 cm 

 

 

 

312 x 207 x 6,5 mm 

 

 

 

102 x 33 x 6,5 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 Stück/pièces/pieces 

3,600 kg 

 

 

4 Stück/pièces/pieces 

0,300 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

4 

2 

2 

4 

4 

2 

2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

909 D 

909 D 

909 D 

909 D 

8287    anthrazit 
anthracite

8281    bambusbeige 
beige bambou 
bamboo-beige

8249 H ã  anthrazit / anthracite *

8286    magmarot 
rouge magma 
magma-red

8280    wollweiß 
blanc coton 
wool-white

Einleger/décor insert/insert  
Glas/verre/glass 
Latinum

8248 H ã  magmarot / rouge magma / magma-red *

8243 H ã  bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige *8242 H ã  wollweiß / blanc coton / wool-white *

Ausschnittfliese/carreau pour insert/cut out

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* Passend für Einleger der Größe 102 x 33 mm 

* Accordé aux cabochons du format 102 x 33 mm 

* Suitable for inserts of the size 102 x 33 mm
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

8261-33 ã  bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige

8260-33 ã  wollweiß / blanc coton / wool-white

Sockelleiste/plinthe/skirting

8231 H ã  bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige

8230 H ã  wollweiß / blanc coton / wool-white

A M A R

8230 H 

8231 H

8260-33 

8261-33

60 x 30 cm 

 

60 x 8 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

3,145 m   4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

 

4 

4 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

919 

919 

906 D 

906 D 

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

8267-33 ã  anthrazit / anthracite

8266-33 ã  magmarot / rouge magma / magma-red

Sockelleiste/plinthe/skirting

8237 H-05 ã  anthrazit / anthracite  
Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

8236 H ã  magmarot / rouge magma / magma-red

A M A R

8236 H 

8237 H-05

8266-33 

8267-33

60 x 30 cm 

 

60 x 8 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

3,145 m   4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

 

3 

3 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

919 

919 

906 D 

906 D 

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

A M A R

8232 H 

8233 H

60 x 30 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

 

 

2 Stück/pièces/pieces 

5,380 kg 

 

 

4 

4 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

908 D 

908 D 

8233 H ã  bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige *

8232 H ã  wollweiß / blanc coton / wool-white *

Ausschnittfliese/carreau pour insert/cut out

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* Passend für Einleger der Größe 313 x 102 mm 

* Accordé aux cabochons du format 313 x 102 mm 

* Suitable for inserts of the size 313 x 102 mm
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

A M A R

8238 H 

8239 H-05

60 x 30 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

 

 

2 Stück/pièces/pieces 

5,380 kg 

 

 

3 

3 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

908 D 

908 D 

8239 H-05 ã  anthrazit / anthracite * 
Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

8238 H ã  magmarot / rouge magma / magma-red *

Ausschnittfliese/carreau pour insert/cut out

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* Passend für Einleger der Größe 313 x 102 mm 

* Accordé aux cabochons du format 313 x 102 mm 

* Suitable for inserts of the size 313 x 102 mm
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

A M A R

8270 

8271 

8276 

8277

8290 

8291 

8296 

8297

 

30 x 2 cm 

 

 

 

2 x 2 cm 

 

 

 

312 x 24 x 7 mm 

 

 

 

24 x 24 x 24 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 

1,000 kg 

 

 

2 Stück/pièces/pieces 

0,100 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

8297 ã  anthrazit / anthracite

8296 ã  magmarot / rouge magma / magma-red

8291 ã  bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige

8290 ã  wollweiß / blanc coton / wool-white

Außenecke/angle extérieur/outside corner

8277 ã  anthrazit / anthracite

8276 ã  magmarot / rouge magma / magma-red

8271 ã  bambusbeige / beige bambou / bamboo-beige

8270 ã  wollweiß / blanc coton / wool-white

Kantenriemchen/listel d´angle/edge piece
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Concevoir dans la globalité 

Ganzheitlich gestalten
Comprehensive design

Raffiniert strukturierte Oberflächen, die haptische Effekte erzeugen und entfernt an zer-
knittertes Papier erinnern: Jasba-ATELIER überzeugt durch innovative Optik und Formate 
von 1 x 1 bis 30 x 60 cm, die sich fugengenau verlegen lassen. Zugleich unterstützt das 
durchgängige Erscheinungsbild der Serie ganzheitliche Raumkonzepte.

Des surfaces finement structurées qui créent des effets haptiques et un subtil aspect de 
papier froissé : Jasba-ATELIER séduit par son optique ainsi que par ses formats innovants 
et modulables de 1 x 1 à 30 x 60 cm. L’aspect d’ensemble de la série permet une concep-
tion globale de vos projets.

Refined patterned surfaces generating haptic effects and vaguely reminiscent of crumpled 
up paper: Jasba-ATELIER is convincing thanks to its innovative look and formats ranging 
from 1 x 1 to 30 x 60 cm which can be laid join on join. The consistent appearance also 
supports comprehensive room concepts.

* inklusive einer Außenfuge · joint extérieur inclus · including one external joint

  Ausgewiesene Fachhandelsserie · Gamme disponible en magasin spécialisé   
Official retail trade range 

10,2 x 10,2 cm

31,6 cm *

1,2 x 1,2 cm

2,4 x 2,4 cm

31,6 cm
 *

31,6 cm
 *

21,0 cm * 31,6 cm *

63,2 cm
 *
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-  AT E L I E R
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

8600 H 

8601 H 

8602 H 

8603 H

 

1 x 1 cm 

 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

3 

3 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

944 

944 

8603 H ã  aquarelltürkis-mix / mélange turquoise aquarelle / 
turquoise mix  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

8602 H ã  sonnengelb-mix / mélange jaune soleil /  
sunny yellow mix  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro 

silbergrau

8601 H ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin8600 H ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white  

*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro 
silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

A T E L I E R

8604 H 

8605 H 

8606 H

 

1 x 1 cm 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

3 

2 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

944 

8606 H ã  tintenschwarz / noir encre / ink black  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8605 H ã  perlanthrazit-mix / mélange anthracite perle / 
pearl anthracite mix  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8604 H ã  citrusorange-mix / mélange orange citron /  
citrus orange mix  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

8620 H 

8621 H 

8626 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

4 

4 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

932 

932 

932 

8626 H ã  tintenschwarz / noir encre / ink black  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8621 H ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

8620 H ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro 

silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

8610 H 

8611 H 

8616 H

 

10 x 10 cm 

 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

 

40,000 m2 

540,000 kg 

4 

4 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

922 

8616 H ã  tintenschwarz / noir encre / ink black  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8611 H ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

8610 H ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro 

silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

9440 H 

9441 H

20 x 60 cm 

 

207 x 629 x 8 mm 

 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,975 kg 

10 Stück/pièces/pieces 

1,333 m2   17,300 kg 

64,000 m2 

830,400 kg 

 

 

1 m2 

1 m2 

915 

915 

9441 H ã ç  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

9440 H ã ç  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

ç =  Steingut  
faïence  
earthenware

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

9450 H 

9451 H 

9456 H

 

20 x 60 cm 

 

 

209 x 656 x 6,5 mm 

 

 

8,000 Stück/pièces/pieces 

13,360 kg 

 

3 Stück/pièces/pieces 

0,375 m2   5,010 kg 

 

22,500 m2 

300,600 kg 

3 

3 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

945 

945 

945 

9456 H ã  tintenschwarz / noir encre / ink black  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

9451 H ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

9450 H ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

Artwall/artwall/art wall

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

8640 H 

8641 H 

8646 H

 

1 x 1 cm 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

3 

3 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

944 

8646 H ã  tintenschwarz / noir encre / ink black  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8641 H ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8640 H ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

Scribble

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

8650 

8651 

8656 H

 

1 x 1 cm 

 

 

12 x 12 x 8 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,500 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,500 kg 

 

24,000 m2 

300,000 kg 

 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

945 

945 

945 

8656 H ã  tintenschwarz / noir encre / ink black  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8651 ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8650 ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

Paillette/paillette/sequin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

8670 

8671 

8676 H

 

1 x 1 cm 

 

 

12 x 12 x 8 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,100 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,100 kg 

 

24,000 m2 

290,400 kg 

 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

945 

945 

945 

8676 H ã  tintenschwarz / noir encre / ink black  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8671 ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8670 ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

Karo-Paillette/carreaux-paillettes/square sequins

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

9462 

9463 

9464

 

1 x 1 cm 

 

 

12 x 12 x 8 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,100 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,100 kg 

 

24,000 m2 

290,400 kg 

 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

945 

945 

945 

9464 ã  citrusorange / orange citron / citrus orange  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

9463 ã  aquarelltürkis / turquoise aquarelle / turquoise  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

9462 ã  sonnengelb / jaune soleil / sunny yellow  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

Colour Blocks

 * =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

9420 

9421 

9422 

9423 

9424 

9426

9410 H 

9411 H 

9416 H

 

 

2 x 2 cm 

 

 

 

 

10 x 10 cm 

 

 

 

24 x 24 mm 

 

 

 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 0,055 kg 

 

 

 

 

2 Stück/pièces/pieces 0,284 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

4 

2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

917 D 

917 D 

917 D 

917 D 

917 D 

917 D 

905 D 

905 D 

905 D 

9416 H ã  tintenschwarz* / 
noir encre* /  
ink black*

9411 H ã  pergamentbeige* / 
beige parchemin* / 
parchment beige*

9410 H ã  alabasterweiß* / 
blanc albâtre* / 
alabaster white*

Ausschnittfliese/carreau pour insert/cut out

9426    tintenschwarz / noir encre / ink black9424    citrusorange / orange citron / citrus orange

9423    aquarelltürkis / turquoise aquarelle / turquoise9422    sonnengelb / jaune soleil / sunny yellow

9421    pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige9420    alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white

Einleger/décor insert/insert 
Schmetterling/papillon/butterfly

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* Passend für Einleger der Größe 24 x 24 mm 

* Accordé aux cabochons du format 24 x 24 mm 

* Suitable for inserts of the size 24 x 24 mm
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

9480 

9481 

9482

9483 

9484 

9485

9486 

9487 

9488

 

30 x 2 cm 

 

 

30 x 2 cm 

 

 

2 x 2 cm 

 

 

312 x 24 x 7 mm 

 

 

312 x 24 x 7 mm 

 

 

24 x 24 x 24 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,300 kg 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,550 kg 

 

 

2 Stück/pièces/pieces 0,100 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

9488 ã  tintenschwarz / noir encre / ink black

9487 ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige

9486 ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white

Außenecke/angle extérieur/outside corner

9485 ã  tintenschwarz / noir encre / ink black

9484 ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige

9483 ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white

Kantenriemchen/listel quart de rond/edge piece

9482 ã  tintenschwarz / noir encre / ink black

9481 ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige

9480 ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white

Riemchen/listel/ribbon
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

9430 H 

9489

30 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

312 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

4 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

921 

 

906 D 

9489 ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white

Sockelleiste/plinthe/skirting

9430 H ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

9431 H 

9490

30 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

312 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

4 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

921 

 

906 D 

9490 ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige

Sockelleiste/plinthe/skirting

9431 H ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau / Sopro sandgrau

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

9435 H 

9491

30 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

312 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

3 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

921 

 

906 D 

9491 ã  perlanthrazit / anthracite perle / pearl anthracite

Sockelleiste/plinthe/skirting

9435 H ã  perlanthrazit / anthracite perle / pearl anthracite  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R

9436 H 

9492

30 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

312 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

3 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

921 

 

906 D 

9492 ã  tintenschwarz / noir encre / ink black

Sockelleiste/plinthe/skirting

9436 H ã  tintenschwarz / noir encre / ink black  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R  S E C U R A

8680 H 

8681 H 

8686 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

4 

4 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

933 

933 

933 

8686 H ã  tintenschwarz / noir encre / ink black, R10/B  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8681 H ã  pergamentbeige / beige parchemin /  
parchment beige, R10/B  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau /  

Sopro sandgrau

8680 H ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white, R10/B  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R  S E C U R A

9470 H 

9471 H

30 x 60 cm 

 

312 x 629 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

9471 H ã  pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige, R10/B  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau / Sopro sandgrau

9470 H ã  alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white, R10/B  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Bitte beachten Sie unsere  
Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de 
nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning 
manual on page 267
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

A T E L I E R  S E C U R A

9475 H 

9476 H

30 x 60 cm 

 

312 x 629 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

9476 H ã  tintenschwarz / noir encre / ink black, R10/B  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

9475 H ã  perlanthrazit / anthracite perle / pearl anthracite, R10/B  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Bitte beachten Sie unsere 
Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de 
nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning 
manual on page 267
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

C O L O U R S

6800 H 

6801 H 

6802 H 

6803 H

 

1 x 1 cm 

 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

3 

3 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

940 

940 

940 

940 

6803 H ã  atmosphäre / atmosphère / atmosphere  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6802 H ã  feuer / feu / fire  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

6801 H ã  soft elegance  
*  PCI jasmin / Ardex pergamon / Sopro pergamon

6800 H ã  luxus / luxe / luxury  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

C O L O U R S

6804 H 

6805 H 

6806 H 

6807 H

 

1 x 1 cm 

 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

3 

3 

2 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

940 

940 

940 

940 

6807 H ã  urban mood  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6806 H ã  city lights  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau / 

Sopro sandgrau

6805 H ã  brise / brise / breeze  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

6804 H ã  erde / terre / earth  
*  PCI hellgrau / Ardex manhatten / Sopro hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

C O L O U R S

6820 H 

6821 H 

6822 H 

6823 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

3 

3 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

928 

928 

929 

929 

6823 H ã  (6853 H, 6854 H) atmosphäre / atmosphère / 
atmosphere  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6822 H ã  (6852 H ) feuer / feu / fire  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

6821 H ã  (6851 H ) soft elegance  
*  PCI jasmin / Ardex pergamon / Sopro pergamon

6820 H ã  (6850 H) luxus / luxe / luxury  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

C O L O U R S

6824 H 

6825 H 

6826 H 

6827 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

3 

3 

2 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

928 

928 

929 

928 

6827 H ã  (6854 H) urban mood  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6826 H ã  (6854 H) city lights  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau / Sopro 

sandgrau

6825 H ã  (6853 H) brise / brise / breeze  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

6824 H ã  (6852 H, 6853 H) erde / terre / earth  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

C O L O U R S

6860 H 

6861 H

6862 H 

6863 H

30 x 40 cm 

 

20 x 60 cm 

 

312 x 418 x 8 mm 

 

207 x 629 x 8 mm 

 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,975 kg 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,975 kg 

10 Stück/pièces/pieces 

1,333 m2   17,300 kg 

10 Stück/pièces/pieces 

1,333 m2   17,300 kg 

53,333 m2 

692,000 kg 

64,000 m2 

830,400 kg 

 

 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

911 

911 

912 

912 

6863 H ã ç  hellbeige / beige clair / light beige  
*  PCI jasmin / Ardex pergamon / Sopro pergamon

6862 H ã ç  weiß / blanc / white  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6861 H ã ç  hellbeige / beige clair / light beige  
*  PCI jasmin / Ardex pergamon / Sopro pergamon

6860 H ã ç  weiß / blanc / white  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

ç = Steingut / faïence / earthenware* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

C O L O U R S

6830 H 

6831 H 

6832 H 

6833 H

 

30 x 30 cm 

 

 

 

312 x 312 x 8 mm 

 

 

 

10,000 Stück/pièces/pieces 

15,800 kg 

 

 

15 Stück/pièces/pieces 

1,500 m2   23,700 kg 

 

 

63,000 m2 

995,400 kg 

 

4 

4 

4 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

912 

912 

912 

912 

6833 H ã  (6822 H, 6826 H, 6852 H) 
anthrazit-violett / anthracite-violet  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

6832 H ã  (6820 H, 6821 H, 6851 H) 
vanille / vanilla  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6831 H ã  (6820 H, 6823 H, 6827 H, 6850 H, 6854 H) 
kaschmir / cachemire / cashmere  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6830 H ã  (6824 H, 6825 H, 6853 H) 
mittelgrau / gris moyen / medium grey  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

C O L O U R S  S E C U R A

6850 H 

6851 H 

6852 H 

6853 H

 

5 x 5 cm 

 

 

 

50 x 50 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,600 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,600 kg 

 

 

80,000 m2 

1.008,000 kg 

 

3 

3 

2 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

922 

922 

6853 H ã  (6823 H, 6824 H, 6825 H) dim grey light, R10/B  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

6852 H ã  (6822 H) feuer / feu / fire, R10/B  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

6851 H ã  (6821 H) soft elegance, R10/B  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6850 H ã  (6820 H) luxus / luxe / luxury, R10/B  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

C O L O U R S  S E C U R A

6854 H 5 x 5 cm 

 

50 x 50 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,600 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,600 kg 

80,000 m2 

1.008,000 kg 

2 

 

1 m2 

 

922 

 

6854 H ã  (6823 H, 6826 H, 6827 H) dim grey dark, R10/B  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

C O L O U R S  S E C U R A

6840 H 

6841 H 

6842 H 

6843 H

 

30 x 30 cm 

 

 

 

312 x 312 x 8 mm 

 

 

 

10,000 Stück/pièces/pieces 

15,800 kg 

 

 

15 Stück/pièces/pieces 

1,500 m2   23,700 kg 

 

 

63,000 m2 

995,400 kg 

 

4 

4 

4 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

913 

913 

913 

913 

6843 H ã  (6822 H, 6826 H, 6852 H) 
anthrazit-violett / anthracite-violet, R10/B  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

6842 H ã  (6820 H, 6821 H, 6851 H) 
vanille / vanilla, R10/B  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6841 H ã  (6820 H, 6823 H, 6827 H, 6850 H, 6854 H) 
kaschmir / cachemire / cashmere, R10/B  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6840 H ã  (6824 H, 6825 H, 6853 H) 
mittelgrau / gris moyen / medium grey, R10/B  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267
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Exploiter la modularité 

Modulare Vielfalt nutzen
Using modular variety

Inspiriert von grandioser Naturlandschaft und den traditionsreichen Karomustern schotti-
scher Clans: Jasba-HIGHLANDS bringt zeitlos Traditionelles ins Haus. Dabei erschließt die 
modulare Vielfalt der Formate von 1 x 1 bis 60 x 60 cm praktisch unbegrenzte Einsatz-
möglichkeiten, während die abgestimmte Palette der Farben und Dekore von Mosaik und 
Großformat eine in sich geschlossene Gestaltung gewährleistet. 

Puisant son inspiration dans des décors naturels grandioses et dans le motif à carreaux riche 
en tradition si prisé des clans écossais, Jasba-HIGHLANDS apporte à votre intérieur une touche 
traditionnelle et intemporelle. La variété des formats, allant du 1 x 1 au 60 x 60 cm, offre une 
modularité quasi illimitée alors que la palette de couleurs et de motifs des mosaïques et des 
carreaux grands formats permettent d’envisager un modèle de conception global.  

Inspired by the magnificent natural landscape and traditional tartan patterns of Scottish 
clans: Jasba-HIGHLANDS introduces a timeless sense of tradition to your home, whereby 
the modular variety of formats ranging from 1 x 1 to 60 x 60 cm reveals an infinite num-
ber of possible applications while the co-ordinated colour range and decors comprising 
mosaics and large formats guarantee a consistent design.  

  Ausgewiesene Fachhandelsserie · Gamme disponible en magasin spécialisé   
Official retail trade range 

1,2 x 1,2 cm

2,4 x 2,4 cm

10,2 x 10,2 cm

31,6 cm
 *

31,6 cm
 *

31,6 cm
 *

31,6 cm * 63,2 cm * 21 cm *

5,0 x 5,0 cm

21 cm *

63,2 cm
 *

63,2 cm *

21 cm
 *
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-  H I G H L A N D S
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6500 H 

6501 H 

6506 H 

6507 H

 

1 x 1 cm 

 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

4 

4 

2 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

944 

944 

6506 H ã  karminrot-mix / mélange rouge carmin /  
crimson-red mix  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

6507 H ã  torfgrau-mix / mélange gris tourbe / peat-grey mix  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

6501 H ã  naturbeige-mix / mélange beige naturel / 
natural-beige mix  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6500 H ã  wolkenweiß-mix / mélange blanc nuage /  
cloudy white mix  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon /  

Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6520 H 

6521 H 

6526 H 

6527 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

4 

4 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

932 

932 

932 

932 

6526 H ã  karminrot / rouge carmin / crimson-red  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

6527 H ã  torfgrau / gris tourbe / peat-grey  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

6521 H ã  naturbeige / beige nature / natural-beige  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6520 H ã  wolkenweiß / blanc nuage / cloudy white  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon /  

Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6590 H 

6591 H 

6596 H 

6597 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

4 

4 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

933 

933 

933 

933 

6596 H ã  karminrot-mix / mélange rouge carmin /  
crimson-red mix  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

6597 H ã  torfgrau-mix / mélange gris tourbe / peat-grey mix  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

6591 H ã  naturbeige-mix / mélange beige naturel / 
natural-beige mix  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6590 H ã  wolkenweiß-mix / mélange blanc nuage /  
cloudy white mix  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon /  

Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6540 H 

6541 H 

6546 H 

6547 H

 

5 x 5 cm 

 

 

 

50 x 50 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,600 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,600 kg 

 

 

80,000 m2 

1.008,000 kg 

 

4 

4 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

927 

927 

927 

927 

6546 H ã  karminrot / rouge carmin / crimson-red  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

6547 H ã  torfgrau / gris tourbe / peat-grey  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

6541 H ã  naturbeige / beige nature / natural-beige  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6540 H ã  wolkenweiß / blanc nuage / cloudy white  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon /  

Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour



88
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6510 H 

6511 H 

6516 H 

6517 H

 

10 x 10 cm 

 

 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

 

 

80,000 m2 

1.080,000 kg 

 

4 

3 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

922 

922 

6516 H ã  karminrot / rouge carmin / crimson-red  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

6517 H ã  torfgrau / gris tourbe / peat-grey  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

6511 H ã  naturbeige / beige nature / natural-beige  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6510 H ã  wolkenweiß / blanc nuage / cloudy white  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon /  

Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6570 H 

6571 H 

6576 H 

6577 H

 

20 x 20 cm 

 

 

 

207 x 207 x 6,5 mm 

 

 

 

22,450 Stück/pièces/pieces 

14,278 kg 

 

 

22 Stück/pièces/pieces 

0,980 m2   13,992 kg 

 

 

70,557 m2 

1.007,424 kg 

 

4 

3 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

916 

916 

916 

916 

6576 H ã  karminrot 
rouge carmin 
crimson-red  
*  PCI anthrazit /  

Ardex basalt /  
Sopro anthrazit

6577 H ã  torfgrau 
gris tourbe 
peat-grey  
*  PCI zementgrau / 

Ardex grau /  
Sopro grau

6571 H ã  naturbeige 
beige nature 
natural-beige  
*  PCI topas /  

Ardex pergamon / 
Sopro jasmin

6570 H ã  wolkenweiß 
blanc nuage 
cloudy white  
*  PCI pergamon /  

Ardex pergamon / 
Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6580 H 

6587 H

20 x 60 cm 

 

207 x 629 x 8 mm 

 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,975 kg 

10 Stück/pièces/pieces 

1,333 m2   17,300 kg 

64,000 m2 

830,400 kg 

 

 

1 m2 

1 m2 

915 

915 

6587 H ã ç  torfgrau / gris tourbe / peat-grey  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

6580 H ã ç  wolkenweiß / blanc nuage / cloudy white  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

ç = Steingut / faïence / earthenware

neu · nouveau · new
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6600 H 

6601 H 

6610 H 

6611 H

 

30 x 30 cm 

 

 

 

312 x 312 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

4 

3 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

938 

938 

937 

937 

6611 H ã  Lines dark / rayures foncé / lines dark  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau /  

Sopro sandgrau

Lines dark/rayures foncé/lines dark

6610 H ã  Lines light / rayures clair / lines light  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

Lines light/rayures clair/lines light

6601 H ã  Karo dark / carreaux foncé / check dark  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau /  

Sopro sandgrau

Karo dark/carreaux foncé/check dark

6600 H ã  Karo light / carreaux clair / check light  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

Karo light/carreaux clair/check light

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6620 H 

6621 H

6640 

6641

6642

30 x 30 cm 

 

10 x 10 cm 

 

20 x 20 cm 

312 x 312 x 6,5 mm 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

207 x 207 x 6,5 mm 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

4 Stück/pièces/pieces 0,600 kg 

 

2 Stück/pièces/pieces 1,200 kg 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

 

 

4 

4 

 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

936 

936 

908 D 

908 D 

921 D 

6641 ã  (6517 H, 6577 H) 

Dekor/décor/decor 
Silver grain dark/silver grain foncé/silver grain dark

6642 å  (6511 H, 6571 H) 

Dekor/décor/decor 
Flowers/fleurs/flowers

6640 ã  (6511 H, 6571 H) 

Dekor/décor/decor 
Silver grain light/silver grain clair/silver grain light

6621 H ã  Pattern green / Motif vert / Pattern green  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

Pattern green/Motif vert/Pattern green

6620 H ã  Pattern purple / Motif mauve / Pattern purple  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

Pattern purple/Motif mauve/Pattern purple

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6647

6648

50 x 30 cm 

10 x 10 cm 

524 x 313 x 6,5 mm 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

1 Motiv/motif  2,300 kg 

4 Stück/pièces/pieces 0,600 kg 

 

 

 

 

1 Karton/carton/box 

1 Stück/pièce/piece 

934 D 

907 D 

6648 ã   

Einzeldekor / Décor simple / single decor 
Cottage Garden

6647 ã   

Großmotiv / grand motif / big motif 
Cottage Garden
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

6677-33 ã  torfgrau / gris tourbe / peat-grey

6676-33 ã  karminrot / rouge carmin / crimson-red

6671-33 ã  naturbeige / beige nature / natural-beige

6670-33 ã  wolkenweiß / blanc nuage / cloudy white

H I G H L A N D S

6670-33 

6671-33 

6677-33 

6676-33

6680 

6681 

6687 

6686

6690 

6691 

6697 

6696

 

30 x 2 cm 

 

 

 

30 x 2 cm 

 

 

 

2 x 2 cm 

 

 

 

312 x 24 x 7 mm 

 

 

 

312 x 24 x 7 mm 

 

 

 

24 x 24 x 24 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,300 kg 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 1,000 kg 

 

 

 

2 Stück/pièces/pieces 0,100 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

Außenecke/angle extérieur/outside corner

6697 ã  torfgrau / gris tourbe / peat-grey

6696 ã  karminrot / rouge carmin / crimson-red

6691 ã  naturbeige / beige nature / natural-beige

6690 ã  wolkenweiß / blanc nuage / cloudy white

6687 ã  torfgrau / gris tourbe / peat-grey

6686 ã  karminrot / rouge carmin / crimson-red

6681 ã  naturbeige / beige nature / natural-beige

6680 ã  wolkenweiß / blanc nuage / cloudy white

Kantenriemchen 
listel quart de rond 
edge piece

Riemchen 
listel 
ribbon
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6650 H 1 x 1 cm 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

9 Bahnen/plaques/sheets 

0,900 m2   10,530 kg 

 

 

3 

 

1 Karton/carton/box 

 

953 D 

 

6650 H ã  (6540 H, 6541 H, 6546 H, 6547 H, 6520 H, 6521 H, 6527 H, 6526 H, 6570 H, 6571 H, 6577 H, 6576 H, 6530 H, 6531 H, 6537 H, 6536 H, 6560 H, 6561 H, 
6567 H, 6566 H) Blumenteppich / tapis de fleurs / carpet of flowers  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin 

Dekor/décor/decor 
Blumenteppich/tapis de fleurs/carpet of flowers

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 948 x 948 x 6,5 mm 
cote de fabrication joint extérieur inclus 948 x 948 x 6,5 mm
production size incl. one external joint 948 x 948 x 6,5 mm
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6530 H 

6531 H 

60 x 30 cm 

 

60 x 30 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

5,000 Stück/pièces/pieces 

17,955 kg 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   21,546 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

48,000 m2 

861,840 kg 

4 

 

4 

 

1 m2 

 

1 m2 

 

920 

 

920 

 

6531 H ã  naturbeige / beige nature / natural-beige  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6530 H ã  wolkenweiß / blanc nuage / cloudy white  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6536 H 

6537 H

60 x 30 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

920 

920 

6536 H ã  karminrot / rouge carmin / crimson-red  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

6537 H ã  torfgrau / gris tourbe / peat-grey  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6560 H 

6660-33 

60 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

 

629 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

 

2,500 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

 

3 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

3,145 m   4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

 

4 

 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

 

922 

 

906 D 

 

6660-33 ã  wolkenweiß / blanc nuage / cloudy white

Sockelleiste/plinthe/skirting

6560 H ã  wolkenweiß / blanc nuage / cloudy white  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6561 H 

6661-33 

60 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

 

629 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

 

2,500 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

 

3 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

3,145 m   4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

 

4 

 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

 

922 

 

906 D 

 

6661-33 ã  naturbeige / beige nature / natural-beige

Sockelleiste/plinthe/skirting

6561 H ã  naturbeige / beige nature / natural-beige  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6567 H 

6667-33 

60 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

 

629 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

 

2,500 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

 

3 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

3,145 m   4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

 

3 

 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

 

922 

 

906 D 

 

6667-33 ã  torfgrau / gris tourbe / peat-grey

Sockelleiste/plinthe/skirting

6567 H ã  torfgrau / gris tourbe / peat-grey  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S

6566 H 

6666-33 

60 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

 

629 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

 

2,500 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

 

3 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

3,145 m   4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

 

3 

 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

 

922 

 

906 D 

 

6666-33 ã  karminrot / rouge carmin / crimson-red

Sockelleiste/plinthe/skirting

6566 H ã  karminrot / rouge carmin / crimson-red  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour



102

J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H I G H L A N D S  S E C U R A

6550 H 

6551 H 

6556 H 

6557 H

 

5 x 5 cm 

 

 

 

50 x 50 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,600 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,600 kg 

 

 

80,000 m2 

1.008,000 kg 

 

4 

4 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

927 

927 

927 

927 

6556 H ã  karminrot / rouge carmin / crimson-red, R10/B  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

6557 H ã  torfgrau / gris tourbe / peat-grey, R10/B  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

6551 H ã  naturbeige / beige nature / natural-beige, R10/B  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau /  

Sopro sandgrau

6550 H ã  wolkenweiß / blanc nuage / cloudy white, R10/B  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas
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Combiner avec style 

Stilsicher kombinieren 
Confidently combining styles

Eindrucksvolle Formatvielfalt, im modularen Format: Von 1 x 1 über 2 x 2, 2 x 5 und 
10 x 10 cm bis hin zu den Formaten 20 x 60, 30 x 60 und 60 x 60 cm reicht die Auswahl 
bei Jasba-HOMING. Und da alle Formate den für die Serie typischen „used look“ zeigen, 
sind beste Voraussetzungen für harmonische und stilsichere Kombinationen gegeben. 

Jasba-HOMING offre une variété impressionnante dans un format modulaire qui va du 1 x 1, 
2 x 2, 2 x 5 et 10 x 10 cm au 20 x 60, 30 x 60 et 60 x 60 cm. Et comme l’aspect « used look », 
caractéristique de cette gamme, est présent dans tous les formats, les conditions sont données 
pour combiner avec style tous les éléments de manière harmonieuse.  

Impressive variety in modular formats: the Jasba-HOMING series offers formats ranging 
from 1 x 1 through 2 x 2, 2 x 5 and 10 x 10 cm to 20 x 60, 30 x 60 and 60 x 60 cm. 
And because all of these formats feature the "used look" so typical of this range, perfect 
requirements prevail for harmonious and confidently stylish combinations. 

* inklusive einer Außenfuge · joint extérieur inclus · including one external joint

  Ausgewiesene Fachhandelsserie · Gamme disponible en magasin spécialisé   
Official retail trade range 

1,2 x 1,2 cm

2,4 x 2,4 cm

2,4 x 5,0 cm

10,2 x 10,2 cm

31,6 cm
 *

31,6 cm
 *

31,6 cm
 *

31,6 cm
 *

31,6 cm * 63,2 cm *

63,2 cm
 *

21 cm *



105

-  H O M I N G



106

J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6700 H 

6703 H 

6706 H 

6709 H

 

1 x 1 cm 

 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

3 

2 

3 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

944 

944 

6709 H ã  pflaume-mix glänzend / mélange prune brillant / 
plum-mix glossy  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau

6706 H ã  haselnuss-mix glänzend / mélange noisette 
brillant / hazelnut-mix glossy  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau /  

Sopro sandgrau

6703 H ã  blaubeere-mix glänzend / mélange myrtille 
brillant / blueberry-mix glossy  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau

6700 H ã  muschelweiß-mix glänzend / mélange blanc 
coquille brillant / seashell-white-mix glossy  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6720 H 

6723 H 

6726 H 

6729 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

4 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

932 

932 

932 

932 

6729 H ã  pflaume / prune / plum  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

6726 H ã  haselnuss / noisette / hazelnut  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon /  

Sopro jasmin

6723 H ã  blaubeere / myrtille / blueberry  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

6720 H ã  muschelweiß / blanc coquille / seashell-white  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6740 H 

6743 H 

6746 H 

6749 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

4 

4 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

933 

933 

933 

933 

6749 H ã  pflaume-mix / mélange prune / plum-mix  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

6746 H ã  haselnuss-mix / mélange noisette / hazelnut-mix  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

6743 H ã  blaubeere-mix / mélange myrtille / blueberry-mix  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

6740 H ã  muschelweiß-mix / mélange blanc coquille / 
seashell-white-mix  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6780 H 

6783 H 

6786 H 

6789 H

 

2 x 5 cm 

 

 

 

24 x 50 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,500 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,500 kg 

 

 

42,000 m2 

525,000 kg 

 

4 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

933 

933 

933 

933 

6789 H ã  pflaume / prune / plum  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

6786 H ã  haselnuss / noisette / hazelnut  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon /  

Sopro jasmin

6783 H ã  blaubeere / myrtille / blueberry  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

6780 H ã  muschelweiß / blanc coquille / seashell-white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6710 H 

6713 H 

6716 H 

6719 H

 

10 x 10 cm 

 

 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

 

 

40,000 m2 

540,000 kg 

 

4 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

922 

922 

6719 H ã  pflaume / prune / plum  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

6716 H ã  haselnuss / noisette / hazelnut  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon /  

Sopro jasmin

6713 H ã  blaubeere / myrtille / blueberry  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

6710 H ã  muschelweiß / blanc coquille / seashell-white  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour



111

J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6770 H 

6773 H

20 x 60 cm 

 

207 x 629 x 8 mm 

 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,975 kg 

10 Stück/pièces/pieces 

1,333 m2   17,300 kg 

64,000 m2 

830,400 kg 

 

 

1 m2 

1 m2 

915 

915 

6773 H ã ç  blaubeere / myrtille / blueberry  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

6770 H ã ç  muschelweiß / blanc coquille / seashell-white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

ç =  Steingut 
faïence 
earthenware

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6776 H 

6779 H

20 x 60 cm 

 

207 x 629 x 8 mm 

 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,975 kg 

10 Stück/pièces/pieces 

1,333 m2   17,300 kg 

64,000 m2 

830,400 kg 

 

 

1 m2 

1 m2 

915 

915 

6779 H ã ç  pflaume / prune / plum  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

6776 H ã ç  haselnuss / noisette / hazelnut  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

ç =  Steingut 
faïence 
earthenware

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6908 H 

6909 H

20 x 60 cm 

 

209 x 656 x 6,5 mm 

 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,525 kg 

3 Stück/pièces/pieces 

0,400 m2   5,010 kg 

24,000 m2 

300,600 kg 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

945 

945 

6909 H ã  haselnuss / noisette / hazelnut  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

Patchwall/mur patchwork/patchwork wall

6908 H ã  muschelweiß / blanc coquille / seashell-white  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

Patchwall/mur patchwork/patchwork wall

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6901 

6902

30 x 30 cm 

 

312 x 312 x 18,3 mm 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 1,560 kg 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

926 D 

926 D 

6902 ã ç  holunder / sureau / elder *

Dekor/décor/decor 
Frame/cadre/frame 30 x 30

6901 ã ç  muschelweiß / blanc coquille / seashell-white *

Dekor/décor/decor 
Frame/cadre/frame 30 x 30

 ç =  Steingut 
faïence 
earthenware

*  Passend für Einleger der Größe 207 x 207 mm 
*  Accordé aux cabochons du format 207 x 207 mm 
*  Suitable for inserts of the size 207 x 207 mm
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6903 

6904

6930

30 x 40 cm 

 

20 x 30 cm 

312 x 418 x 18,3 mm 

 

207 x 312 x 7,0 mm 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 1,870 kg 

 

1 Stück/pièce/piece 1,750 kg 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

928 D 

928 D 

924 D 

6930    (6903, 6904) muschelweiß /  
blanc coquille / seashell-white

Magnettafel/tableau magnétique/magnet board

6904 ã ç  holunder / sureau / elder *

Dekor/décor/decor 
Frame/cadre/frame 30 x 40

6903 ã ç  muschelweiß / blanc coquille / seashell-white *

Dekor/décor/decor 
Frame/cadre/frame 30 x 40

 ç =  Steingut 
faïence 
earthenware

* Passend für Einleger der Größe 207 x 312 mm 
* Accordé aux cabochons du format 207 x 312 mm 
* Suitable for inserts of the size 207 x 312 mm
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6905 

6906 

6907

6900

 

10 x 10 cm 

 

1 x 1 cm 

 

102 x 102 x 15 mm 

 

12 x 12 x 8,3 mm 

 

 

 

 

 

2 Stück/pièces/pieces 0,320 kg 

 

1 Bahn/plaque/sheet 1,250 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Karton/carton/box 

909 D 

909 D 

909 D 

916 D 

6900 å  kupfer / cuivre / copper  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau

Dekor/décor/decor 
Pyramide/Pyramide/Pyramid

6907 ã  Herzen C / Cœurs C / Hearts C  
*  PCI silbergrau / Ardex silber- 

grau / Sopro silbergrau

Dekor/décor/decor 
Herzen/cœurs/hearts

6906 ã  Herzen B / Cœurs B / Hearts B  
*  PCI silbergrau / Ardex silber- 

grau / Sopro silbergrau

Dekor/décor/decor 
Herzen/cœurs/hearts

6905 ã  Herzen A / Cœurs A / Hearts A  
*  PCI silbergrau / Ardex silber- 

grau / Sopro silbergrau

Dekor/décor/decor 
Herzen/cœurs/hearts

 * =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
  Gamme disponible en magasin  

spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6912

6913

6911 H 

30 x 20 cm 

10 x 10 cm 

1 x 1 cm 

 

312 x 207 x 6,5 mm 

102 x 102 x 6,5 mm 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

 

 

1 Motiv/motif  1,100 kg 

4 Stück/pièces/pieces 0,600 kg 

4 Bahnen/plaques/sheets 

0,400 m2   4,680 kg 

 

 

 

 

 

 

2 

 

1 Karton/carton/box 

1 Stück/pièce/piece 

1 Karton/carton/box 

 

920 D 

907 D 

940 D 

 

6911 H ã  Oriental diamond / diamant oriental / oriental diamond  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 632 x 632 x 6,5 mm · cote de fabrication joint extérieur inclus 
632 x 632 x 6,5 mm · production size incl. one external joint 632 x 632 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Oriental diamond/diamant oriental/oriental diamond

6913 ã   

Einzeldekor / Décor simple / single decor 
Tafelkunst/arts de la table/table art

6912 ã   

Großmotiv / grand motif / big motif 
Tafelkunst/arts de la table/table art

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

6925 ã  pflaume / prune / plum

6924 ã  haselnuss / noisette / hazelnut

6923 ã  blaubeere / myrtille / blueberry

6922 ã  muschelweiß / blanc coquille / seashell-white

Außenecke/angle extérieur/outside corner

6917 ã  pflaume / prune / plum

6916 ã  haselnuss / noisette / hazelnut

6915 ã  blaubeere / myrtille / blueberry

6914 ã  muschelweiß / blanc coquille / seashell-white

H O M I N G

6914 

6915 

6916 

6917

6918 

6919 

6920 

6921

6922 

6923 

6924 

6925

 

30 x 2 cm 

 

 

 

30 x 2 cm 

 

 

 

2 x 2 cm 

 

 

 

312 x 24 x 7 mm 

 

 

 

312 x 24 x 7 mm 

 

 

 

24 x 24 x 24 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,300 kg 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,550 kg 

 

 

 

2 Stück/pièces/pieces 0,100 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

6921 ã  pflaume / prune / plum

6920 ã  haselnuss / noisette / hazelnut

6919 ã  blaubeere / myrtille / blueberry

6918 ã  muschelweiß / blanc coquille / seashell-white

Kantenriemchen 
listel quart de rond 
edge piece

Riemchen 
listel 
ribbon
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6730 H 

6733 H

30 x 60 cm 

 

312 x 629 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

921 

921 

6733 H ã  blaubeere / myrtille / blueberry  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

6730 H ã  holunder / sureau / elder  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6736 H 

6739 H

30 x 60 cm 

 

312 x 629 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

921 

921 

6739 H ã  pflaume / prune / plum  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

6736 H ã  haselnuss / noisette / hazelnut  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau / Sopro sandgrau 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6760 H 

6926

60 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

629 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

2,500 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

3 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

4 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

922 

 

906 D 

6926 ã  holunder / sureau / elder

Sockelleiste/plinthe/skirting

6760 H ã  holunder / sureau / elder  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6763 H 

6927

60 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

629 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

2,500 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

3 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

4 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

922 

 

906 D 

6927 ã  blaubeere / myrtille / blueberry

Sockelleiste/plinthe/skirting

6763 H ã  blaubeere / myrtille / blueberry  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6766 H 

6928

60 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

629 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

2,500 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

3 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

4 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

922 

 

906 D 

6928 ã  haselnuss / noisette / hazelnut

Sockelleiste/plinthe/skirting

6766 H ã  haselnuss / noisette / hazelnut  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau / Sopro sandgrau 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G

6769 H 

6929

60 x 60 cm 

 

60 x 8 cm 

629 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

2,500 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

3 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

4 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

922 

 

906 D 

6929 ã  pflaume / prune / plum

Sockelleiste/plinthe/skirting

6769 H ã  pflaume / prune / plum  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G  S E C U R A

6750 H 

6753 H 

6756 H 

6759 H

 

1 x 1 cm 

 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

4 

3 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

944 

944 

6759 H ã  pflaume-mix / mélange prune / plum-mix, R10/B  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau

6756 H ã  haselnuss-mix / mélange noisette /  
hazelnut-mix, R10/B  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

6753 H ã  blaubeere-mix / mélange myrtille /  
blueberry-mix, R10/B  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau

6750 H ã  muschelweiß-mix / mélange blanc coquille / 
seashell-white-mix, R10/B  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H O M I N G  S E C U R A

6910 H 1 x 1 cm 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

4 Bahnen/plaques/sheets 

0,400 m2   4,680 kg 

 

 

3 

 

1 Karton/carton/box 

 

941 D 

 

6910 H ã  Oriental diamond Secura / diamant oriental Secura / oriental diamond Secura, R10/B  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau 

Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 632 x 632 x 6,5 mm · cote de fabrication joint extérieur 
inclus 632 x 632 x 6,5 mm · production size incl. one external joint 632 x 632 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Oriental diamond Secura/diamant oriental Secura/oriental diamond Secura 

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas
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Planifier de façon individuelle 

Individuell planen
Individually planning

Geheimnisvoller Muschelglanz, der aus den Tiefen des Meeres zu kommen scheint: Jasba-
KAURI fasziniert – und lädt mit einem vielfältigen Angebot modularer Formate im Raster-
maß 31,6 x 31,6 cm zum individuellen Planen und Gestalten ein. Alle Formate, vom kleins-
ten bis zum größten, zeigen den gleichen Schimmer, so dass Wand und Boden aus einem 
Guss gestaltet werden können.  

Un reflet nacré qui semble venu des profondeurs de la mer : Jasba-KAURI fascine et ses 
formats modulaires invitent à une planification et une décoration personnalisées. Tous les 
formats, du plus petit au plus grand, reflètent cette lueur qui permet de concevoir un décor 
harmonieux pour les murs et les sols. 

Mysterious seashell gloss which could have just emerged from the depths of the sea: Jasba-KAURI 
is fascinating and its multifarious range of modular 31.6 x 31.6 cm formats lends itself to 
individual plans and designs. All formats, regardless of size, feature the same shimmer 
enabling walls and floors to be designed in the same look.

* inklusive einer Außenfuge · joint extérieur inclus · including one external joint

 Ausgewiesene Fachhandelsserie · Gamme disponible en magasin spécialisé · Official retail trade range 

1,2 x 1,2 cm

2,4 x 2,4 cm

2,4 x 2,4 cm

63,2 cm
 *

31,6 cm *

31,6 cm *

31,6 cm
 *

31,6 cm
 *
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-  K A U R I
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

K A U R I

8700 H 

8701 H 

8702 H 

8703 H

 

1 x 1 cm 

 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

3 

3 

3 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

944 

944 

8703 H ã  grau-blau-mix glänzend / mélange gris-bleu brillant / 
grey-blue-mix glossy  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

8702 H ã  sandbeige glänzend / beige sable brillant /  
sand beige glossy  
*  PCI jasmin / Ardex pergamon /  

Sopro pergamon

8701 H ã  sandbeige-mix glänzend / mélange beige sable 
brillant / sand beige-mix glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8700 H ã  perlweiß glänzend / blanc perle brillant /  
pearl-white glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

K A U R I

8704 H 

8707 H

1 x 1 cm 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

24,000 m2 

280,800 kg 

3 

2 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

8707 H ã  felsgrau-mix glänzend / mélange gris roche bril-
lant / rock grey-mix glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8704 H ã  aquagrün-mix glänzend / mélange vert  
aquatique brillant / aquagreen-mix glossy  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

K A U R I

8720 H 

8723 H 

8724 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

3 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

933 

933 

933 

8723 H ã  grau-blau-mix glänzend / mélange gris-bleu 
brillant / grey-blue-mix glossy  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

8724 H ã  aquagrün-mix glänzend / mélange vert  
aquatique brillant / aquagreen-mix glossy  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

8720 H ã  perlweiß glänzend / blanc perle brillant /  
pearl-white glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

K A U R I

8721 H 

8727 H

8748 

8749

2 x 2 cm 

 

30 x 30 cm 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

312 x 312 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

42,000 m2 

491,400 kg 

24,000 m2 

280,800 kg 

3 

2 

1 

1 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

933 

933 

940 

940 

8749 å  felsgrau lines / lignes gris roche / rock-grey lines  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8748 å  sandbeige lines / lignes beige sable / sand-beige lines  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8727 H ã  felsgrau-mix glänzend / mélange gris roche brillant 
/ rock grey-mix glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8721 H ã  sandbeige-mix glänzend / mélange beige sable 
brillant / sand beige-mix glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

K A U R I

8709 1 x 1 cm 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

6 Bahnen/plaques/sheets 

0,600 m2   7,020 kg 

 

 

3 

 

1 Karton/carton/box 

 

951 D 

 

8709 ã  (8710 H, 8714 H, 8730 H, 8750 H, 8754 H, 8700 H, 8704 H, 8720 H, 8724 H, 8300)  
Seegras / jonc de mer / sea grass  
 *  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 632 x 948 x 6,5 mm · cote de fabrication joint extérieur 
inclus 632 x 948 x 6,5 mm · production size incl. one external joint 632 x 948 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Seegras/jonc de mer/sea grass

 * =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour



135

J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

K A U R I

8730 H 

8731 H

60 x 30 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

920 

920 

8731 H ã  sandbeige / beige sable / sand beige  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

8730 H ã  perlweiß / blanc perle / pearl-white  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

K A U R I

8737 H-05 

8760-33 

8761-33 

8767-33

60 x 30 cm 

 

 

60 x 8 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

 

629 x 80 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

 

 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

 

5 Stück/pièces/pieces 

3,145 m   4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

 

 

3 

 

 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

920 

 

906 D 

906 D 

906 D 

8767-33 ã  felsgrau / gris roche / rock grey

8761-33 ã  sandbeige / beige sable / sand beige

8760-33 ã  perlweiß / blanc perle / pearl-white

Sockelleiste/plinthe/skirting

8737 H-05 ã  felsgrau / gris roche / rock grey  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

 

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

K A U R I

8740 H 

8741 H

60 x 30 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

 

 

2 Stück/pièces/pieces 6,080 kg 

 

 

 

4 

4 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

909 D 

909 D 

8741 H ã  sandbeige / beige sable / sand beige *

8740 H ã  perlweiß / blanc perle / pearl-white *

Ausschnittfliese/carreau pour insert/cut out

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* Passend für Einleger der Größe 367 x 50 mm 
* Accordé aux cabochons du format 367 x 50 mm 
* Suitable for inserts of the size 367 x 50 mm
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

K A U R I

8747 H-05

8770-33 

8771-33 

8777-33

8780-33 

8781-33 

8787-33

8790-33 

8791-33 

8797-33

60 x 30 cm 

 

30 x 1,5 cm 

 

 

30 x 1,6 cm 

 

 

30 x 1,6 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

312 x 15 x 11,5 mm 

 

 

312 x 16 x 6,5 mm 

 

 

332 x 16 x 6,5 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 Stück/pièces/pieces 6,080 kg 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

 

 

3 Stück/pièces/pieces 0,390 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

909 D 

906 D 

906 D 

906 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

8777-33   ç  felsgrau 
gris roche 
rock grey

8771-33   ç  sandbeige 
beige sable 
sand beige

8787-33   ç  felsgrau 
gris roche 
rock grey

8781-33   ç  sandbeige 
beige sable 
sand beige

8780-33   ç  perlweiß 
blanc perle 
pearl-white

Kantenriemchen 
listel quart de rond 
edge piece

8797-33   ç  felsgrau 
gris roche 
rock grey

8791-33   ç  sandbeige 
beige sable 
sand beige

8790-33   ç  perlweiß 
blanc perle 
pearl-white

Eckriemchen 
listel angle sortant 
finishing piece

8770-33   ç  perlweiß 
blanc perle 
pearl-white

Riemchen 
listel 
ribbon

8747 H-05 ã  felsgrau / gris roche / rock grey * 
Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

Ausschnittfliese/carreau pour insert/cut out

 ç =  Steingut 
faïence 
earthenware

Jasba-LONGLINE

* Passend für Einleger der Größe 367 x 50 mm 
* Accordé aux cabochons du format 367 x 50 mm 
* Suitable for inserts of the size 367 x 50 mm
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

K A U R I  S E C U R A

8750 H 

8751 H 

8752 H 

8753 H

 

1 x 1 cm 

 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

4 

4 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

944 

944 

8753 H ã  grau-blau-mix / mélange gris-bleu /  
grey-blue-mix, R10/B  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

8752 H ã  sandbeige / beige sable / sand beige, R10/B  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

8751 H ã  sandbeige-mix / mélange beige sable /  
sand beige-mix, R10/B  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

8750 H ã  perlweiß / blanc perle / pearl-white, R10/B  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

K A U R I  S E C U R A

8754 H 

8757 H

1 x 1 cm 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

24,000 m2 

280,800 kg 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

8757 H ã  felsgrau-mix / mélange gris roche /  
rock grey-mix, R10/B  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau

8754 H ã  aquagrün-mix / mélange vert aquatique / 
aquagreen-mix, R10/B  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L A V I T A

3600 H 

3603 H 

3604 H

3666 H 

 

2 x 2 cm 

 

1 x 1 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

24,000 m2 

280,800 kg 

3 

2 

3 

2 

 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

 

933 

933 

933 

944 

 

3604 H ã  wolkenblau matt-glänzend / bleu nuage 
mat-brillant / cloudy-blue matt-glossy

3603 H ã  indigoblau matt-glänzend / bleu indigo 
mat-brillant / indigo-blue matt-glossy

3600 H ã  perlweiß matt-glänzend / blanc perle mat-brillant / 
pearl-white matt-glossy

3666 H ã  abendrot-mix matt-glänzend / mélange rouge  
crépuscule mat-brillant / sunset-red-mix matt-glossy

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers



142

J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L A V I T A

3605 H 

3606 H 

3607 H 

3609 H

3697 

3698 

3699

 

2 x 2 cm 

 

 

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

24 x 24 x 8 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

4 Stück/pièces/pieces 0,080 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

 

 

 

3 

2 

2 

3 

 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

933 

933 

933 

933 

906 D 

906 D 

906 D 

3699    
pastell-türkis 
turquoise pastel 
pastel-turquoise

3698    
kirschrot 
rouge cerise 
cherry-red

3697    
sonnenorange 
orange soleil 
sunny-orange

Einleger/décor insert/insert 
Glas/verre/glass 
Margarita

3609 H ã  kristalltürkis matt-glänzend / turquoise cristal 
mat-brillant / crystal-turquoise matt-glossy

3607 H ã  graphitschwarz matt-glänzend / noir graphite 
mat-brillant / graphite black matt-glossy

3606 H ã  kirschrot matt-glänzend / rouge cerise  
mat-brillant / cherry-red matt-glossy

3605 H ã  sonnenorange matt-glänzend / orange soleil 
mat-brillant / sunny-orange matt-glossy

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L A V I T A

3610 H 

3611 H 

3613 H 

3615 H

 

10 x 10 cm 

 

 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

 

 

80,000 m2 

1.080,000 kg 

 

4 

4 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

922 

922 

3615 H ã  sonnenorange / orange soleil / sunny-orange3613 H ã  indigoblau / bleu indigo / indigo-blue

3611 H ã  vanille / vanilla3610 H ã  perlweiß / blanc perle / pearl-white

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L A V I T A

3616 H 

3638 

3639 

10 x 10 cm 

 

10 x 10 cm 

 

30 x 5 cm 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

312 x 50 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

 

 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

4 Stück/pièces/pieces 

0,600 kg 

4 Stück/pièces/pieces 

1,248 m   0,900 kg 

80,000 m2 

1.080,000 kg 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

 

1 Stück/pièce/piece 

 

922 

 

906 D 

 

909 D 

 

3639 å  (3610 H, 3613 H, 3615 H, 3616 H) 

Bordüre/bordure/border 
Piccolini

3638 å  (3610 H, 3613 H, 3615 H, 3616 H) 

Einzeldekor/décor simple/single decor 
Piccolini

3616 H ã  abendrot / rouge crépuscule / sunset-red

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L A V I T A

3658 

3659

3678

10 x 10 cm 

 

50 x 30 cm 

10 x 10 cm 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

524 x 313 x 6,5 mm 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

 

4 Stück/pièces/pieces 

0,600 kg 

1 Motiv/motif  2,300 kg 

4 Stück/pièces/pieces 0,600 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

 

1 Karton/carton/box 

1 Stück/pièce/piece 

906 D 

 

934 D 

908 D 

3678 å ç  (3611 H, 3615 H) 

Einzeldekor/décor simple/single decor 
Patchwork

3659 ã  (3611 H) 

Großmotiv/grand motif/big motif 
Giardino

3658 ã  (3611 H) 

Einzeldekor/décor simple/single decor 
Giardino

 

ç = Steingut / faïence / earthenware
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L A V I T A

3640 H 

3641 H

30 x 40 cm 

 

30 x 40 cm 

312 x 418 x 8 mm 

 

312 x 418 x 8 mm 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,975 kg 

 

10 Stück/pièces/pieces 

1,333 m2   17,300 kg 

4 Stück/pièces/pieces 6,840 kg 

53,333 m2 

692,000 kg 

 

 

 

 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

916 

 

906 D 

3641 H ã ç  perlweiß / blanc perle / pearl-white **

Ausschnittfliese/carreau pour insert/cut out

3640 H ã ç  perlweiß / blanc perle / pearl-white

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

** Passend für Einleger der Größe 50 x 50 mm 
** Accordé aux cabochons du format 50 x 50 mm 
** Suitable for inserts of the size 50 x 50 mm

ç = Steingut / faïence / earthenware 
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L A V I T A

3650 H 1 x 1 cm 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

9 Bahnen/plaques/sheets 

0,900 m2   10,530 kg 

 

 

2 

 

1 Karton/carton/box 

 

952 D 

 

3650 H ã  (3666 H, 3600 H, 3606 H, 3607 H, 3610 H, 3616 H, 3640 H, 3630 H, 3636 H, 8700 H, 8707 H) Mauerblümchen / fleurettes / wallflowers  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 948 x 948 x 6,5 mm · cote de fabrication joint extérieur inclus 948 x 948 x 6,5 mm · production size incl. one 
external joint 948 x 948 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Mauerblümchen/fleurettes/wallflowers

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L A V I T A

3630 H 

3631 H 

3633 H

 

30 x 30 cm 

 

 

312 x 312 x 8 mm 

 

 

10,000 Stück/pièces/pieces 

15,800 kg 

 

15 Stück/pièces/pieces 

1,500 m2   23,700 kg 

 

63,000 m2 

995,400 kg 

4 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

918 

918 

918 

3633 H ã  indigoblau / bleu indigo / indigo-blue

3631 H ã  vanille / vanilla3630 H ã  perlweiß / blanc perle / pearl-white

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L A V I T A

3635 H 

3636 H

30 x 30 cm 

 

312 x 312 x 8 mm 

 

10,000 Stück/pièces/pieces 

15,800 kg 

15 Stück/pièces/pieces 

1,500 m2   23,700 kg 

63,000 m2 

995,400 kg 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

918 

918 

3636 H ã  abendrot / rouge crépuscule / sunset-red3635 H ã  sonnenorange / orange soleil / sunny-orange

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L A V I T A  S E C U R A

3623 H 

3624 H 

3625 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

3 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

934 

934 

934 

3625 H ã  sonnenorange / orange soleil / sunny-orange, R10/B

3624 H ã  wolkenblau / bleu nuage / cloudy-blue, R10/B3623 H ã  indigoblau / bleu indigo / indigo-blue, R10/B

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L A V I T A  S E C U R A

3626 H 

3627 H 

3629 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

3 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

934 

934 

934 

3629 H ã  kristalltürkis / turquoise cristal / crystal-turquoise, R10/B

3627 H ã  graphitschwarz / noir graphite / graphite black, R10/B3626 H ã  kirschrot / rouge cerise / cherry-red, R10/B

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L O N G L I N E

3155-33

3156-33

3157-33

7000-33 

7001-33

7010-33

7020-33

7031-33

7041-33

7249-33

7259-33

7269-33

7617

30 x 1,5 cm 

30 x 1,6 cm 

30 x 1,6 cm 

30 x 1,5 cm 

 

30 x 1,6 cm 

30 x 1,6 cm 

30 x 1,6 cm 

30 x 1,6 cm 

30 x 1,5 cm 

30 x 1,6 cm 

30 x 1,6 cm 

40 x 1,6 cm

312 x 15 x 11,5 mm 

332 x 16 x 6,5 mm 

312 x 16 x 6,5 mm 

312 x 15 x 11,5 mm 

 

332 x 16 x 6,5 mm 

312 x 16 x 6,5 mm 

332 x 16 x 6,5 mm 

312 x 16 x 6,5 mm 

312 x 15 x 11,5 mm 

332 x 16 x 6,5 mm 

312 x 16 x 6,5 mm 

418 x 16 x 6,5 mm

 

 

 

 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

3 Stück/pièces/pieces 0,390 kg 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

 

3 Stück/pièces/pieces 0,390 kg 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

3 Stück/pièces/pieces 0,390 kg 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

3 Stück/pièces/pieces 0,390 kg 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

6 Stück/pièces/pieces 1,2 kg

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece

906 D 

908 D 

907 D 

906 D 

906 D 

908 D 

907 D 

908 D 

907 D 

906 D 

908 D 

907 D 

909 D

 

ç = Steingut / faïence / earthenware❶   farblich passend zu Jasba-PASO 

pour la série Jasba-PASO 

colour matching Jasba-PASO

7617 ã ç  weiß glänzend / blanc brillant / white glossy

3155-33 ã ç  naturweiß 
blanc nature 
natural white

Riemchen 
listel 
ribbon

3156-33 ã ç  naturweiß 
blanc nature 
natural white

Eckriemchen 
listel angle sortant 
finishing piece

❶  3157-33 ã ç  naturweiß 
blanc nature 
natural white

Kantenriemchen 
listel quart de rond 
edge piece

7001-33 ã ç  elfenbein glänzend 
ivoire brillant 
ivory glossy

7249-33 ã ç  pergamon glänzend 
blanc-crème brillant 
pergamon glossy

7041-33 ã ç  elfenbein glänzend 
ivoire brillant 
ivory glossy

7269-33 ã ç  pergamon glänzend 
blanc-crème brillant 
pergamon glossy

7020-33 ã ç  weiß glänzend 
blanc brillant 
white glossy

7031-33 ã ç  elfenbein  
glänzend/ 
ivoire brillant 
ivory glossy

7259-33 ã ç  pergamon  
glänzend/ 
blanc-crème  
brillant/ 
pergamon glossy

7010-33 ã ç  weiß glänzend 
blanc brillant 
white glossy

7000-33 ã ç  weiß glänzend 
blanc brillant 
white glossy

Jasba-LONGLINE EXTRA
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

L O N G L I N E

8770-33 

8771-33 

8777-33

8780-33 

8781-33 

8787-33

8790-33 

8791-33 

8797-33

 

30 x 1,5 cm 

 

 

30 x 1,6 cm 

 

 

30 x 1,6 cm 

 

 

312 x 15 x 11,5 mm 

 

 

312 x 16 x 6,5 mm 

 

 

332 x 16 x 6,5 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

 

 

3 Stück/pièces/pieces 0,390 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

906 D 

906 D 

906 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

8787-33   ç  felsgrau 
gris roche 
rock grey

8797-33   ç  felsgrau 
gris roche 
rock grey

❶  8777-33   ç  felsgrau 
gris roche 
rock grey

8781-33   ç  sandbeige 
beige sable 
sand beige

8791-33   ç  sandbeige 
beige sable 
sand beige

❶  8771-33   ç  sandbeige 
beige sable 
sand beige

8780-33   ç  perlweiß 
blanc perle 
pearl-white

Kantenriemchen 
listel quart de rond 
edge piece

8790-33   ç  perlweiß 
blanc perle 
pearl-white

Eckriemchen 
listel angle sortant 
finishing piece

❶  8770-33   ç  perlweiß 
blanc perle 
pearl-white

Riemchen 
listel 
ribbon

 

ç = Steingut / faïence / earthenware❶  farblich passend zu Jasba-KAURI 

pour la série Jasba-KAURI 

colour matching Jasba-KAURI
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Retour d’un classique

Revival eines Klassikers
Revival of a classic

Das erfolgreiche Rundmosaik erfährt mit Jasba-LOOP ein Revival und setzt neue Maßstäbe 
für zeitgemäße Kreativität. Bei Flächen und sogar für Rundformen: mit 15 Farben, trittsi-
cheren Varianten, im klassischen 2 cm-Durchmesser oder als filigrane 1 cm-Spielart. Drei 
Dekore erlauben dabei überaus phantasievolle Raumkonzepte: dezent-ornamental, zufällig 
oder geometrisch. Erstmalig zu diesem Style erhältlich: farblich abgestimmte Wandfliesen 
in 20 x 60 cm.

La mosaïque ronde très appréciée vit un retour en force avec Jasba-LOOP et pose les nou-
veaux jalons d’une créativité contemporaine. Pour les surfaces planes et même pour les 
arrondis : une palette de 15 teintes différentes, des versions antidérapantes, la variante 
classique en 2 cm de diamètre ou plus filigrane et ludique en 1 cm. Trois types de décors 
permettent de laisser libre cours à l’imagination : sobre et ornemental, aléatoire ou géomé-
trique. Nouveau dans cette gamme : les carreaux de mur de couleur assortie en 20 x 60 cm.  

The successful circular mosaic is revived in the form of Jasba-LOOP and sets new standards 
for contemporary creativity. Suitable for surfaces and even circular designs: with 15 colours, 
anti-slip variants, classic diameters of 2 cm or as a filigree 1 cm variety. Three décors give 
rise to exceedingly imaginative room concepts: subtly ornamental, random or geometrical. 
Now available for this style: colour-coordinated wall tiles in 20 x 60 cm format.

  Ausgewiesene Fachhandelsserie · Gamme disponible en magasin spécialisé   
Official retail trade range 
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40000 H 

40001 H 

40002 H 

40003 H

 

Ø 1 cm 

 

 

 

Ø 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

10,000 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   10,000 kg 

 

 

24,000 m2 

240,000 kg 

 

3 

2 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

945 

945 

945 

945 

40003 H ã  elfenbein glänzend / ivoire brillant / ivory glossy  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau / Sopro 

sandgrau

40002 H ã  elfenbein hell glänzend / ivoire clair brillant /  
light ivory glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

40001 H ã  nachtschwarz glänzend / noir nuit brillant /  
night black glossy  
*  PCI schwarz / Ardex anthrazit / Sopro schwarz

40000 H ã  arktisweiß glänzend / blanc arctique brillant /  
arctic white glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers 

 

Die dargestellten Produkte können auch in anderen Farben gefertigt werden. Gerne prüfen wir die Möglichkeit einer solchen Sonderproduktion im Einzelfall. 

Les produits représentés peuvent également être fabriqués dans d’autres couleurs. Sur demande, nous pouvons étudier la faisabilité d’une production individualisée. 

The products depicted can also be manufactured in other colours. We would be delighted to examine the possibility of such customised production in individual cases.
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40004 H 

40005 H 

40006 H 

40007 H

 

Ø 1 cm 

 

 

 

Ø 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

10,000 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   10,000 kg 

 

 

24,000 m2 

240,000 kg 

 

3 

2 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

945 

945 

945 

945 

40007 H ã  aquablau hell glänzend / bleu aqua clair brillant / 
light aqua blue glossy  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro 

hellgrau

40006 H ã  denim glänzend / denim brillant / denim glossy  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro 

hellgrau

40005 H ã  diamantgrau glänzend / gris diamant brillant / 
diamond grey glossy  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau

40004 H ã  diamantgrau hell glänzend / gris diamant clair 
brillant / light diamond grey glossy  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers 

 

Die dargestellten Produkte können auch in anderen Farben gefertigt werden. Gerne prüfen wir die Möglichkeit einer solchen Sonderproduktion im Einzelfall. 

Les produits représentés peuvent également être fabriqués dans d’autres couleurs. Sur demande, nous pouvons étudier la faisabilité d’une production individualisée. 

The products depicted can also be manufactured in other colours. We would be delighted to examine the possibility of such customised production in individual cases.
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40008 H 

40009 H 

40010 H 

40011 H

 

Ø 1 cm 

 

 

 

Ø 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

10,000 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   10,000 kg 

 

 

24,000 m2 

240,000 kg 

 

2 

2 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

945 

945 

945 

945 

40011 H ã  seegrün glänzend / vert d‘eau brillant /  
sea green glossy  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

40010 H ã  dunkelviolett glänzend / violet foncé brillant /  
dark violet glossy  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

40009 H ã  stahlblau glänzend / bleu acier brillant /  
steel blue glossy  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

40008 H ã  aquablau glänzend / bleu aqua brillant /  
aqua blue glossy  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers 

 

Die dargestellten Produkte können auch in anderen Farben gefertigt werden. Gerne prüfen wir die Möglichkeit einer solchen Sonderproduktion im Einzelfall. 

Les produits représentés peuvent également être fabriqués dans d’autres couleurs. Sur demande, nous pouvons étudier la faisabilité d’une production individualisée. 

The products depicted can also be manufactured in other colours. We would be delighted to examine the possibility of such customised production in individual cases.
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40012 H 

40013 H 

40014

 

Ø 1 cm 

 

 

Ø 12 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

10,000 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   10,000 kg 

 

24,000 m2 

240,000 kg 

2 

3 

1 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

945 

945 

946 

40014 å  bronze-metallic / bronze-métallique  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau

40013 H ã  zitronengelb glänzend / jaune citron brillant / 
lemon yellow glossy  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro 

silbergrau

40012 H ã  korallenrot glänzend / rouge corail brillant / 
coral-red glossy  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro 

hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers 

 

Die dargestellten Produkte können auch in anderen Farben gefertigt werden. Gerne prüfen wir die Möglichkeit einer solchen Sonderproduktion im Einzelfall. 

Les produits représentés peuvent également être fabriqués dans d’autres couleurs. Sur demande, nous pouvons étudier la faisabilité d’une production individualisée. 

The products depicted can also be manufactured in other colours. We would be delighted to examine the possibility of such customised production in individual cases.
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40020 H 

40021 H 

40022 H 

40023 H

 

Ø 2 cm 

 

 

 

Ø 22,3 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,600 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,600 kg 

 

 

42,000 m2 

487,200 kg 

 

3 

2 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

935 

935 

935 

935 

40023 H ã  elfenbein glänzend / ivoire brillant / ivory glossy  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau / Sopro 

sandgrau

40022 H ã  elfenbein hell glänzend / ivoire clair brillant /  
light ivory glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

40021 H ã  nachtschwarz glänzend / noir nuit brillant / night 
black glossy  
*  PCI schwarz / Ardex anthrazit / Sopro schwarz

40020 H ã  arktisweiß glänzend / blanc arctique brillant /  
arctic white glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers 

 

Die dargestellten Produkte können auch in anderen Farben gefertigt werden. Gerne prüfen wir die Möglichkeit einer solchen Sonderproduktion im Einzelfall. 

Les produits représentés peuvent également être fabriqués dans d’autres couleurs. Sur demande, nous pouvons étudier la faisabilité d’une production individualisée. 

The products depicted can also be manufactured in other colours. We would be delighted to examine the possibility of such customised production in individual cases.
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40024 H 

40025 H 

40026 H 

40027 H

 

Ø 2 cm 

 

 

 

Ø 22,3 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,600 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,600 kg 

 

 

42,000 m2 

487,200 kg 

 

3 

2 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

935 

935 

935 

935 

40027 H ã  aquablau hell glänzend / bleu aqua clair brillant / 
light aqua blue glossy  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro 

hellgrau

40026 H ã  denim glänzend / denim brillant / denim glossy  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro 

hellgrau

40025 H ã  diamantgrau glänzend / gris diamant brillant / 
diamond grey glossy  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau

40024 H ã  diamantgrau hell glänzend / gris diamant clair 
brillant / light diamond grey glossy  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers 

 

Die dargestellten Produkte können auch in anderen Farben gefertigt werden. Gerne prüfen wir die Möglichkeit einer solchen Sonderproduktion im Einzelfall. 

Les produits représentés peuvent également être fabriqués dans d’autres couleurs. Sur demande, nous pouvons étudier la faisabilité d’une production individualisée. 

The products depicted can also be manufactured in other colours. We would be delighted to examine the possibility of such customised production in individual cases.
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40028 H 

40029 H 

40030 H 

40031 H

 

Ø 2 cm 

 

 

 

Ø 22,3 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,600 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,600 kg 

 

 

42,000 m2 

487,200 kg 

 

2 

2 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

935 

935 

935 

935 

40031 H ã  seegrün glänzend / vert d‘eau brillant /  
sea green glossy  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

40030 H ã  dunkelviolett glänzend / violet foncé brillant /  
dark violet glossy  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

40029 H ã  stahlblau glänzend / bleu acier brillant /  
steel blue glossy  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

40028 H ã  aquablau glänzend / bleu aqua brillant /  
aqua blue glossy  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers 

 

Die dargestellten Produkte können auch in anderen Farben gefertigt werden. Gerne prüfen wir die Möglichkeit einer solchen Sonderproduktion im Einzelfall. 

Les produits représentés peuvent également être fabriqués dans d’autres couleurs. Sur demande, nous pouvons étudier la faisabilité d’une production individualisée. 

The products depicted can also be manufactured in other colours. We would be delighted to examine the possibility of such customised production in individual cases.
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40032 H 

40033 H 

40034

 

Ø 2 cm 

 

 

Ø 22,3 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,600 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,600 kg 

 

42,000 m2 

487,200 kg 

2 

3 

1 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

935 

935 

939 

40034 å  bronze-metallic / bronze-métallique  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau

40033 H ã  zitronengelb glänzend / jaune citron brillant / 
lemon yellow glossy  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro 

silbergrau

40032 H ã  korallenrot glänzend / rouge corail brillant / 
coral-red glossy  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro 

hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers 

 

Die dargestellten Produkte können auch in anderen Farben gefertigt werden. Gerne prüfen wir die Möglichkeit einer solchen Sonderproduktion im Einzelfall. 

Les produits représentés peuvent également être fabriqués dans d’autres couleurs. Sur demande, nous pouvons étudier la faisabilité d’une production individualisée. 

The products depicted can also be manufactured in other colours. We would be delighted to examine the possibility of such customised production in individual cases.
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40050 H Ø 1 cm  

1 x 1 cm 

Ø 12 x 6,5 mm  

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

4 Bahnen/plaques/sheets 

0,400 m2   4,320 kg 

 

 

3 

 

1 Karton/carton/box 

 

936 D 

 

40050 H ã  arktisweiß glänzend / blanc arctique brillant / arctic white glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 632 x 632 x 6,5 mm · cote de fabrication joint extérieur inclus  
632 x 632 x 6,5 mm · production size incl. one external joint 632 x 632 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Dreieck/triangle/triangle

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40051 H Ø 1 cm  

1 x 1 cm 

Ø 12 x 6,5 mm  

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

4 Bahnen/plaques/sheets 

0,400 m2   4,320 kg 

 

 

2 

 

1 Karton/carton/box 

 

936 D 

 

40051 H ã  nachtschwarz glänzend / noir nuit brillant / night black glossy  
*  PCI schwarz / Ardex anthrazit / Sopro schwarz 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 632 x 632 x 6,5 mm · cote de fabrication joint extérieur inclus  
632 x 632 x 6,5 mm · production size incl. one external joint 632 x 632 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Dreieck/triangle/triangle

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40052 H Ø 1 cm  

1 x 1 cm 

Ø 12 x 6,5 mm  

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

4 Bahnen/plaques/sheets 

0,400 m2   4,320 kg 

 

 

3 

 

1 Karton/carton/box 

 

936 D 

 

40052 H ã  arktisweiß glänzend / blanc arctique brillant / arctic white glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 632 x 632 x 6,5 mm · cote de fabrication joint extérieur inclus  
632 x 632 x 6,5 mm · production size incl. one external joint 632 x 632 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Random-Mix

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour



167

J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40053 H Ø 1 cm  

1 x 1 cm 

Ø 12 x 6,5 mm  

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

4 Bahnen/plaques/sheets 

0,400 m2   4,320 kg 

 

 

2 

 

1 Karton/carton/box 

 

936 D 

 

40053 H ã  nachtschwarz glänzend / noir nuit brillant / night black glossy  
*  PCI schwarz / Ardex anthrazit / Sopro schwarz 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 632 x 632 x 6,5 mm · cote de fabrication joint extérieur inclus  
632 x 632 x 6,5 mm · production size incl. one external joint 632 x 632 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Random-Mix

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40054 H Ø 1 cm  

1 x 1 cm 

Ø 12 x 6,5 mm  

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

6 Bahnen/plaques/sheets 

0,600 m2   6,480 kg 

 

 

3 

 

1 Karton/carton/box 

 

951 D 

 

40054 H ã  arktisweiß glänzend / blanc arctique brillant / arctic white glossy  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 632 x 948 x 6,5 mm · cote de fabrication joint extérieur inclus  
632 x 948 x 6,5 mm · production size incl. one external joint 632 x 948 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Blätter/Feuilles/Leaves

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40055 H Ø 1 cm  

1 x 1 cm 

Ø 12 x 6,5 mm  

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

6 Bahnen/plaques/sheets 

0,600 m2   6,480 kg 

 

 

2 

 

1 Karton/carton/box 

 

951 D 

 

40055 H ã  nachtschwarz glänzend / noir nuit brillant / night black glossy  
*  PCI schwarz / Ardex anthrazit / Sopro schwarz 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 632 x 948 x 6,5 mm · cote de fabrication joint extérieur inclus  
632 x 948 x 6,5 mm · production size incl. one external joint 632 x 948 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Blätter/Feuilles/Leaves

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour



170

J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P

40056 H 

40057 H 

Ø 1 cm 

 

Ø 2 cm 

 

Ø 12 x 6,5 mm 

 

Ø 22,3 x 6,5 mm 

 

 

 

 

 

8 Bahnen/plaques/sheets 

0,800 m2   8,000 kg 

8 Bahnen/plaques/sheets 

0,800 m2   9,280 kg 

 

 

 

 

2 

 

2 

 

1 Karton/carton/box 

 

1 Karton/carton/box 

 

951 D 

 

941 D 

 

40057 H ã  ocean glänzend / océan brillant / ocean glossy  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 316 x 2528 x 6,5 mm 
cote de fabrication joint extérieur inclus 316 x 2528 x 6,5 mm 
production size incl. one external joint 316 x 2528 x 6,5 mm

40056 H ã  ocean glänzend / océan brillant / ocean glossy  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 316 x 2528 x 6,5 mm  
cote de fabrication joint extérieur inclus 316 x 2528 x 6,5 mm 
production size incl. one external joint 316 x 2528 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Farbverlauf/dégradé de couleurs/colour gradient

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Farbverläufe können individuell gestaltet werden. Gerne prüfen wir die Möglichkeit einer solchen Sonderproduktion im Einzelfall.  

Les schémas de couleurs peuvent être adaptés individuellement. Sur demande, nous pouvons étudier la faisabilité d’une production individualisée.  

Colour gradients can be designed individually. We would be delighted to examine the possibility of such customised production in individual cases.
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

40062 H ã ç  diamantgrau / gris diamant / diamond grey  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau

40061 H ã ç  elfenbein / ivoire / ivory  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

40060 H ã ç  arktisweiß / blanc arctique / arctic white  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

L O O P

40060 H 

40061 H 

40062 H

 

20 x 60 cm 

 

 

207 x 629 x 8 mm 

 

 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,975 kg 

 

10 Stück/pièces/pieces 

1,333 m2   17,300 kg 

 

64,000 m2 

830,400 kg 

 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

912 

912 

912 

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

ç = Steingut / faïence / earthenware

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bodenempfehlungen/recommandations de mur/floor recommendations

Jasba-ATELIER/Jasba-ATELIER SECURA: 
9430H 30 x 60 alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white  
9431H 30 x 60 pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige  
9436H 30 x 60 tintenschwarz / noir encre / ink black

9470H 30 x 60 alabasterweiß / blanc albâtre / alabaster white  
9471H 30 x 60 pergamentbeige / beige parchemin / parchment beige  
9476H 30 x 60 tintenschwarz / noir encre / ink black

Wandfliese/carreau de mur/wall tile
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

 

L O O P  S E C U R A

40040 H 

40041 H 

40042 H 

40044 H

 

Ø 2 cm 

 

 

 

Ø 22,3 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,600 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,600 kg 

 

 

42,000 m2 

487,200 kg 

 

4 

2 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

936 

936 

936 

936 

40044 H ã  diamantgrau hell / gris diamant clair /  
light diamond grey, R10/B  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

40042 H ã  elfenbein hell / ivoire clair / light ivory, R10/B  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

40041 H ã  nachtschwarz / noir nuit / night black, R10/B  
*  PCI schwarz / Ardex anthrazit / Sopro schwarz

40040 H ã  arktisweiß / blanc arctique / arctic white, R10/B  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers

 

Die dargestellten Produkte können auch in anderen Farben gefertigt werden. Gerne prüfen wir die Möglichkeit einer solchen Sonderproduktion im Einzelfall. 

Les produits représentés peuvent également être fabriqués dans d’autres couleurs. Sur demande, nous pouvons étudier la faisabilité d’une production individualisée. 

The products depicted can also be manufactured in other colours. We would be delighted to examine the possibility of such customised production in individual cases.

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

L O O P  S E C U R A

40047 H 

40048 H

Ø 2 cm 

 

Ø 22,3 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,600 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,600 kg 

42,000 m2 

487,200 kg 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

936 

936 

40048 H ã  aquablau / bleu aqua / aqua blue, R10/B  
*  PCI zementgrau / Ardex grau / Sopro grau

40047 H ã  aquablau hell / bleu aqua clair /  
light aqua blue, R10/B  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers

 

Die dargestellten Produkte können auch in anderen Farben gefertigt werden. Gerne prüfen wir die Möglichkeit einer solchen Sonderproduktion im Einzelfall. 

Les produits représentés peuvent également être fabriqués dans d’autres couleurs. Sur demande, nous pouvons étudier la faisabilité d’une production individualisée. 

The products depicted can also be manufactured in other colours. We would be delighted to examine the possibility of such customised production in individual cases.

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

M 2

2440 H 

2446 H 

2461 H 

2463 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

3 

3 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

931 

935 

935 

935 

2463 H ã  aquablue glänzend / aquablue brillant /  
aquablue glossy

2446 H ã  rauchgrau glänzend / gris-fumée brillant /  
smoky grey glossy

2440 H ã  weiß glänzend / blanc brillant / white glossy2461 H ã  elfenbein glänzend / ivoire brillant / ivory glossy

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

M 2

2452 

2453

2455 

2456

2 x 2 cm 

 

2 x 2 cm 

2 x 2 cm 

 

2 x 2 cm 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

32 Stück/pièces/pieces 0,288 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

32 Stück/pièces/pieces 0,288 kg 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

 

 

 

 

 

 

1 m2 

 

1 Karton/carton/box 

1 m2 

 

1 Karton/carton/box 

950 

 

910 D 

950 

 

910 D 

2456 ã  
platin seidenglanz 
platine satiné brillant 
platinum silk-glossy

2453 ã  
gold seidenglanz 
or satiné brillant 
gold silk-glossy

Einzelstück/décor simple/single piece 

2455 ã  platin seidenglanz / platine satiné brillant /  
platinum silk-glossy

2452 ã  gold seidenglanz / or satiné brillant / gold silk-glossy

 

Zur Vermeidung des Abriebs der Oberflächenbeschichtung ist von einer Bodenbelegung oder  

sonstiger vergleichbarer Beanspruchung zwingend abzusehen. 

 

Une pose au sol ou sur toute autre surface sujette à une sollicitation comparable est vivement  

déconseillée pour éviter une usure de l’émail. 

 

Do not lay on floors or areas subject to other comparable stress to avoid surface coating abrasion.

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers



176

J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

M 2

2441 H 

2442 H 

2447 H 

2450 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

3 

3 

3 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

935 

935 

935 

935 

2450 H ã  sky blue glänzend / sky blue brillant /  
sky blue glossy

2441 H ã  herbstbunt glänzend / automne brillant /  
autumn glossy

2442 H ã  apricot glänzend / abricot brillant /  
apricot glossy

2447 H ã  karibik glänzend / caraïbe brillant /  
caribbean glossy

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

M 2  S E C U R A

2490 H 

2491 H

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

933 

936 

2491 H ã  elfenbein / ivoire / ivory, R10/B2490 H ã  weiß / blanc / white, R10/B

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

M 2  S E C U R A

2492 H 

2495 H

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

936 

936 

2495 H ã  sky blue, R10/B2492 H ã  herbstbunt / automne / autumn, R10/B

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

M 2  S E C U R A

2493 H 

2496 H 

2497 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

4 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

936 

936 

936 

2493 H ã  aquablue, R10/B

2497 H ã  karibik / caraïbe / caribbean, R10/B2496 H ã  rauchgrau / gris-fumée / smoky grey, R10/B

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Apprécier l’extravagance

Extravaganz genießen
Enjoying extravagance

Natürlichkeit und Luxus müssen sich nicht widersprechen: Das belegt die mehrfach preisge-
krönte Serie Jasba-NATURAL GLAMOUR, deren Oberflächengestaltung diese Pole bedient. 
Teil dieses außergewöhnlichen Designkonzepts sind auch extravagante Formate bis zu 
40 x 80 cm, die sich, dank des Jasba Modulmaßes, problemlos mit den kleineren Fliesen und 
Mosaiken fugengenau kombinieren lassen. 

Le naturel et le luxe ne sont pas nécessairement contradictoires la gamme Jasba-NATURAL 
GLAMOUR, plusieurs fois récompensée, en est d’ailleurs la meilleure preuve, avec ses sur-
faces jouant sur ces deux extrêmes. Un format hors du commun, 40 x 80 cm, qui s’adapte 
parfaitement aux autres carreaux et mosaïques, fait également partie intégrante de ce 
concept stylistique exceptionnel.  

Naturalness and luxury do not need to contradict each other: a fact which is confirmed by 
the award-winning Jasba-NATURAL GLAMOUR range whose surface designs are based on 
such opposing features. This extraordinary design concept is also distinguished by extra-va-
gant formats to 40 x 80 cm which can be easily combined with smaller tiles and mosaics 
thanks to the modular dimensions offered by Jasba. 

* inklusive einer Außenfuge · joint extérieur inclus · including one external joint

 Ausgewiesene Fachhandelsserie · Gamme disponible en magasin spécialisé · Official retail trade range 

1,2 x 1,2 cm

2,4 x 2,4 cm

10,2 x 10,2 cm

63,2 cm
 *

31,6 cm * 31,6 cm *

31,6 cm
 *

21 cm *

42,15 cm
 *

84,3 cm *
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-  N AT U R A L  G L A M O U R
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8300 

8301 

8306

 

1 x 1 cm 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

3 

3 

1 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

944 

8306 å  kastanie-bronze-mix / mélange châtaigne bronze / 
chestnut bronze-mix  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8301 ã  perlmut-sandstein-mix / mélange nacre grès / 
mother-of-pearl sandstone-mix  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8300 ã  perlmut-grau-mix / mélange nacre gris /  
mother-of-pearl grey-mix  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

 * =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Aufgrund der metallisch anmutenden Oberfläche entstehen 

natürliche Lichtreflektionen, die das hochwertige Material aus 

verschiedenen Blickrichtungen farblich unterschiedlich erscheinen 

lassen. Das Original und die fotografische Abbildung können 

somit abweichen. 

 

La surface donnant une impression métallique crée des réflexions 

de lumière naturelles qui font apparaître le matériau de grande 

valeur en coloris différents si l‘on change de point de vue. Donc, 

les illustrations photographiées peuvent s‘écarter de l‘original. 

 

The surface conveying a metallic impression creates natural 

light reflections which make the high-quality material appear in 

different colours if one changes the viewing direction. Thus, the 

photographic illustrations may deviate from the original.

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8307 

8308 

8309

 

1 x 1 cm 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

1 

1 

1 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

944 

945 

945 

8309 å  bronze-metallic / bronze-métallisé  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8308 å  silber-metallic / argenté-métallisé / silver-metallic  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8307 å  anthrazit-silber-mix / mélange anthracite argent / 
anthracite silver-mix  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

 * =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Aufgrund der metallisch anmutenden Oberfläche entstehen 

natürliche Lichtreflektionen, die das hochwertige Material aus 

verschiedenen Blickrichtungen farblich unterschiedlich erscheinen 

lassen. Das Original und die fotografische Abbildung können 

somit abweichen. 

 

La surface donnant une impression métallique crée des réflexions 

de lumière naturelles qui font apparaître le matériau de grande 

valeur en coloris différents si l‘on change de point de vue. Donc, 

les illustrations photographiées peuvent s‘écarter de l‘original. 

 

The surface conveying a metallic impression creates natural 

light reflections which make the high-quality material appear in 

different colours if one changes the viewing direction. Thus, the 

photographic illustrations may deviate from the original.

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8320 H 

8321 H 

8322 H 

8323 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

4 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

933 

933 

933 

933 

8323 H ã  sandstein-mix / mélange grès / sandstone-mix  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8322 H ã  juraweiß-mix / mélange blanc jurassique / 
jurassic-white-mix  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

8321 H ã  sandstein / grès / sandstone  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8320 H ã  juraweiß / blanc jurassique / jurassic-white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8326 H 

8327 H 

8328 

8329

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

3 

3 

1 

1 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

933 

933 

936 

936 

8329 å  bronze-metallic / bronze-métallisé  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8328 å  silber-metallic / argenté-métallisé / silver-metallic  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8327 H ã  anthrazit / anthracite  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8326 H ã  torf / tourbe / peat  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Aufgrund der metallisch anmutenden Oberfläche entstehen natürliche Lichtreflektionen, die das hochwertige Material aus verschiedenen Blickrichtungen 

farblich unterschiedlich erscheinen lassen. Das Original und die fotografische Abbildung können somit abweichen. 

 

La surface donnant une impression métallique crée des réflexions de lumière naturelles qui font apparaître le matériau de grande valeur en coloris différents 

si l‘on change de point de vue. Donc, les illustrations photographiées peuvent s‘écarter de l‘original. 

 

The surface conveying a metallic impression creates natural light reflections which make the high-quality material appear in different colours if one changes 

the viewing direction. Thus, the photographic illustrations may deviate from the original.

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8340 

8344 

8346 

8347

 

30 x 30 cm 

 

 

 

312 x 312 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

3 

1 

1 

1 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

945 

945 

945 

945 

8347 å  anthrazit-mix / mélange anthracite / anthracite-mix  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8346 å  torf-mix / mélange tourbe / peat-mix  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8344 å  dark-mix / mélange dark  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8340 å  light-mix / mélange light  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

Stripes

 * =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Aufgrund der metallisch anmutenden Oberfläche entstehen natürliche Lichtreflektionen, die das hochwertige Material aus verschiedenen Blickrichtungen 

farblich unterschiedlich erscheinen lassen. Das Original und die fotografische Abbildung können somit abweichen. 

 

La surface donnant une impression métallique crée des réflexions de lumière naturelles qui font apparaître le matériau de grande valeur en coloris différents 

si l‘on change de point de vue. Donc, les illustrations photographiées peuvent s‘écarter de l‘original. 

 

The surface conveying a metallic impression creates natural light reflections which make the high-quality material appear in different colours if one changes 

the viewing direction. Thus, the photographic illustrations may deviate from the original.

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8371 

8372 

2 x 2 cm 

 

1 x 1 cm 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

42,000 m2 

491,400 kg 

24,000 m2 

280,800 kg 

2 

 

1 

 

1 m2 

 

1 m2 

 

937 

 

945 

 

8372 å  Glamour-mix / mélange glamour / glamour mix  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

Glamour-mix/mélange glamour/glamour mix

8371 å  Natural-mix / mélange naturel / natural mix  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

Natural-mix/mélange naturel/natural mix

 * =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8310 H 

8311 H 

8316 H

 

10 x 10 cm 

 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

 

80,000 m2 

1.080,000 kg 

4 

4 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

922 

8316 H ã  kastanie / châtaigne / chestnut  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8311 H ã  sandstein / grès / sandstone  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8310 H ã  juraweiß / blanc jurassique / jurassic-white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8370 1 x 1 cm 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

16 Bahnen/plaques/sheets 

1,600 m2   18,700 kg 

 

 

1 

 

1 Karton/carton/box 

 

954 D 

 

8370 å  (8306, 8309, 8336 H, 8356 H) Kiesel / galets / pebbles  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit 

 
Herstellmaß inkl. einer Außenfuge 1264 x 1264 x 6,5 mm · cote de fabrication joint extérieur inclus 1264 x 1264 x 6,5 mm  
production size incl. one external joint 1264 x 1264 x 6,5 mm

Dekor/décor/decor 
Kiesel/galets/pebbles

 * =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8390 H 

8391 H

20 x 60 cm 

 

207 x 629 x 8 mm 

 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,975 kg 

10 Stück/pièces/pieces 

1,333 m2   17,300 kg 

64,000 m2 

830,400 kg 

 

 

1 m2 

1 m2 

915 

915 

8391 H ã ç  sandstein / grès / sandstone  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8390 H ã ç  juraweiß / blanc jurassique / jurassic-white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

ç =  Steingut 
faïence 
earthenware

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Wandfliese/carreau de mur/wall tile
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin  
 spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8330 H 

8331 H

8360-33 

8361-33

60 x 30 cm 

 

60 x 8 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

3,145 m   4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

 

4 

4 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

920 

920 

906 D 

906 D 

8361-33 ã  sandstein / grès / sandstone

8360-33 ã  juraweiß / blanc jurassique / jurassic-white

Sockelleiste/plinthe/skirting

8331 H ã  sandstein / grès / sandstone  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8330 H ã  juraweiß / blanc jurassique / jurassic-white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin  
 spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8336 H 

8337 H

8366-33 

8367-33

60 x 30 cm 

 

60 x 8 cm 

 

629 x 312 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

 

5,000 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

 

6 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

3,145 m   4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

 

3 

3 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

920 

920 

906 D 

906 D 

8367-33 ã  anthrazit / anthracite

8366-33 ã  torf / tourbe / peat

Sockelleiste/plinthe/skirting

8337 H ã  anthrazit / anthracite  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

8336 H ã  torf / tourbe / peat  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

Boden- und Wandfliese/carreau de sol et de mur/floor and wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

N A T U R A L  G L A M O U R

8380 H 

8381 H

40 x 80 cm 

 

418,5 x 840 x 8 mm 

 

2,810 Stück/pièces/pieces 

16,818 kg 

3 Stück/pièces/pieces 

1,068 m2   17,955 kg 

23,488 m2 

395,010 kg 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

8381 H ã  sandstein / grès / sandstone  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8380 H ã  juraweiß / blanc jurassique / jurassic-white  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R

8386 H 

8387 H

40 x 80 cm 

 

418,5 x 840 x 8 mm 

 

2,810 Stück/pièces/pieces 

16,818 kg 

3 Stück/pièces/pieces 

1,068 m2   17,955 kg 

23,488 m2 

395,010 kg 

3 

3 

1 m2 

m2 

922 

922 

8387 H ã  anthrazit / anthracite  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

8386 H ã  torf / tourbe / peat  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

N A T U R A L  G L A M O U R  S E C U R A

8350 H 

8351 H 

8356 H 

8357 H

 

1 x 1 cm 

 

 

 

12 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

 

4 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

944 

944 

944 

944 

8357 H ã  anthrazit-mix / mélange anthracite / 
anthracite-mix, R10/B  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / 

Sopro anthrazit

8356 H ã  kastanie-mix / mélange châtaigne / chestnut-mix, R10/B  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

8351 H ã  sandstein-mix / mélange grès / sandstone-mix, R10/B  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

8350 H ã  juraweiß-mix / mélange blanc jurassique / 
jurassic-white-mix, R10/B  
*  PCI silbergrau / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

P A S O

3100 H 

3101 H 

3103 H 

3105 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

4 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

935 

935 

935 

935 

3105 H ã  weizengelb / jaune blé / wheat yellow3103 H ã  taubenblau / bleu pigeon / blue-grey

3101 H ã  creme-beige / beige crème / cream-beige3100 H ã  naturweiß / blanc nature / natural white

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

3198 H ã  weizengelb/naturweiß / jaune blé/blanc nature /  
wheat yellow/natural white

3196 H ã  taubenblau/naturweiß / bleu pigeon/blanc nature /  
blue-grey/natural white

3194 H ã  taubenblau/creme-beige / bleu pigeon/beige crème /  
blue-grey/cream-beige

3192 H ã  hell-cotto/naturweiß / cotto clair/blanc nature /  
light cotto/natural white

3190 H ã  lichtgrau/naturweiß / gris lumière/blanc nature /  
shiny grey/natural white

P A S O

3106 H 

3107 H

3150 H 

3151 H

3190 H 

3192 H 

3194 H 

3196 H 

3198 H

2 x 2 cm 

 

20 x 30 cm 

 

20 x 30 cm 

 

 

30 x 3 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

207 x 312 x 6,5 mm 

 

207 x 312 x 6,5 mm 

 

 

312,1 x 34,9 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

15,000 Stück/pièces/pieces 

13,995 kg 

 

 

 

 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

15 Stück/pièces/pieces 

1,000 m2   13,995 kg 

5 Stück/pièces/pieces 4,200 kg 

 

 

3 Stück/pièces/pieces 

0,936 m   0,501 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

71,000 m2 

993,645 kg 

 

 

 

 

 

 

4 

4 

4 

 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

935 

935 

918 

 

906 D 

908 D 

908 D 

908 D 

908 D 

908 D 

3151 H ã  naturweiß / blanc nature / 
natural white *

Ausschnittfliese/ 
carreau pour insert/cut out

3150 H ã  naturweiß / blanc nature / 
natural white

Bordüre/bordure/border

3107 H ã  lichtgrau / gris lumière / shiny grey3106 H ã  hell-cotto / cotto clair / light cotto

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* Passend für Einleger der Größe 155 x 50 mm 

* Accordé aux cabochons du format 155 x 50 mm 

* Suitable for inserts of the size 155 x 50 mm

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

P A S O

3110 H 

3111 H 

3113 H 

3115 H

 

10 x 10 cm 

 

 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

 

 

80,000 m2 

1.080,000 kg 

 

4 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

923 

923 

923 

923 

3115 H ã  weizengelb / jaune blé / wheat yellow3113 H ã  taubenblau / bleu pigeon / blue-grey

3111 H ã  creme-beige / beige crème / cream-beige3110 H ã  naturweiß / blanc nature / natural white

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

P A S O

3116 H 

3117 H

3174

3175

3176-33

3177

3178-33

3179

10 x 10 cm 

 

10 x 10 cm 

30 x 20 cm 

10 x 3 cm 

3 x 3 cm 

10 x 5 cm 

5 x 5 cm 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

312 x 207 x 6,5 mm 

102 x 33 x 7,2 mm 

33 x 33 x 7,2 mm 

102 x 50 x 6,5 mm 

50 x 50 x 6,5 mm 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

 

 

 

 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

4 Stück/pièces/pieces 0,600 kg 

1 Stück/pièce/piece 1,100 kg 

7 Stück/pièces/pieces 0,406 kg 

6 Stück/pièces/pieces 0,102 kg 

7 Stück/pièces/pieces 0,525 kg 

6 Stück/pièces/pieces 0,300 kg 

80,000 m2 

1.080,000 kg 

 

 

 

 

 

 

4 

4 

 

 

 

 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Karton/carton/box 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

923 

923 

908 D 

929 D 

905 D 

905 D 

905 D 

905 D 

3177 å ç   

Lantara

3179 ã   

Eckstück/pièce d’angle/corner piece 
Delicia

3176-33 å ç  (3110 H, 
3111 H, 
3116 H) 

Lantara

3178-33 ã   

Bordüre/bordure/border 
Delicia

3174 ã   

Einzelmotive/motifs simples/single decors 
Casa

3175 ã   

Großmotiv/grand motif/big motif 
Casa

3117 H ã  lichtgrau / gris lumière / shiny grey3116 H ã  hell-cotto / cotto clair / light cotto

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251

ç = Steingut / faïence / earthenware
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

P A S O

3141 

3142

3143

3172 

3173

3155-33

3156-33

3157-33

20 x 5 cm 

 

10 x 10 cm 

10 x 10 cm 

10 x 10 cm 

 

30 x 1,5 cm 

30 x 1,6 cm 

30 x 1,6 cm 

207 x 50 x 7 mm 

 

102 x 102 x 7 mm 

102 x 102 x 8 mm 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

312 x 15 x 11,5 mm 

332 x 16 x 6,5 mm 

312 x 16 x 6,5 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 Stück/pièces/pieces 

1,242 m   0,900 kg 

4 Stück/pièces/pieces 0,600 kg 

4 Stück/pièces/pieces 0,600 kg 

4 Stück/pièces/pieces 0,600 kg 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

3 Stück/pièces/pieces 0,390 kg 

5 Stück/pièces/pieces 0,650 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

909 D 

 

908 D 

909 D 

908 D 

908 D 

906 D 

908 D 

907 D 

3157-33 ã ç  naturweiß 
blanc nature 
natural white

Kantenriemchen 
listel quart de rond 
edge piece

3156-33 ã ç  naturweiß 
blanc nature 
natural white

Eckriemchen 
listel angle sortant 
finishing piece

3155-33 ã ç  naturweiß 
blanc nature 
natural white

Riemchen 
listel 
ribbon

3173 ã  (3110 H, 3111 H, 3116 H) 
hell-cotto/creme-beige / cotto clair/beige crème / light cotto/cream-beige

3172 ã  (3110 H, 3113 H, 3115 H, 3117 H) 
blau-grau-weiß / bleu-gris-blanc / blue-grey-white

Sigma

3141 å  (3110 H, 3113 H, 3115 H, 3117 H) 

Bordüre/bordure/border 
Jardin

3143 ã  (3110 H, 3111 H, 3116 H, 3117 H) 

Ventana

3142 ã  (3110 H, 3113 H, 3115 H, 3117 H) 

Einzeldekor/décor simple/single decor 
Jardin

 

ç = Steingut / faïence / earthenware

Jasba-LONGLINE
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

P A S O

3130 H 

3131 H 

3133 H 

3135 H

 

30 x 30 cm 

 

 

 

312 x 312 x 8 mm 

 

 

 

10,000 Stück/pièces/pieces 

15,800 kg 

 

 

15 Stück/pièces/pieces 

1,500 m2   23,700 kg 

 

 

57,000 m2 

900,600 kg 

 

4 

4 

3 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

918 

918 

918 

918 

3135 H ã  weizengelb / jaune blé / wheat yellow3133 H ã  taubenblau / bleu pigeon / blue-grey

3131 H ã  creme-beige / beige crème / cream-beige3130 H ã  naturweiß / blanc nature / natural white

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

P A S O

3136 H 

3137 H

3160-33 

3161-33 

3163-33 

3165-33 

3166-33 

3167-33

30 x 30 cm 

 

 

 

30 x 8 cm 

 

 

 

312 x 312 x 8 mm 

 

 

 

312 x 80 x 8 mm 

 

 

 

10,000 Stück/pièces/pieces 

15,800 kg 

 

 

 

 

 

 

15 Stück/pièces/pieces 

1,500 m2   23,700 kg 

 

 

9 Stück/pièces/pieces 

2,808 m   3,708 kg 

 

 

57,000 m2 

900,600 kg 

 

 

 

 

 

 

4 

4 

 

 

 

 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

918 

918 

904 D 

904 D 

904 D 

904 D 

904 D 

904 D 

3167-33 ã  lichtgrau / gris lumière / shiny grey

3166-33 ã  hell-cotto / cotto clair / light cotto

3163-33 ã  taubenblau / bleu pigeon / blue-grey

3161-33 ã  creme-beige / beige crème / cream-beige

3165-33 ã  weizengelb / jaune blé / wheat yellow

3137 H ã  lichtgrau / gris lumière / shiny grey

3160-33 ã  naturweiß / blanc nature / natural white

Sockelleiste/plinthe/skirting

3136 H ã  hell-cotto / cotto clair / light cotto

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

P A S O  S E C U R A

3140 H 

3144 H 

3145 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

936 

936 

936 

3145 H ã  weizengelb / jaune blé / wheat yellow, R10/B

3144 H ã  taubenblau / bleu pigeon / blue-grey, R10/B3140 H ã  naturweiß / blanc nature / natural white, R10/B

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

P A S O  S E C U R A

3146 H 

3147 H 

3148 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

936 

936 

936 

3148 H ã  creme-beige / beige crème / cream-beige, R10/B

3147 H ã  lichtgrau / gris lumière / shiny grey, R10/B3146 H ã  hell-cotto / cotto clair / light cotto, R10/B

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3220 H 

3221 H 

3224 H 

3225 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

4 

4 

3 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

933 

933 

933 

934 

3225 H ã  pistazie-mix / mélange pistache / pistachio-mix  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

3224 H ã  pistazie / pistache / pistachio  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

3221 H ã  ahorn / érable / maple  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon /  

Sopro jasmin

3220 H ã  naturweiß / blanc nature / natural white  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3226 H 

3227 

3228 H 

3229 H

 

2 x 2 cm 

 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

3 

2 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

933 

936 

933 

934 

3229 H ã  wenge-mix / mélange wengé  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

3228 H ã  wenge / wengé  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

3227 å  wenge-metallic / wengé-métallique  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

3226 H ã  buche / hêtre / beech  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3207 

3208 

3209 H

 

30 x 30 cm 

 

 

312 x 312 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

24,000 m2 

280,800 kg 

2 

2 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

940 

940 

940 

3209 H ã  Pistazie lines / lignes pistache / pistachio lines  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

Pistazie lines/lignes pistache/pistachio lines

3208 å  Ahorn lines / lignes érable / maple lines  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

Ahorn lines/lignes érable/maple lines

3207 å  wenge lines / lignes wengé  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

Wenge lines/lignes wengé

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3210 H 

3211 H 

3214 H

 

10 x 10 cm 

 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

 

80,000 m2 

1.080,000 kg 

4 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

922 

3214 H ã  pistazie / pistache / pistachio  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

3211 H ã  ahorn / érable / maple  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon /  

Sopro jasmin

3210 H ã  naturweiß / blanc nature / natural white  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3216 H 

3218 H

10 x 10 cm 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

80,000 m2 

1.080,000 kg 

3 

2 

1 m2 

1 m2 

922 

922 

3218 H ã  wenge / wengé  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

3216 H ã  buche / hêtre / beech  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour



210
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3232 

3233

3246

3247

10 x 10 cm 

 

60 x 20 cm 

10 x 10 cm 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

629 x 207 x 6,5 mm 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

 

4 Stück/pièces/pieces 0,600 kg 

 

1 Motiv/motif  1,900 kg 

5 Stück/pièces/pieces 0,750 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Karton/carton/box 

1 Stück/pièce/piece 

908 D 

908 D 

934 D 

906 D 

3247 ã  (3210H, 3211H, 3214H, 3216H) 

Einzeldekor/décor simple/single decor 
Château

3246 ã  (3210H, 3211H, 3214H, 3216H) 

Großmotiv/grand motif/big motif 
Château

3233 å  (3211H, 3214H, 3216H, 3218H) ahorn / érable / maple

3232 å  (3210H, 3214H, 3216H, 3218H) naturweiß / blanc nature / natural white

Einzeldekor/décor simple/single decor 
Gemüse/légumes/vegetables
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3242

3243

3244

3245

60 x 20 cm 

10 x 10 cm 

60 x 20 cm 

10 x 10 cm 

629 x 207 x 6,5 mm 

102 x 102 x 6,5 mm 

629 x 207 x 6,5 mm 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

 

 

1 Motiv/motif  1,900 kg 

5 Stück/pièces/pieces 0,750 kg 

1 Motiv/motif  1,900 kg 

5 Stück/pièces/pieces 0,750 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Karton/carton/box 

1 Stück/pièce/piece 

1 Karton/carton/box 

1 Stück/pièce/piece 

934 D 

906 D 

934 D 

906 D 

3244 ã  (3211H, 3214H, 3216H, 3218H) ahorn / érable / maple

3242 ã  (3210H, 3214H, 3218H) naturweiß / blanc nature / natural white

Großmotiv/grand motif/big motif 
Kirschblüte/fleurs de cerisier/cherry flower

3245 ã  (3211H, 3214H, 3216H, 3218H) ahorn / érable / maple

3243 ã  (3210H, 3214H, 3218H) naturweiß / blanc nature / natural white

Einzeldekor/décor simple/single decor 
Kirschblüte/fleurs de cerisier/cherry flower
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3240 H 

3241 H

30 x 40 cm 

 

312 x 418 x 8 mm 

 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,975 kg 

10 Stück/pièces/pieces 

1,333 m2   17,300 kg 

53,333 m2 

692,000 kg 

 

 

1 m2 

1 m2 

915 

915 

3241 H ã ç  ahorn / érable / maple  
*  PCI pergamon / Ardex pergamon /  

Sopro jasmin

3240 H ã ç  naturweiß / blanc nature / natural white  
*  PCI lichtgrau / Ardex weiß / Sopro pergamon

Wandfliese/carreau de mur/wall tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

ç = Steingut / faïence / earthenware
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3270-33 

3271-33 

3274-33 

3276-33 

3278-33

3280 

3281 

3284 

3286 

3288

3290 

3291 

3294 

3296 

3298

 

 

30 x 2 cm 

 

 

 

 

30 x 2 cm 

 

 

 

 

2 x 2 cm 

 

 

 

 

312 x 24 x 7 mm 

 

 

 

 

312 x 24 x 7 mm 

 

 

 

 

24 x 24 x 24 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,300 kg 

 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 1,000 kg 

 

 

 

 

2 Stück/pièces/pieces 0,100 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

3298 ã  wenge / wengé

3296 ã  buche / hêtre / beech

3294 ã  pistazie / pistache / pistachio

3291 ã  ahorn / érable / maple

3290 ã  naturweiß / blanc nature / natural white

Außenecke/angle extérieur/outside corner

3288 ã  wenge / wengé

3286 ã  buche / hêtre / beech

3284 ã  pistazie / pistache / pistachio

3281 ã  ahorn / érable / maple

3280 ã  naturweiß / blanc nature / natural white

Kantenriemchen/listel quart de rond/edge piece

3278-33 ã  wenge / wengé

3276-33 ã  buche / hêtre / beech

3274-33 ã  pistazie / pistache / pistachio

3271-33 ã  ahorn / érable / maple

3270-33 ã  naturweiß / blanc nature / natural white

Riemchen/listel/ribbon
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3230 H 

3231 H

45 x 45 cm 

 

471 x 471 x 8 mm 

 

4,500 Stück/pièces/pieces 

17,595 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

1,111 m2   19,550 kg 

31,111 m2 

547,400 kg 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

919 

919 

3231 H ã  ahorn / érable / maple  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

3230 H ã  naturweiß / blanc nature / natural white  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3234 H 

3236 H

45 x 45 cm 

 

471 x 471 x 8 mm 

 

4,500 Stück/pièces/pieces 

17,595 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

1,111 m2   19,550 kg 

31,111 m2 

547,400 kg 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

919 

919 

3236 H ã  buche / hêtre / beech  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

3234 H ã  pistazie / pistache / pistachio  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A

3238 H-05 45 x 45 cm 

 

471 x 471 x 8 mm 

 

4,500 Stück/pièces/pieces 

17,595 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

1,111 m2   19,550 kg 

31,111 m2 

547,400 kg 

3 

 

1 m2 

 

919 

 

3238 H-05 ã  wenge / wengé  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

3268-33 ã  wenge / wengé

3266-33 ã  buche / hêtre / beech

3264-33 ã  pistazie / pistache / pistachio

3261-33 ã  ahorn / érable / maple

3260-33 ã  naturweiß / blanc nature / natural white

S E N J A

3260-33 

3261-33 

3264-33 

3266-33 

3268-33

 

 

45 x 8 cm 

 

 

 

 

471 x 80 x 8 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 

2,355 m   3,330 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

Sockelleiste/plinthe/skirting
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A  S E C U R A

3250 H 

3251 H 

3254 H

 

5 x 5 cm 

 

 

50 x 50 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,600 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,600 kg 

 

80,000 m2 

1.008,000 kg 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

928 

928 

928 

3254 H ã  pistazie / pistache / pistachio, R10/B  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

3251 H ã  ahorn / érable / maple, R10/B  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

3250 H ã  naturweiß / blanc nature / natural white, R10/B  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan /  

Sopro hellgrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

S E N J A  S E C U R A

3256 H 

3258 H

3205 H 

5 x 5 cm 

 

2 x 2 cm 

 

50 x 50 x 6,5 mm 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,600 kg 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,600 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

80,000 m2 

1.008,000 kg 

42,000 m2 

491,400 kg 

4 

2 

4 

 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

 

928 

928 

935 

 

3205 H ã  pistazie-mix / mélange pistache / pistachio-mix, R10/B  
*  PCI hellgrau / Ardex manhattan / Sopro hellgrau

3258 H ã  wenge / wengé, R10/B  
*  PCI anthrazit / Ardex basalt / Sopro anthrazit

3256 H ã  buche / hêtre / beech, R10/B  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

T E R R A N O

5900 H 

5901 H 

5906 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

4 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

935 

935 

935 

5906 H ã  cotto

5901 H ã  naturbeige / beige nature / natural-beige5900 H ã  edelweiß / edelweiss

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

T E R R A N O

5905 H 

5907 H 

5908 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

2 

3 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

937 

935 

935 

5905 H ã  Farbmix / mélange de couleurs / colour-mix

5908 H ã  kastanienbraun / marron / chestnut5907 H ã  steingrau / gris pierre / stone-grey

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

T E R R A N O

5910 H 

5911 H 

5916 H

 

10 x 10 cm 

 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

 

80,000 m2 

1.080,000 kg 

4 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

921 

921 

921 

5916 H ã  cotto

5911 H ã  naturbeige / beige nature / natural-beige5910 H ã  edelweiß / edelweiss

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

T E R R A N O

5914 H 

5917 H

10 x 10 cm 

 

102 x 102 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

13,500 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   13,500 kg 

80,000 m2 

1.080,000 kg 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

921 

921 

5914 H ã  sommergrün / vert été / summer-green *5917 H ã  steingrau / gris pierre / stone-grey

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251

* Dieser Artikel wird im deutschen Markt nicht bemustert.
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

T E R R A N O

5992

5993 

5995

10 x 10 cm 

30 x 5 cm 

 

50 x 30 cm 

102 x 102 x 6,5 mm 

312 x 50 x 6,5 mm 

 

524 x 313 x 6,5 mm 

 

 

 

 

4 Stück/pièces/pieces 0,600 kg 

4 Stück/pièces/pieces 

1,248 m   0,900 kg 

1 Motiv/motif  2,300 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

 

1 Stück/pièce/piece 

907 D 

910 D 

 

934 D 

5995 ã  (5910 H, 5911 H, 5914 H)  *

Großmotiv/grand motif/big motif 
Oliva

5992 ã  (5910 H, 5911 H, 5914 H)  *

Einzeldekor/décor simple/single decor 
Oliva

5993 ã  (5910 H, 5911 H, 5914 H)  *

Bordüre/bordure/border 
Oliva

 

* Diese Artikel werden im deutschen Markt nicht bemustert.
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

T E R R A N O

5940 H 

5945 H

5953 H-33 

5954 H-33

20 x 30 cm 

 

20 x 30 cm 

30 x 5 cm 

 

207 x 312 x 6,5 mm 

 

207 x 312 x 6,5 mm 

312 x 50 x 6,5 mm 

 

15,000 Stück/pièces/pieces 

13,995 kg 

 

 

 

15 Stück/pièces/pieces 

1,000 m2   13,995 kg 

5 Stück/pièces/pieces 4,200 kg 

5 Stück/pièces/pieces 

1,560 m   1,000 kg 

71,000 m2 

993,645 kg 

 

 

 

4 

 

4 

3 

2 

1 m2 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

914 

 

906 D 

906 D 

906 D 

5954 H-33 ã  (5910 H, 5917 H) 

5953 H-33 ã  (5910 H, 5911 H, 5916 H) 

Bordüre/bordure/border 
Formatmix/multiformats/size-mix

5945 H ã  edelweiß / edelweiss *

Ausschnittfliese/carreau pour insert/cut out

5940 H ã  edelweiß / edelweiss

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

* Passend für Einleger der Größe 102 x 50 mm 

* Accordé aux cabochons du format 102 x 50 mm 

* Suitable for inserts of the size 102 x 50 mm
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

5967-33 ã  steingrau / gris pierre / stone-grey

5966-33 ã  cotto

5961-33 ã  naturbeige / beige nature / natural-beige

T E R R A N O

5931 H 

5936 H 

5937 H

5961-33 

5966-33 

5967-33

 

30 x 30 cm 

 

 

30 x 8 cm 

 

 

312 x 312 x 8 mm 

 

 

312 x 80 x 8 mm 

 

 

10,000 Stück/pièces/pieces 

15,800 kg 

 

 

 

 

15 Stück/pièces/pieces 

1,500 m2   23,700 kg 

 

9 Stück/pièces/pieces 

2,808 m   4,770 kg 

 

63,000 m2 

995,400 kg 

 

 

 

4 

3 

3 

 

 

 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

917 

917 

917 

904 D 

904 D 

904 D 

Sockelleiste/plinthe/skirting

5937 H ã  steingrau / gris pierre / stone-grey

5936 H ã  cotto5931 H ã  naturbeige / beige nature / natural-beige

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

T E R R A N O  S E C U R A

5921 H 

5926 H 

5927 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

4 

3 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

936 

936 

936 

5927 H ã  steingrau / gris pierre / stone-grey, R10/B

5926 H ã  cotto, R10/B5921 H ã  naturbeige / beige nature / natural-beige, R10/B

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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Variété naturelle 

Natürliche Vielfalt
Natural variety

Natürlichkeit und Gestaltung gehen bei Jasba-TRACES Hand in Hand. Das 2 x 2 cm Mosaik mit 
seinem reliefierten Natursteinlook und dezentem Metallic-Effekt hält in den Farben Sand, 
Mineralbraun und Lavagrau für jeden Geschmack etwas bereit. Einen rauen und gleichzeitig 
eleganten Charme verleiht das Dekor Decowall – besonders in der vollflächigen Verlegung.  

Dans la gamme Jasba-TRACES le naturel va de pair avec le conceptuel. Avec les carreaux 
de mosaïque de 2 x 2 cm, leur optique de pierre naturelle au léger relief et leur subtil effet 
métallique et une palette de couleur allant du sable, au brun minéral en passant par le 
gris lave, tout le monde y trouve son compte. L’élément de décoration Decowall apporte un 
charme à la fois revêche et élégant surtout pour une pose à grande échelle.    

Naturalness and design go hand in hand in the Jasba-TRACES range. The 2 x 2 cm mosaic 
with its natural stone relief look and subtle metallic effect in sand, mineral brown and lava 
grey offers something for any taste. A rough yet elegant charm is attributed by the Decowall 
décor – especially when laid across extensive areas.

 

  Ausgewiesene Fachhandelsserie · Gamme disponible en magasin spécialisé   
Official retail trade range 

* inklusive einer Außenfuge · joint extérieur inclus · including one external joint

2,4 x 2,4 cm

31,6 cm
 *

63,2 cm

63,2 cm *

84,3 cm *

63,2 cm
 *

21 cm *

42,15 cm
 *

42,15 cm
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-  T R A C E S
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

T R A C E S

40121 

40125 

40126

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

 

 

2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

937 

937 

937 

40126 å  mineralbraun-mix / mélange brun minéral /  
mineral brown mix  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau /  

Sopro sandgrau

40125 ã  lavagrau-mix / mélange gris lave / lava grey mix  
*  PCI manhattan / Ardex silbergrau /  

Sopro silbergrau

40121 ã  sand-mix / mélange sable / sand mix  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

 

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

40136 H ã  mineralbraun / brun minéral / mineral brown  
*  PCI sandgrau / Ardex zementgrau / Sopro sandgrau

40135 H ã  lavagrau / gris lave / lava grey  
*  PCI manhattan / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau

40131 H ã  sand / sable / sand  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

T R A C E S

40131 H 

40135 H 

40136 H

 

20 x 60 cm 

 

 

209 x 648 x 6,5 mm 

 

 

7,675 Stück/pièces/pieces 

12,817 kg 

 

3 Bahnen/plaques/sheets 

0,392 m2   5,010 kg 

 

23,453 m2 

300,600 kg 

4 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

942 

942 

942 

Decowall/deco wall/mur deco

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

T R A C E S

40144 H 

40145 H

20 x 60 cm 

 

207 x 629 x 8 mm 

 

7,500 Stück/pièces/pieces 

12,975 kg 

10 Stück/pièces/pieces 

1,333 m2   17,300 kg 

64,000 m2 

830,400 kg 

 

 

1 m2 

1 m2 

915 

915 

40145 H ã ç  lavagrau / gris lave / lava grey  
*  PCI manhattan / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau

40144 H ã ç  terra / terre / terra  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

ç = Steingut / faïence / earthenware

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

T R A C E S

40161 H 

40170

60 x 60 cm 

 

 

629 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

2,500 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

3 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

4 

 

 

1 m2 

 

 

922 

 

906 D 

40170 ã  sand / sable / sand

Sockelleiste/plinthe/skirting

40161 H ã  sand / sable / sand  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

T R A C E S

40165 H 

40171

60 x 60 cm 

 

 

629 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

2,500 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

3 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

4 

 

 

1 m2 

 

 

922 

 

906 D 

40171 ã  lavagrau / gris lave / lava grey

Sockelleiste/plinthe/skirting

40165 H ã  lavagrau / gris lave / lava grey  
*  PCI manhattan / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour



235

J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

T R A C E S

40166 H 

40172

60 x 60 cm 

 

 

629 x 629 x 8 mm 

 

629 x 80 x 8 mm 

2,500 Stück/pièces/pieces 

16,700 kg 

 

3 Stück/pièces/pieces 

1,200 m2   20,040 kg 

5 Stück/pièces/pieces 4,165 kg 

48,000 m2 

801,600 kg 

 

3 

 

 

1 m2 

 

 

922 

 

906 D 

40172 ã  mineralbraun / brun minéral / mineral brown

Sockelleiste/plinthe/skirting

40166 H ã  mineralbraun / brun minéral / mineral brown  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

Bodenfliese/carreau de sol/floor tile

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

T R A C E S

40181 H 40 x 80 cm 

 

418,5 x 840 x 8 mm 

 

2,810 Stück/pièces/pieces 

16,818 kg 

3 Stück/pièces/pieces 

1,068 m2   17,955 kg 

23,488 m2 

395,010 kg 

4 

 

1 m2 

 

922 

 

40181 H ã  sand / sable / sand  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

T R A C E S

40185 H 40 x 80 cm 

 

418,5 x 840 x 8 mm 

 

2,810 Stück/pièces/pieces 

16,818 kg 

3 Stück/pièces/pieces 

1,068 m2   17,955 kg 

23,488 m2 

395,010 kg 

4 

 

1 m2 

 

922 

 

40185 H ã  lavagrau / gris lave / lava grey  
*  PCI manhattan / Ardex silbergrau / Sopro silbergrau

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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J a s b a -

Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

T R A C E S

40186 H 40 x 80 cm 

 

418,5 x 840 x 8 mm 

 

2,810 Stück/pièces/pieces 

16,818 kg 

3 Stück/pièces/pieces 

1,068 m2   17,955 kg 

23,488 m2 

395,010 kg 

3 

 

1 m2 

 

922 

 

40186 H ã  mineralbraun / brun minéral / mineral brown  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau 

Scherben durchgefärbt / masse colorée / body dyed through

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

T R A C E S

40146 

40147 

40176 

40177 

40178 

40179 

40190

40148 

40149 

40191 

40192 

40193

40194 

40195 

40196 

40197 

40198

 

 

 

30 x 1,2 cm 

 

 

 

 

 

30 x 1,6 cm 

 

 

 

 

30 x 1,6 cm 

 

 

 

 

 

312 x 12 x 6,5 mm 

 

 

 

 

 

312 x 16 x 6,5 mm 

 

 

 

 

332 x 16 x 6,5 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,530 kg 

 

 

 

 

 

5 Stück/pièces/pieces 0,825 kg 

 

 

 

 

3 Stück/pièces/pieces 0,495 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

1 Stück/pièce/piece 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

906 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

907 D 

40147 ã ç  lavagrau hell / gris lave clair / light lava grey

40198 ã ç  lavagrau hell / gris lave clair / light lava grey

40197 ã ç  terra / terre / terra

40196 ã ç  mineralbraun / brun minéral / mineral brown

40195 ã ç  lavagrau / gris lave / lava grey

40194 ã ç  sand / sable / sand

Eckriemchen/listel angle sortant/finishing piece

40149 ã ç  lavagrau hell / gris lave clair / light lava grey

40148 ã ç  terra / terre / terra

40193 ã ç  mineralbraun / brun minéral / mineral brown

40192 ã ç  lavagrau / gris lave / lava grey

40191 ã ç  sand / sable / sand

Kantenriemchen/listel quart de rond/edge piece

40146 ã ç  terra / terre / terra

40190 å ç  bronze-metallic / bronze-métallique

40179 å ç  silber-metallic / argent-métallisé / silver-metallic

40178 ã ç  mineralbraun / brun minéral / mineral brown

40177 ã ç  lavagrau / gris lave / lava grey

40176 ã ç  sand / sable / sand

Riemchen/listel/ribbon

 

ç = Steingut / faïence / earthenware

neu · nouveau · new
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

 = Ausgewiesene Fachhandelsserie
 Gamme disponible en magasin spécialisé
 Official retail trade range

T R A C E S  S E C U R A

40151 H 

40155 H 

40156 H

 

2 x 2 cm 

 

 

24 x 24 x 6,5 mm 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

11,700 kg 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   11,700 kg 

 

42,000 m2 

491,400 kg 

4 

4 

4 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

934 

934 

934 

40156 H ã  mineralbraun-mix / mélange brun minéral /  
mineral brown mix, R10/B  
*  PCI basalt / Ardex basalt / Sopro betongrau

40155 H ã  lavagrau-mix / mélange gris lave /  
lava grey mix, R10/B  
*  PCI manhattan / Ardex silbergrau / 

Sopro silbergrau

40151 H ã  sand-mix / mélange sable / sand mix, R10/B  
*  PCI topas / Ardex pergamon / Sopro jasmin

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

neu · nouveau · new

* =  Empfehlung Fugenfarbe 
Couleur des joints recommandée 
Recommended joint colour

Auch bogenweise über den Großhandel erhältlich / Egalement disponible à la plaque auprès de votre grossiste / Also available as sheets through wholesalers

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

V I L L A G E

3540 H 

3547 H 

3548 H 

3549 H

 

5 x 5 cm 

 

 

 

50 x 50 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,500 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,500 kg 

 

 

80,000 m2 

1.000,000 kg 

 

4 

4 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

927 

927 

927 

927 

3549 H ã  schiefer / ardoise / slate-coloured3548 H ã  cotto

3547 H ã  felsgrau / gris roche / rock grey3540 H ã  steinweiß / blanc pierre / stone white

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

V I L L A G E

3541 H 

3546 H

5 x 5 cm 

 

50 x 50 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,500 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,500 kg 

80,000 m2 

1.000,000 kg 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

927 

927 

3546 H ã  erdbraun / brun terre / earth brown3541 H ã  sandbeige / beige sable / sand beige

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Passende Formteile:

pièces spéciales 

assorties :

matching trim pieces:
Seite / page 249-251
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

V I L L A G E  S E C U R A

3500 H 

3507 H 

3508 H 

3509 H

 

5 x 5 cm 

 

 

 

50 x 50 x 6,5 mm 

 

 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,500 kg 

 

 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,500 kg 

 

 

80,000 m2 

1.000,000 kg 

 

4 

4 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

1 m2 

928 

928 

928 

928 

3509 H ã  schiefer / ardoise / slate-coloured, R10/B3508 H ã  cotto, R10/B

3507 H ã  felsgrau / gris roche / rock grey, R10/B3500 H ã  steinweiß / blanc pierre / stone white, R10/B

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

V I L L A G E  S E C U R A

3501 H 

3506 H

5 x 5 cm 

 

50 x 50 x 6,5 mm 

 

10,000 Bahnen/plaques/sheets 

12,500 kg 

10 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   12,500 kg 

80,000 m2 

1.000,000 kg 

4 

3 

1 m2 

1 m2 

928 

928 

3506 H ã  erdbraun / brun terre / earth brown, R10/B3501 H ã  sandbeige / beige sable / sand beige, R10/B

H = HT-veredelt
 Finition HT
 HT surface coating

Bitte beachten Sie unsere Reinigungsanleitung auf Seite 255 
Veuillez consulter nos instructions de nettoyage et d’entretien à la page 261 
Please, pay attention to our cleaning manual on page 267

Trittsicherheitsfliesen für den Trockenbereich und den nassbelasteten Barfußbereich

Carreaux antidérapants pour locaux à risque de glissement élevé et zones « pieds nus »

Anti-slip tiles for application in dry areas and wet barefoot areas
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Art. Nennmaß Herstellmaß m2 Paket Palette Beanspr.-Gruppe Berechn.-Einheit Preisgruppe 
 cote nominale cote de fabrication  carton palette groupe d’emploi unité de factur. groupe de prix 
 nominal size production size  box pallet wear resist. group unit price category

N I V E L L A

0002 30 x 60 cm 

 

316 x 632 x 2,5 mm 

 

5,000 Bahnen/plaques/sheets 

0,380 kg 

5 Bahnen/plaques/sheets 

1,000 m2   0,380 kg 

30,000 m2 

11,400 kg 

 

 

1 m2 

 

909 

 

0002 Nivella

Höhenausgleichsmatte/natte de compensation de hauteur/levelling mat 
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Propriétés

• Compensation de hauteur

• Destiné spécialement aux revêtements de petit format

• Absence de bruit creux

• Grande adhérence

Description du produit

Jasba-NIVELLA est une natte de compensation de hauteur combinant idéalement la 

mosaïque Jasba (6,5 mm) avec les carrelages de mur et de sol (8 mm) proposés. Cette 

natte de compensation de hauteur se caractérise par une excellente adhérence ainsi 

que par une résistance à la flexion, à l’arrachage et à la pression. 

Supports

Les supports sur lesquels Jasba-NIVELLA est posé doivent être plans, porteurs et 

présenter une bonne résistance à l’effritement. Il faut absolument éviter les diffé-

rences de hauteur. Les couches altérant l’adhérence sont à poncer et le cas échéant, 

prévoir une mise à niveau y compris avec les surfaces avoisinantes. Les supports 

sensibles à l’humidité sont à étanchéifier avec des mesures appropriées.

• Supports en ciment tels que chape ou béton après au moins 28 jours, 

 chape récente 7 jours après praticabilité

• Chapes de sulfate de calcium avec humidité relative <1%

• Chapes d’asphalte coulé

• Chapes de magnésie/xytolite

• Chapes chauffantes

• Chapes sèches

• Anciens revêtements en 

 céramique

• Anciens revêtements en 

 pierre naturelle

• Panneaux de placoplâtre

• Panneaux fibrociment

• Crépis

Caractéristiques techniques

Largeur : 316 mm · Longueur : 632 mm
Epaisseur : 2,5 mm · Couleur : bleu
Cat. Incendie : B2 · 
Charge de roulement: 2 KN/m² maxi 
(catégorie A1-B1)
Charge ponctuelle pour carrelage de format  
1 x 1 cm: inférieure à 0,25 KN/cm² 
(correspond à env. 25 kg/cm²)

Features:

• Levelling

• Especially under small-format coverings

• No hollow sound

• High tensile bond strength

Product description:

The Jasba-NIVELLA is a special levelling mat which is ideal for combining Jasba mosaics 

(6.5 mm) with the wall and floor tiles (8 mm) offered. High tensile bond strength as well 

as bending, tensile and compressive strength are the distinctive performance features of 

this levelling mat.

Surfaces:

The surfaces on which Jasba-NIVELLA is used must be examined for evenness, load-

bearing capacity and surface strength. Differences in floor levels must be eliminat-

ed. Adhesion-inhibiting layers must be removed by grinding. Primers co-ordinated 

to the surface, grout and/or levelling layers must also be used. Compensation filling 

and levelling – including for the adjacent coverings – must be performed prior to 

fitting the levelling mat. Surfaces which are sensitive to moisture must be protected 

by performing the appropriate sealing measures.

• Cement-based surfaces such as screed or concrete must be at least 28 days old;  

 new screed up to 7 days after accessibility.

• Calcium sulphate screed with residual moisture <1%

• Poured asphalt screed

• Magnesia/Stonewood screed

• Heated screed

• Dry screed

• Old, firm ceramic coverings

• Old natural stone coverings

• Plasterboard

• Fibre cement boards

• Plaster

Technical data

Width: 316 mm · Length: 632 mm
Thickness: 2.5 mm · Colour: blue
Fire class: B2
Load resistance: 2 KN/m² (category A1-B1)
Spot load for tiles in 1 x 1 cm format: 
not greater than 0,25 KN/cm² 
(approx. 25 kg/cm²)

J a s b a - N I V E L L A
Höhenausgleichsmatte für den gewerblichen und privaten Einsatz im Innen- und Außenbereich (Wand & Boden)

Natte de compensation de hauteur à usage privé et professionnel pour intérieur et extérieur (mur et sol)

Levelling mat for commercial and private use in indoor and outdoor applications (walls / floors)

Eigenschaften:

• Höhenausgleichend

• Speziell unter kleinformatigen Belägen

• Kein Hohlklang

• Hohe Haftzugfestigkeit

Produktbeschreibung:

Jasba-NIVELLA ist eine spezielle Höhenausgleichsmatte zur idealen Kombination der 

Jasba Mosaike (6,5 mm) mit den angebotenen Wand- und Bodenfliesen (8 mm). Hohe 

Haftzugwerte sowie Biege-, Zug- und Druckfestigkeit sind prägnante Leistungsmerk-

male dieser Höhenausgleichsmatte.

Untergründe:

Untergründe, auf denen Jasba-NIVELLA zum Einsatz kommen soll, müssen grund-

sätzlich auf Ebenheit, Tragfähigkeit und Oberflächenfestigkeit geprüft werden. 

Höhenversätze sind auszuschließen. Haftungsmindernde Schichten sind durch 

Schleifen zu entfernen. Grundierungen, abgestimmt auf Untergrund, Verlegemörtel 

bzw. Ausgleichsschichten sind gegebenenfalls vorzusehen. Ausgleichsspachtelungen, 

Höhenausgleiche sind vor dem Verlegen der Höhenausgleichsmatte auch für die 

angrenzenden Beläge herzustellen. Feuchtigkeitsempfindliche Untergründe sind 

durch entsprechende Abdichtungsmaßnahmen zu schützen.

• Zementäre Untergründe wie Estriche, Beton mind. 28 Tage alt, 

 junge Estriche nach Begehbarkeit bis 7 Tage

• Calciumsulfatestriche mit Restfeuchten <1%

• Gussasphaltestriche

• Magnesia/Steinholzestriche

• Heizestriche

• Trockenestriche

• Alte, feste keramische Beläge

• Alte Natursteinbeläge

• Gipskartonplatten

• Faserzementplatten

• Putze

Technische Daten

Breite: 316 mm · Länge: 632 mm
Stärke: 2,5 mm · Farbe: Blau
Brandklasse: B2 · 
Verkehrslast bis: 2 KN/m² (Kategorie A1-B1)
Punktlast für Fliesen im Format 1 x 1 cm: 
Nicht größer als 0,25 KN/cm² 
(entspricht ca. 25 kg/cm²)
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Vertical payloads for ceilings to DIN 1055-3 (excerpt)

Category Application Examples
Distributed 

load  
Qk (kN/m²)

Point 
load 

Qk (kN)

A1 Attics
Attic space to clear 

height of 1.8 m
1.0 1.0

A2 Residential 
and recrea-
tional appli-

cations

Rooms with sufficient lateral load 
distribution such as rooms and cor-
ridors in residential buildings, hotel 

rooms and hospital wards

1.5 _

A3
As for A2 but without sufficient 

lateral distribution
2.0 1.0

B1
Office and 
working 

areas

Corridors in office buildings, 
office space, doctors’ surgeries, 
wards, recreational rooms incl. 

corridors, stables

2.0 2.0

Application

Enduire le support préparé avec un mortier colle adapté selon DIN EN 12004 C2 et 

DIN EN 12002 S1. Les nattes Jasba-NIVELLA sont découpées à la dimension requise et 

collées sur toute la surface en ayant pris soin d’avoir rempli les cavités à 100%. 

Appliquer le mortier colle avec un peigne cranté adéquat et poser la mosaïque Jasba. 

Le jointoiement peut être effectué au plus tôt après 24 heures avec un mortier de joint 

approprié.

Attention : 

La pose correcte de nos produits n’est pas de notre ressort. Par conséquent, 

il n’est pas possible d’endosser quelconque responsabilité pour l’application de 

nos produits dans le cadre de nos conditions générales de vente (à consulter sur 

www.jasba.de/impressum.html), celle-ci ne portant que sur leur qualité. 

Sous réserve de modifications dans le cadre du progrès technique.

Charges utiles d’aplomb pour planchers selon DIN 1055-3 (extrait)

Catégorie Usage Exemples
Charge en 

surface 
Qk (kN/m²)

Charge 
unique 
Qk (kN)

A1 Combles
Grenier jusqu’à 1,8 m de 

hauteur du jour
1,0 1,0

A2 Pièces 
d’habitation 
et salles de 

séjour

Pièces avec une distribution latérale 
suffisante des charges comme 

espaces et couloirs dans les loge-
ments, les chambres d’hôtel ainsi 

que les chambres dans les hôpitaux

1,5 _

A3
comme A2 mais sans distribution 

latérale suffisante
2,0 1,0

B1
Espaces de 
bureaux et 
de travail

Couloirs dans bâtiments de 
bureaux, espaces bureaux, cabi-
nets médicaux, salles d’attente, 

salles de séjour y compris 
couloirs, étables pour bétail de 

petite taille

2,0 2,0

Installation:

Apply suitable tile adhesive to the prepared surface in accordance with DIN EN 12004 

C2 and DIN EN 12002 S1. Jasba-NIVELLA mats are cut to the requisite size, fully-

embedded in the adhesive and laid edge to edge. The tile adhesive is filled consist-

ently in the grooves (mesh structure). The mesh cavities must be 100% filled. Using 

the corresponding toothed bar, comb out the adhesive and lay the Jasba mosaics. At 

the earliest after 24 hours, the areas are grouted using a polymer-modified mortar.

Attention: 

The correct and therefore successful application of our products is beyond our con-

trol. A guarantee can therefore only be given for the quality of our products within 

the framework of our terms and conditions governing sale and delivery (please refer 

to www.jasba.de/impressum.html) but not for successful installation thereof. 

We retain the right to modifications representing technical progress.

Verarbeitung:

Auf den vorbereiteten Untergrund geeigneten Fliesenkleber nach DIN EN 12004 C2 

und DIN EN 12002 S1 auftragen. Die Matten der Jasba-NIVELLA werden auf das 

erforderliche Maß zugeschnitten und vollflächig in den zuvor aufgetragenen Kleber 

eingebettet und dicht gestoßen. Der Fliesenkleber wird gleichmäßig in die Vertie-

fungen (Gitterstruktur) eingespachtelt. Die Gitterhohlräume müssen hierbei überall 

zu 100% gefüllt werden. Mit der entsprechenden Zahnleiste den Verlegemörtel 

aufkämmen und das Jasba Mosaik verlegen. Frühestens nach 24 Stunden werden 

die Flächen mit einem kunststoffvergüteten Fugenmörtel verfugt.

Achtung: 

Die richtige und damit erfolgreiche Anwendung unserer Produkte unterliegt nicht 

unserer Kontrolle. Eine Gewährleistung kann deshalb nur für die Güte unserer 

Erzeugnisse im Rahmen unserer Verkaufs- und Lieferbedingungen (einzusehen 

unter www.jasba.de/impressum.html), nicht aber für die erfolgreiche Verarbeitung 

übernommen werden. Veränderungen, die einen technischen Fortschritt bedeuten, 

behalten wir uns vor.

Lotrechte Nutzlasten für Decken nach DIN 1055-3 (Auszug)

Kategorie Nutzung Beispiele
Flächenlast 
qk (kN/m2)

Einzellast 
Qk (kN)

A1 Spitzböden
Dachraum bis 1,8 m 

lichter Höhe
1,0 1,0

A2 Wohn- und 
Aufenthalts-

räume

Räume mit ausreichender  
Querverteilung der Lasten wie 

Räume und Flure in Wohn-
gebäuden, Hotelzimmern, sowie 
Bettenräume in Krankenhäusern

1,5 _

A3
wie A2, aber ohne ausreichende 

Querverteilung
2,0 1,0

B1
Büro, 

Arbeits-
flächen

Flure in Bürogebäuden, Büroflä-
chen, Arztpraxen, Stationsräu-
me, Aufenthaltsräume einschl. 

der Flure, Kleinviehställe

2,0 2,0
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Umrechnungstabelle/Table de conversion/
Conversion table
Für den amerikanischen Markt / pour le marché américain / for the American market

Nominal size Actual production size

1 x 1 cm = 0.39 x 0.39 inch  12 x 12 x 6,5 mm = 0.47 x 0.47 x 0.25 inch
2 x 2 cm = 0.79 x 0.79 inch  24 x 24 x 6,5 mm = 0.94 x 0.94 x 0.25 inch
2 x 5 cm = 0.79 x 1.97 inch  24 x 50 x 6,5 mm = 0.94 x 1.97 x 0.25 inch
5 x 5 cm = 1.97 x 1.97 inch  50 x 50 x 6,5 mm = 1.97 x 1.97 x 0.25 inch
10 x 10 cm = 3.94 x 3.94 inch  102 x 102 x 6,5 mm = 4.01 x 4.01 x 0.25 inch
20 x 20 cm = 7.87 x 7.87 inch  207 x 207 x 6,5 mm = 8.14 x 8.14 x 0.25 inch

1 mm =  0.03937 inch
1 cm =  0.3937 inch
1 m2  =  1.1960 sq. yrd. / 10.7639 sq.ft.
1 kg =  2.2046 lb / 35.27 oz

Abdeckplatte Läufer
carreau à bord rond courant
single bullnose

Abdeckplatte Ecke
carreau à bord rond angle
double bullnose

Art. -02

Format 10,2 x 10,2 cm

Format 7,55 x 7,55 cm

Außenrundung
quart de rond
bead

Außenrundung Abschluss
angle sortant
beak

20,7
3,0

Art. -22 Art. -23

Formteile für die Serien · Pièces spéciales pour les séries · trim pieces for the series Jasba - NATURAL GLAMOUR, Jasba - HOMING

Art. -02 Art. -11 Art. -12

Art. -01

Aufgrund der besonderen Struktur der Flächenfliesen unserer Serien Jasba - NATURAL GLAMOUR und 
Jasba - HOMING haben wir zusätzliche Formteiloptionen produziert, um den Verlauf der Struktur in die 
gleiche Richtung bei zubehalten und so sicherzustellen, daß die Verlegung korrekt ausgeführt werden 
kann. Es gibt zwei Optio nen für Flächenfliesen mit einer gerundeten Kante und zwei Optionen für 
Flchenfliesen mit zwei gerundeten Kanten. Achten Sie bitte bei der Bestellung des Materials sehr 
genau auf die Artikelnummern.

En raison de la structure particulière des carreaux pour le revêtement de surfaces planes de nos séries 
Jasba - NATURAL GLAMOUR et Jasba - HOMING, nous avons produit des pièces spéciales optionnelles 
afin de maintenir le mouvement de la structure dans la même ligne et afin d’assurer ainsi que la pose 
puisse être effectuée correctement. Pour les carreaux réservés au revêtement de surfaces planes, il y a 
deux options avec un bord arrondi et deux options avec deux bords arrondis. Vérifiez donc bien le 
numéro de l’article choisi lorsque vous voulez commander.

Due to the particular structure of the field tiles in our series Jasba - NATURAL GLAMOUR and Jasba - 
HOMING, we have produced additional trim options to keep the structure in the same direction to 
ensure the installation can be finished properly. There are two options for surface bull nose and two 
options for double bull nose. Pay close attention to the item numbers when ordering the material.

Jasba-Formteile/pièces speciales/trim pieces
Nur für den amerikanischen Markt / seulement pour le marché américain / only for the American market

31,6

31,6

3,0

3,0

Art. -01
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Jasba-Formteile/pièces speciales/trim pieces
Nur für den amerikanischen Markt / seulement pour le marché américain / only for the American market

Serie Art. Nennmaß Herstellmaß Paket Berechn.-Einheit Preisgruppe
série  cote nominale cote de fabrication carton unité de factur. groupe de prix
series  nominal size production size box unit price category

Jasba-AMAR 8210-01 H     1 Stück/pièce/piece 906 D
 8211-01 H     1 Stück/pièce/piece  906 D
 8216-01 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 5 Stück/pièces/pieces 2,2 kg  1 Stück/pièce/piece 906 D
 8217-01 H     1 Stück/pièce/piece 906 D
 
 8210-02 H     1 Stück/pièce/piece 905 D
 8211-02 H     1 Stück/pièce/piece 905 D
 8216-02 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 2 Stück/pièces/pieces  0,3 kg 1 Stück/pièce/piece 905 D
 8217-02 H     1 Stück/pièce/piece 905 D

Jasba- 6510-01 H     1 Stück/pièce/piece 905 D
HIGHLANDS 6511-01 H     1 Stück/pièce/piece 905 D
 6516-01 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 5 Stück/pièces/pieces 2,2 kg  1 Stück/pièce/piece 905 D
 6517-01 H     1 Stück/pièce/piece 905 D

 6510-02 H     1 Stück/pièce/piece 905 D
 6511-02 H     1 Stück/pièce/piece 905 D
 6516-02 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 2 Stück/pièces/pieces 0,3 kg  1 Stück/pièce/piece 905 D
 6517-02 H     1 Stück/pièce/piece 905 D

Jasba- 6710-01 H     1 Stück/pièce/piece 906 D
HOMING 6713-01 H     1 Stück/pièce/piece 906 D
 6716-01 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 5 Stück/pièces/pieces 2,2 kg  1 Stück/pièce/piece 906 D
 6719-01 H     1 Stück/pièce/piece 906 D

 6710-02 H     1 Stück/pièce/piece 905 D
 6713-02 H     1 Stück/pièce/piece 905 D
 6716-02 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 2 Stück/pièces/pieces 0,3 kg  1 Stück/pièce/piece 905 D
 6719-02 H     1 Stück/pièce/piece 905 D

 6710-11 H     1 Stück/pièce/piece 906 D
 6713-11 H     1 Stück/pièce/piece 906 D
 6716-11 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 5 Stück/pièces/pieces 2,2 kg  1 Stück/pièce/piece 906 D
 6719-11 H     1 Stück/pièce/piece 906 D

 6710-12 H     1 Stück/pièce/piece 905 D
 6713-12 H     1 Stück/pièce/piece 905 D
 6716-12 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 2 Stück/pièces/pieces 0,3 kg  1 Stück/pièce/piece 905 D
 6719-12 H     1 Stück/pièce/piece 905 D

Jasba-LAVITA 3610-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
 3611-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
 3613-01 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 5 Stück/pièces/pieces 1,58 m  2,2 kg 1 Stück/pièce/piece 906 D
 3615-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
 3616-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D

 3610-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 3611-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 3613-02 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 2 Stück/pièces/pieces 0,3 kg 1 Stück/pièce/piece 905 D
 3615-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 3616-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D

 3610-22      1 Stück/pièce/piece 
 3611-22      1 Stück/pièce/piece 
 3613-22   20 x 3 cm 207 x 30 x 6,5 mm 60 Stück/pièces/pieces 6,0 kg 1 Stück/pièce/piece 
 3615-22      1 Stück/pièce/piece 
 3616-22      1 Stück/pièce/piece 

 3610-23      1 Stück/pièce/piece 
 3611-23      1 Stück/pièce/piece 
 3613-23   3 x 3 cm 30 x 30 x 6,5 mm 4 Stück/pièces/pieces 0,08 kg 1 Stück/pièce/piece 
 3615-23      1 Stück/pièce/piece 
 3616-23      1 Stück/pièce/piece 

H = HT-veredelt/finition HT/HT coating
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Jasba-Formteile/pièces speciales/trim pieces
Nur für den amerikanischen Markt / seulement pour le marché américain / only for the American market

Serie Art. Nennmaß Herstellmaß Paket Berechn.-Einheit Preisgruppe
série  cote nominale cote de fabrication carton unité de factur. groupe de prix
series  nominal size production size box unit price category

Jasba-NATURAL  8310-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
GLAMOUR 8311-01 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 5 Stück/pièces/pieces 1,58m  2,2 kg 1 Stück/pièce/piece 906 D
 8316-01 H 

  
 1 Stück/pièce/piece 906 D

 
 8310-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 8311-02 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 2 Stück/pièces/pieces 0,3 kg 1 Stück/pièce/piece 905 D
 8316-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D

  8310-11 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
 8311-11 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 5 Stück/pièces/pieces 2,2 kg 1 Stück/pièce/piece 906 D
 8316-11 H 

  
 1 Stück/pièce/piece 906 D

 
 8310-12 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 8311-12 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 2 Stück/pièces/pieces 0,3 kg 1 Stück/pièce/piece 905 D
 8316-12 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 
 8310-22      1 Stück/pièce/piece 
 8311-22   20 x 3 cm 207 x 30 x 6,5 mm 60 Stück/pièces/pieces 6,0 kg 1 Stück/pièce/piece 
 8316-22   

  
 1 Stück/pièce/piece 

 
 8310-23      1 Stück/pièce/piece 
 8311-23   3 x 3 cm 30 x 30 x 6,5 mm 4 Stück/pièces/pieces 0,08 kg 1 Stück/pièce/piece 
 8316-23      1 Stück/pièce/piece 
 
Jasba-PASO 3110-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
 3111-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
 3113-01 H 

10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 5 Stück/pièces/pieces 1,58m  2,2 kg
 1 Stück/pièce/piece 906 D

 3115-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
 3116-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
 3117-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D

 3110-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 3111-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 3113-02 H 

10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 2 Stück/pièces/pieces 0,3 kg
 1 Stück/pièce/piece 905 D

 3115-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 3116-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 3117-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D

 3110-22      1 Stück/pièce/piece 
 3111-22      1 Stück/pièce/piece 
 3113-22   20 x 3 cm 207 x 30 x 6,5 mm 60 Stück/pièces/pieces 6,0 kg 1 Stück/pièce/piece 
 3115-22      1 Stück/pièce/piece 
 3116-22      1 Stück/pièce/piece  
 3117-22  

 3110-23      1 Stück/pièce/piece 
 3111-23      1 Stück/pièce/piece 
 3113-23   3 x 3 cm 30 x 30 x 6,5 mm 2 Stück/pièces/pieces 0,04 kg 1 Stück/pièce/piece 
 3115-23      1 Stück/pièce/piece 
 3116-23      1 Stück/pièce/piece 
 3117-23      1 Stück/pièce/piece 

 
H = HT-veredelt/finition HT/HT coating
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Jasba-Formteile/pièces speciales/trim pieces
Nur für den amerikanischen Markt / seulement pour le marché américain / only for the American market

Serie Art. Nennmaß Herstellmaß Paket Berechn.-Einheit Preisgruppe
série  cote nominale cote de fabrication carton unité de factur. groupe de prix
series  nominal size production size box unit price category

Jasba-SENJA 3210-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
 3211-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
 3214-01 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 5 Stück/pièces/pieces 1,58 m  2,2 kg 1 Stück/pièce/piece 906 D
 3216-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D
 3218-01 H    1 Stück/pièce/piece 906 D

 3210-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 3211-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 3214-02 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 2 Stück/pièces/pieces 0,3 kg 1 Stück/pièce/piece 905 D
 3216-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D
 3218-02 H    1 Stück/pièce/piece 905 D

Jasba-TERRANO 5910-01 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 5911-01 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 5914-01 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 5 Stück/pièces/pieces 1,58 m  2,2 kg 1 Stück/pièce/piece 907 D
 5916-01 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 5917-01 H    1 Stück/pièce/piece 907 D

 5910-02 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 5911-02 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 5914-02 H 10 x 10 cm 102 x 102 x 6,5 mm 2 Stück/pièces/pieces 0,3 kg 1 Stück/pièce/piece 907 D
 5916-02 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 5917-02 H    1 Stück/pièce/piece 907 D

 5910-22      1 Stück/pièce/piece 
 5911-22      1 Stück/pièce/piece 
 5914-22   20 x 3 cm 207 x 30 x 6,5 mm 60 Stück/pièces/pieces 6,0 kg 1 Stück/pièce/piece 
 5916-22      1 Stück/pièce/piece 
 5917-22      1 Stück/pièce/piece 

 5910-23      1 Stück/pièce/piece 
 5911-23      1 Stück/pièce/piece 
 5914-23   3 x 3 cm 30 x 30 x 6,5 mm 4 Stück/pièces/pieces 0,08 kg 1 Stück/pièce/piece 
 5916-23      1 Stück/pièce/piece 
 5917-23      1 Stück/pièce/piece 

Jasba-VILLAGE 3540-01 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 3541-01 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 3546-01 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 3547-01 H 5 x 5 cm 50 x 50 x 6,5 mm 24 Stück/pièces/pieces 1,58 m  4,7 kg 1 Stück/pièce/piece 907 D
 3548-01 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 3549-01 H    1 Stück/pièce/piece 907 D

 3540-02 H    1 Stück/pièce/piece 907 D 
 3541-02 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 3546-02 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 3547-02 H 5 x 5 cm 50 x 50 x 6,5 mm 12 Stück/pièces/pieces  0,5 kg 1 Stück/pièce/piece 907 D
 3548-02 H    1 Stück/pièce/piece 907 D
 3549-02 H    1 Stück/pièce/piece 907 D

 

H = HT-veredelt/finition HT/HT coating
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Alle Jasba Steinzeug-Produkte* entsprechen den in der Norm DIN EN ISO 14411 

Gruppe BIb verlangten Güteanforderungen nach folgenden Kriterien:

•  Maßabweichungen: 

bei Kantenlängen 

bei Scherbendicke 

bei Rechtwinkligkeit des Scherbens 

bei Ebenflächigkeit des Scherbens

•  Oberflächenbeschaffenheit

• Wasseraufnahme

• Biegefestigkeit/Bruchlast

•  Widerstand gegen Oberflächenverschleiß (siehe Beanspruchungsgruppe)

• Linearer Wärmeausdehnungskoeffizient

• Temperaturwechselbeständigkeit

• Frostbeständigkeit

•  Beständigkeit: 

gegen Fleckenbildner 

gegen Haushaltschemikalien 

(im Haushalt übliche Reinigungsmittel, ausgenommen flusssäurehaltige Mittel), 

gegen Badewasserzusätze

• Lichtechtheit

• allgemeine Anforderungen zur Oberflächenbeschaffenheit

Säure- und Laugenbeständigkeit
Die Säure- und Laugenbeständigkeit wird nach Prüfnorm DIN EN ISO 10545-13 

geprüft. Dabei wird die Glasuroberfläche einer 4-tägigen Einwirkung von 3%iger 

Salzsäure und 3%iger Kalilauge bei normaler Raumtemperatur ausgesetzt. Damit geht 

diese Prüfung weit über die normale Beanspruchung in wohnlichen Bereichen hinaus. 

Zeigen sich keinerlei Veränderungen an der Glasuroberfläche, so ist die Norm erfüllt.

Die Abriebgruppe
Glasierte Fliesen werden einem Oberflächenverschleißtest (PEI-Test) unterzogen. 

Die nach DIN EN ISO 10545-7 Bestimmung des Widerstandes gegen Oberflächen-

verschleiß geprüfte Fliese wird vom Hersteller anhand des Verschleißbildes in sechs 

verschiedene Abriebgruppen eingeordnet. Hierbei wurden die Prüfkriterien der 

Prüfnorm zusätzlich verschärft, damit Bauherren, Verleger und Architekten sich mit 

Sicherheit auf die zugesagten Eigenschaften verlassen können. Daraus resultiert 

dann auch die fast schon sprichwörtliche Jasba-Qualität. Bedingt durch die Funk-

tion eines Raumes unterliegt der keramische Bodenbelag unterschiedlich starker 

Beanspruchung. Der Verschleiß oder Abrieb der Glasur ist dementsprechend gering 

oder groß. Daher werden die Anwendungsbereiche in sechs verschiedene Abrieb-

gruppen unterteilt, anhand derer die für den betreffenden Anwendungsbereich 

geeignete Fliese ausgewählt werden kann. 

Abrieb
Durch Begehen von Bodenbelägen entsteht Abrieb. Bei glasierten Fliesen und Plat-

ten kann dieser zu Verkratzungen und zur Erblindung der Glasuren und damit zu 

Farbveränderungen, Glanzverlusten und Verschleiß führen. Bis zu einer gewissen 

Grenze kann man eine solche Beeinträchtigung als normal betrachten. Durch ver-

besserte Schmutzschleusen können jedoch Abrieberscheinungen gering gehalten 

werden. Es gibt sechs Beanspruchungsgruppen für glasierte Fliesen und Platten. 

Klasse 0

Glasierte Fliesen und Platten dieser Klasse werden nicht zur Herstellung vom Boden-

belägen empfohlen.

Klasse 1

Bodenbeläge in Bereichen, die hauptsächlich mit Schuhen mit weicher Sohle oder 

barfuß ohne kratzende Verschmutzung began gen werden (z. B. Wohnbäder und 

Schlafzimmer ohne direkten Zugang von außen).

Klasse 2

Bodenbeläge in Bereichen, die mit weichen besohlten oder  normalen Schuhen mit 

höchstens geringen Mengen kratzender Verschmutzungen gelegentlich begangen 

werden (z. B. Räume in Wohnbereichen von Häusern, mit Ausnahme von Küchen, 

Eingängen und ähnlichen Räumen, die häufig begangen werden). Dies gilt nicht für 

Sonderfußbekleidung z. B. Nagelschuhe.

Klasse 3

Bodenbeläge in Bereichen, die mit normalen Schuhen häufig mit geringen Mengen 

kratzender Verschmutzung begangen werden (z. B. Wohnküchen, Flure, Korridore, 

Balkone, Loggien und Terrassen). Dies gilt nicht für Sonderfußbekleidung z. B. 

 Nagelschuhe.

Klasse 4

Bodenbeläge, die bei regelmäßiger Nutzung mit geringen Mengen kratzender 

 Verschmutzung begangen werden, so dass die Beanspruchungen stärker sind als 

bei Klasse 3 (z. B. gewerbliche Küchen, Hotels, Ausstellungs- und Verkaufsräume).

Klasse 5

Bodenbeläge, die durch starken Fußgängerverkehr über lange Zeiträume mit 

geringen Mengen kratzender Verschmutzung beansprucht werden, so dass die 

Beanspruchungen die äußersten sind, unter denen glasierte Fliesen und Platten an-

wendbar sein können (z. B. öffentliche Bereiche wie Einkaufszentren, Eingangshallen 

auf Flughäfen, Hotelfoyers, öffentliche Fußwege und industrielle Anwendungen). 

Fugengestaltung
Die Fugengestaltung ist ein besonderer Faktor für den Gesamteindruck des Fliesenbe-

lages. Überlegen Sie sorgfältig, welche Farbe Sie für die Fuge wählen. Der Charakter 

der Glasur, das Format sowie das Verlegeobjekt (Wand oder Boden) erfordern immer 

wieder eine individuelle Fugengestaltung. Eine rein weiße Fuge kann gerade bei 

dunklen Glasuren sehr oft störend wirken, da sie die Gesamtfläche optisch zerreißt.

Reinigung der Oberfläche
Achten Sie bitte beim Verfugen darauf, dass der Belag sofort oder sobald als 

möglich wieder einwandfrei gesäubert wird. Späteres Nachbehandeln mit 

Zementschleierent ferner sollten Sie nur in begrenzter Zeitspanne vornehmen. 

Oberflächen, die nicht oder nur bedingt säure-/laugenbeständig sind, sollten nicht 

mit Zement schleierentferner behandelt werden.

Vorderseitige Folienverklebung
Auf Wunsch liefern wir die überwiegende Zahl unserer Mosaike vorderseitig folien-

verklebt. Bitte fragen Sie Preis und Lieferzeit an. 

Überglasierte Kanten

siehe Jasba-LONGLINE

Jasba-LONGLINE
Drei unterschiedliche Riemchentypen – Zierriemchen, Eck- und Kantenriemchen – 

sind in einer Vielzahl serientypischer Farben von Jasba erhältlich. Sie orientieren 

sich teilweise an gängigen Sanitärfarben und passen zudem auch zu vielen  

keramischen Produkten anderer Hersteller. Das Zierriemchen ist zum Gestalten  

und Gliedern von Flächen konzipiert, während Eck- und Kantenriemchen dazu  

dienen, die Ecken und Kanten in den so genannten Problemzonen wie z.B. Fenster-

laibungen, eingemauerte Badewannen, Mauervorsprünge, Vorwandinstallationen 

etc. keramisch sauber auszubilden. Der besondere Vorteil von Jasba-Longline liegt 

darin, dass dieses perfekte Riemchensystem auch zu vielen Fliesenfabrikaten anderer 

Hersteller Verwendung finden kann. 

Bemusterung von Originalmaterial
Die hochwertigen Dekorationsartikel der Jasba-Kollektion sowie die exklusiven Klein-

mosaik-Formate werden zu Musterzwecken nur gegen Berechnung abgegeben.

Erläuterungen zu den technischen Daten

* Steinzeugfliesen für Wand- und Bodenbeläge im Innen- und Außenbereich
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Definition der Bewertungsgruppen für Fliesen mit rutsch-

hemmender Oberfläche für den Einsatz im nassbelasteten 

Barfußbereich (BGI/GUV-I8527)

Entsprechend der unterschiedlichen Rutschgefahren werden die einzelnen Bereiche 

den Bewertungsgruppen A, B, und C zugeordnet, wobei die Anforderungen an die 

Rutschhemmung von A bis C zunehmen. 

In der folgenden Tabelle sind für einzelne Bereiche Mindestneigungswinkel festge-

legt, die bei der Prüfung nach DIN 51097 von den Bodenbelägen erreicht werden 

müssen: die Aufzählung der nassbelasteten Barfußbereiche ist nicht erschöpfend.

Bewer- Mindest- Bereiche 

tungs- neigungs- 

gruppe winkel

A  12°    Barfußgänge (weitgehend trocken), Einzel- und Samme-

lumkleideräume, Beckenböden in Nichtschwimmerberei-

chen, wenn im gesamten Bereich die Wassertiefe mehr 

als 80 cm beträgt, Sauna- und Ruhebereiche (weitgehend 

trocken)

B 18°  Barfußgänge, soweit sie nicht A zugeordnet sind, Dusch-

räume, Bereich von Desinfektionssrühanlagen, Beckenum-

gänge, Beckenböden in Nichtschwimmerbereichen, wenn 

in Teilbereichen die Wassertiefe weniger als 80 cm beträgt, 

Beckenböden in Nichtschwimmerbereichen von Wellen-

becken, Hubböden, Planschbecken, Leitern und Treppen 

außerhalb des Beckenbereiches, begehbare Oberflächen 

von Sprungplattformen und Sprungbrettanlagen, soweit 

sie nicht C zugeordnet sind, Sauna und Ruhebereiche, 

soweit sie nicht A zugeordnet sind

C 24°  Ins Wasser führende Leitern und Treppen, Aufgänge zu 

Sprunganlagen und Wasserrutschen, Oberflächen von 

Sprungplattformen und Sprungbrettern in der Länge, die 

für den Springer reserviert ist (Die rutschfeste Oberfläche 

der Sprungplattformen und Sprungbretter muss um 

die Vorderkante herumgeführt werden, wo die Hände 

und Zehen der Benutzer greifen), Durchschreitebecken, 

Geneigte Beckenrandausbildung

Tipps für das Verlegen von Jasba-Fliesen

Farbabweichungen
Farbabweichungen sind in der Feinkeramik von Lieferung zu Lieferung möglich. 

Prüfen Sie daher vor der Verlegung das Material auf Farbgleichheit. Dies ist 

besonders wichtig, wenn Fliesen aus verschiedenen Produktionen verarbeitet wer-

den (die jeweilige Charge-Nr. finden Sie auf jedem Karton neben der Farbnummer). 

Wir empfehlen Ihnen generell vor dem Verlegen alle Kartons zu überprüfen, da wir 

nach erfolgter Verlegung Reklamationen prinzipiell nicht mehr anerkennen können. 

Damit ersparen Sie sich vermeidbaren Ärger.

Jasba Steingut-Produkte
Alle Jasba Steingut-Produkte entsprechen den in der Norm DIN EN ISO 14411 

Gruppe B III verlangten Güteanforderungen.

Hinweis:  Bitte beachten Sie unsere Einlegeetiketten bezüglich Verlegung. Unsere 

Steingut-Produkte* sind nicht geeignet zur Verlegung im Außenbereich!

Definition der Bewertungsgruppen für Fliesen mit rutsch-

hemmenden Eigenschaften für den Einsatz in Arbeitsberei-

chen und -räumen mit erhöhter Rutschgefahr.

Der Anwendungsbereich der hier eingruppierten Fliesen bezieht sich bevorzugt 

auf Arbeitsbereiche und -räume, deren Fußbodenbeläge nutzungsbedingt mit 

gleitfördernden Medien in Kontakt kommen. Dort ist also das Risiko zum Ausrut-

schen gegeben.

Der mit dem Begehungsverfahren nach DIN 511300 (schiefe Ebene) ermittelte 

mittlere Neigungswinkel ist maßgebend für die Eingruppierung in die jeweilige 

Bewertungsgruppe.

Nachstehende Tabelle stellt einen Auszug der zu den mittleren Neigungswinkeln 

entsprechenden Bewertungsgruppen dar.

Mittelwerte der Neigungswinkel Bewertungsgruppe

von 6° bis 10°   R 9

mehr als 10° bis 19°   R 10

mehr als 19° bis 27°   R 11

In der folgenden Aufstellung finden Sie eine Auswahl von Arbeitsbereichen und  

-räumen, in Anlehnung an das „Merkblatt für Fußböden in Arbeitsräumen und 

Arbeitsbereichen mit Rutschgefahr“ (BGR/GUV-R181), herausgegeben vom Bun-

desverband der Unfallkassen:

R 9   Eingangsbereiche (innen), Treppen (innen) 

Verkaufs- und Kundenräume  

Speiseräume, Gasträume, Kantinen einschließlich  

Bedienungs- und Serviergänge  

Räume für medizinische Diagnostik und Therapie, Massageräume  

OP-Räume  

Stationen mit Krankenzimmern und Fluren  

Praxen der Medizin, Tageskliniken  

Apotheken  

Laborräume  

Friseursalons  

Schalterräume in Geldinstituten

R 10   Sozialräume (Toiletten- und Waschräume)  

Kaffee- und Teeküchen, Küchen in Hotels  

Stationsküchen 

Auftau- und Anwärmküchen  

Lagerkeller und Gärkeller (Getränkeherstellung)  

Verkaufsstellen und -räume, speziell:  

• Bedienungsgänge für Fleisch und Wurst, verpackte Ware  

• dito für Brot und Backwaren (unverpackte Ware)  

• dito für Käse und Käseerzeugnisse  

Schulen und Kindergärten, hier:  

• Toiletten, Waschräume  

• Leerküchen, Küchen in Kindergärten  

• Fachräume für Werken  

Räume des Gesundheitsdienstes, hier:  

• Sektionsräume, Waschräume für OPs, sanitäre Räume, Stationsbäder

Hinweis zur Druckwiedergabe:
Aus drucktechnischen Gründen sind Abweichungen bei den Farbabbildungen 

gegenüber den Originalen nicht auszuschließen. Der Herausgeber übernimmt keine 

Haftung für Druckfehler.

* Steingutfliesen für Wandbeläge im Innenbereich
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CE-Kennzeichnung gemäß der Beschreibung in den obliga-

torischen Anhängen Q, ZA und ZB der harmonisierten Norm 

EN 14411 „Keram. Fliesen und Platten“.

Seit dem 01.12.2005 müssen Produkte, die in den Anwendungsbereich der Bau-

produkterichtlinie 89/106/EWG fallen, mit der CE-Kennzeichnung versehen sein. 

Mit der CE-Kennzeichnung wird die Einhaltung der wesentlichen Anforderungen 

dieser Richtlinie erklärt. Selbstverständlich erfüllen unsere Produkte die Bedingungen 

der jeweils gültigen EG-Richtlinie und werden dementsprechend mit der CE-Kenn-

zeichnung versehen.

Zur CE-Kennzeichnung noch folgende Erläuterungen/Hintergründe:

1. CE-Kennzeichnung als Voraussetzung für das Inverkehrbringen von Produkten

Ab dem 01.12.2005 sind Hersteller und Importeure verpflichtet, in Eigenverantwortung 

Produkte, die der europäischen Bauprodukterichtlinie unterliegen, direkt oder deren 

Verpackung oder Begleitunterlagen mit der CE-Kennzeichnung zu markieren. Die  

CE-Kennzeichnung ist Bedingung für den Vertrieb innerhalb der EU und somit Voraus-

setzung für das erstmalige Inverkehrbringen eines Produkts. 

Ziel der „Bauprodukterichtlinie 89/106/EWG“ ist es, Gesetze, Rechts- und Verwaltungs- 

vorschriften der Mitgliedsstaaten anzugleichen um sicherzustellen, dass Hoch- und 

Tiefbauten so konstruiert und ausgeführt werden, dass die Sicherheit von Personen 

und Gütern nicht gefährdet ist und gleichzeitig andere im Interesse des Allgemein-

wohls liegende, wesentliche Bedürfnisse berücksichtigt werden. Bauprodukte sind nur 

für den freien Warenverkehr innerhalb der Gemeinschaft zugelassen, wenn sie für ihre 

beabsichtigte Verwendung geeignet sind, was voraussetzt, dass sie die in der Bau-

produktrichtlinie definierten, wesentlichen Anforderungen im Hinblick auf Gesundheit 

und Sicherheit der Benutzer erfüllen, welche folgende Bereiche einschließen: mecha-

nische Beständigkeit und Festigkeit; Brandschutz; Hygiene, Gesundheit und Umwelt; 

Nutzungssicherheit; Schallschutz und Energieeinsparung sowie Wärmeschutz.

HT

HT ist eine hochwirksame und dauerhafte Veredelung von Fliesen und Platten der 

Deutschen Steinzeug. Die eingebrannte Veredelung auf der Basis von Titandioxid 

wirkt nach dem Prinzip der Photokatalyse. Es ergeben sich folgende Nutzer-Vorteile:

A) HT zersetzt Bakterien und Keime

Unter dem Einfluß von UV-Licht der Sonne sowie aus künstlicher Beleuchtung wird 

die Oberfläche aktiviert. In der Oberflächen-Luftschicht erfolgt eine Anreicherung 

mit aktiviertem Sauerstoff. Dieser zersetzt die dortigen Mikroorganismen.

B) HT baut störende Gerüche ab

Auch störende, lästige oder sogar gesundheitsschädliche Geruchsstoffe in der Luft 

werden durch HT abgebaut.

C) HT vermindert den Reinigungsaufwand

Die hydrophile Oberfläche bewirkt die Unterwanderung des Schmutzes durch 

 Wasser. Somit ergibt sich eine erhebliche Reduzierung von Reinigungsmitteln, d. h. 

Kosteneinsparung und Umweltschutz, sowie ein geringerer manueller Zeitaufwand.

HT-Oberflächen sind geruchsneutral, ungiftig, entsprechen Lebensmittelanforde-

rungen und sind für Allergiker unbedenklich.

Für die Verlegung und Verfugung ergeben sich keine Änderungen zu den üblichen 

Verfahrensweisen. Als Reiniger sind die üblichen Mittel (ohne Fluss-Säure und deren 

Verbindungen) anwendbar. Ausgenommen sind alle filmbildenden, rückfettenden 

oder imprägnierenden Zusätze, welche die Oberflächenaktivierung durch Licht 

stören. 

Namhafte Institute im In- und Ausland haben uns die entsprechenden 

 Wirkungsweisen von HT bestätigt.

Hygiene

Deutsche Steinzeug-Fliesen und -Platten bieten die besten hygienischen Vorausset-

zungen. Sie sind dicht gesintert und bieten keine Mög lichkeit zum Keime wachs-

tum. Untersuchungen von Hygiene-Instituten bescheinigen die Unbedenklichkeit 

für den Einsatz in Trinkwasserbehältern. Übersensible Personen wie Allergiker 

machen mit Fliesen und Platten beste Erfahrungen.

2. Die CE-Kennzeichnung ist ein Verwaltungszeichen

Die CE-Kennzeichnung ist ein Verwaltungszeichen, das sich ausschließlich an die 

staatlichen Überwachungsbehörden richtet. Gegenüber diesen Behörden drückt die 

CE-Kennzeichnung aus, dass das gekennzeichnete Erzeugnis zum Zeitpunkt des 

Inverkehrbringens dem europäischen Recht entspricht.

3. Konformitätserklärung/-bescheinigung

Die Konformitätserklärung ist der Akt, durch welchen der Hersteller – unter seiner 

eigenen Verantwortung – erklärt, dass ein Produkt, Verfahren oder Dienst einer 

 spezifischen Norm oder einem anderen Regelwerk entspricht. Der Hersteller ist für 

die Konformitätsbescheinigung des Produkts verantwortlich. Zusätzlich zur CE-

Kennzeichnung und für jedes CE-gekennzeichnete Produkt muss der Hersteller eine 

Konformitätserklärung erstellen, die auf den Aufgaben basiert, die unter seiner 

 Verantwortung oder durch ein benanntes Labor durchgeführt wurden.

4. Kein Recht des Handels sowie der Verbraucher auf Einsicht in Konformitäts-

bescheinigungen der Hersteller 

Das Recht, Konformitätsbescheinigungen abzufordern und einzusehen, steht 

 ausschließlich denjenigen Marktüberwachungsbehörden zu, die die Einhaltung 

der gesetzlichen Sicherheitsanforderungen von Bauprodukten überwachen. 

5. Die CE-Kennzeichnung ist kein Qualitäts- oder Prüfzeichen

Die CE-Kennzeichnung bezieht sich lediglich auf die Erfüllung der gesetzlich festge-

legten „grundlegenden Anforderungen“ bestimmter Richtlinien. Es ist damit keines-

wegs eine Aussage über die Qualität der gekennzeichneten Produkte verbunden. Als 

gesetzlich vorgeschriebenes Verwaltungszeichen ohne Wert für Verbraucher und 

Anwender sollte die CE-Kennzeichnung nicht mit den von unabhängigen Prüfinstituten  

vergebenen Prüfzeichen verwechselt werden (wie z.B. MPA NRW, NF UPEC). Diese 

Prüfinstitute kontrollieren auch nicht, ob ein Produkt rechtmäßig mit der CE-Kenn-

zeichnung versehen ist. 

Wir arbeiten ausschließlich auf Grundlage unserer Allgemeinen Geschäfts bedingungen (Stand 02/2011).
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Reinigungs- und Pflegeanleitung

Keramische Fliesen schneiden im Vergleich zu anderen Belagsmaterialien neben 

Designaspekten auch unter dem Gesichtspunkt der Reinigung und Pflege hervor-

ragend ab. Vor allem dauerhafte Schönheit und leichte Reinigung bei gleichzeitig 

hoher Funktionalität in privaten wie in öffentlichen Bereichen zählen zu den ent-

scheidenden Kriterien. Alle glasierten Materialien zeichnen sich durch Oberflächen 

aus, die beste Voraussetzungen für problemlose Reinigung bieten.

Bei der Verwendung von Reinigungsmitteln die Gebrauchsanweisungen und 

 Gefahrenhinweise des jeweiligen Herstellers beachten. Für Schäden, die aus der 

Nichtbeachtung dieser Anweisungen und Hinweise resultieren, kann die Jasba 

Mosaik GmbH verständlicherweise keine Haftung übernehmen. Keinesfalls dürfen 

Reinigungsmittel, die Flusssäure oder deren Verbindungen (Fluoride) enthalten 

 verwendet werden! 

1.) Generelle Reinigungsverfahren

In Abhängigkeit von der Art der Verschmutzungen und Art und Größe der zu reini-

genden Flächen lassen sich generell 2 Reinigungsverfahren unterscheiden:

• Maschinelle Reinigung (Einscheiben-, Scheuersaugmaschinen oder Hochdruck - 

 reiniger mit Sprühinjektor) 

• Manuelle Reinigung (Schrubber, Besen, Gummischieber oder Wischmobs)

Grundsätzlich ist bei geringem Schmutzaufkommen das manuelle Reinigungsver-

fahren empfehlenswert. Erfolgt die Reinigung durch maschinellen Einsatz (etwa bei 

stark verschmutzten Belägen), ist bei Verwendung eines Hochdruckreinigers mit 

Sprühinjektor unbedingt auf einen ausreichenden Abstand der Düse zur Belags-

fläche zu achten, um eine Zerstörung von zementären Fugen zu verhindern. 

Nach der Reinigung ist der gelöste Schmutz unverzüglich aufzunehmen, damit 

 dieser nicht erneut antrocknen kann.    

 

2.) Grundsätzliche Informationen zu Reinigungsmitteln  

 

Die Reinigung einer Fliesenoberfläche hängt zum Einen von der Oberflächen-

beschaffenheit der Fliese und zum Anderen von der Art der Verschmutzung ab. 

So entstehen bspw. bei trittsicheren Fliesen besondere Anforderungen an die 

Reinigung (vgl. Abschnitt 4 b.). 

Entscheidend bei der Auswahl des geeigneten Reinigers ist dessen pH-Wert, der 

darüber Auskunft gibt ob er sauer, neutral oder alkalisch ist. Die Skala des pH-Wertes 

reicht hier von 0 (sauer) bis 14 (alkalisch).

 

Auf filmbildende Reinigungsmittel sollte bei der Pflege und Reinigung der Fliesen 

unbedingt verzichtet werden, da es hierbei zu einer deutlichen Reduzierung der 

Trittsicherheit kommt. Durch diesen Film auf der Fliesenoberfläche kann auch die 

Funktion der HT-Veredelung stark beeinträchtigt werden.

Keinesfalls dürfen Reinigungsmittel verwendet werden, die Flusssäure oder deren 

Verbindungen (Fluoride) enthalten. Diese greifen auch bei starker Verdünnung die 

Keramik an.

Reinigungsmittelhersteller

Für die verschiedenen Arten der Reinigung (Grund-, Erst- oder Unterhaltsreinigung) 

stehen verschiedene Hersteller mit geeigneten Reinigern zur Verfügung, u.a.

• Lithofin AG, D-73240 Wendlingen, Tel.: (07024) 9403-0

 www.lithofin.com

• Patina Fala GmbH, D-85551 Kirchheim b. München, Tel.: (089) 9922863-0,  

 www.patina-fala.de

• PCI GmbH, D-86159 Augsburg, Tel.: (0821) 5901-0, 

 www.pci-augsburg.eu

• FilaDeutschland Vertriebs GmbH, D-89312 Günzburg, Tel.: (08221) 2068314,  

 www.filachim.com

Eine umfassende Auflistung von geprüften, geeigneten und neuen Reinigern kann 

der sog. „Liste RK“ entnommen werden. Diese stammt von der „Deutschen Gesell-

schaft für das Badewesen“ und wird ständig überarbeitet, erweitert und aktualisiert.

3.) Reinigungsarten

Grundsätzlich unterscheidet man die drei folgenden Reinigungsarten: Erstreini-

gung, Grundreinigung und Unterhaltsreinigung. 

a.) Erstreinigung

Unter Erstreinigung versteht man die Bauendreinigung durch den Fliesenleger 

unmittelbar nach Abschluss der Verlegearbeiten. Die Erstreinigung dient der Entfer-

nung von Bauschmutz sowie von eventuell auf den keramischen Belägen anhaften-

den Kunststoffrückständen von vergütetem Fugenmörtel sowie Zementschleiern. 

Zementschleier sind die Reste von hydraulisch abbindenden Verlege- und Verfug  ma-

terialien. Für geeignete Reinigungsmittel zur Erstreinigung des Belags vgl. Kapitel 4.  

b.) Grundreinigung

Bei der Grundreinigung handelt es sich um eine turnusmäßige, intensive Zwischen-

reinigung. Durch Einsatz von Spezialreinigern, längeren Einwirkzeiten und verstärk-

ter mechanischer Unterstützung durch Bürsten wird der Belag gründlich gereinigt. 

c.) Unterhaltsreinigung

Die laufende Unterhaltsreinigung – der sog. „Alltagsputz“ – wird je nach Schmutz-

anfall und Nutzung in unterschiedlichen Abständen notwendig sein: wöchentlich, 

täglich und bei besonders intensiver Nutzung mehrmals täglich. Normalerweise 

reicht für die laufende Unterhaltsreinigung kehren, Absaugen und feuchtes Auf-

wischen mit einem auf die Verschmutzung abgestimmten Reinigungsmittel. 

Pflegemittelhaltige Reinigungsmittel sind nicht notwendig und auf Dauer eventuell 

sogar problematisch: es können sich klebrige Fett-, Wachs- und Kunststoff-Schich-

ten aufbauen, die die Optik, Hygiene, Trittsicherheit und Reinigung negativ beein-

flussen.
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4.) Reinigungsempfehlungen / Sonderempfehlungen

a.) Reinigungsempfehlungen

Nachfolgend ist eine Aufstellung mit den gängigsten Verfleckungen und den für die 

Beseitigung geeigneten Mitteln. Grundsätzlich beachten Sie bei allen Reinigungs-

mitteln die Gebrauchsanweisung und Gefahrenhinweise des jeweiligen Herstellers. 

Für Schäden, die aus der Nichtbeachtung dieser Anweisung und Hinweise resultie-

ren, können wir verständlicherweise keine Haftung übernehmen.

Art der Verschmutzung

Loser Schmutz

Normale Verschmutzung 

wie Staub, Straßenschmutz

Zementschleier, Urinstein, 

Kalkablagerungen,

Rostflecken, Metallabrieb

Fette, Öle, Wachse, Abrieb 

Schuhe, Kosmetika

Gummiabrieb, Bleistiftstriche

Teer, Bitumen, Farbreste, 

Reste von Dehnungsfugen und 

kunstharzvergüteten Medien

Kunststoffrückstände von 

vergütetem Fugenmörtel

Art des zu verwendenden Reinigers

Neutralreiniger

(pH-Wert 6 bis 8)

(Schwach) Saurer Reiniger 

(pH-Wert 0 bis 5)

(Stark) Alkalischer Reiniger 

(pH-Wert 9-14)

Chemisches lösen über 

Reinigungsmittel nicht möglich

Organische Lösungsmittel 

Empfohlene Reiniger (Beispiele)

Lithofin (diverse)

Fila Cleaner

Fila Deterdek 

Lithofin „KF Zementschleier-

entferner“, 

Patina-Fala „Acid-tec 

Feinsteinzeug Grundreiniger“

Lithofin „KF Sanitärreiniger“

Lithofin „OIL-Ex“

Lithofin „LÖSEFIX“

Fila PS 87

Fila PS 87 

PCI „Elofix“

Benzin, Aceton oder sog. 

„Abbeizpasten“ 

Fila PS 87

Lithofin „KF Zementschleier-

entferner“, Patina-Fala „Acid Tec 

Feinsteinzeug Grundreiniger“

Vorgehensweise bei der Reinigung

 Kehren oder Staubsaugen

1. Reinigungslösung auf die verschmutzten 

 Flächen aufbringen

2. Mit weichem Tuch (Mikrofaser) wischen.

1. Belag und Fugen auf Zementbasis gründlich 

 vorwässern

2. Reinigungslösung aufbringen und mit 

 Mikrofaser-Kurzhaarmob/Schrubber reinigen

3. Schmutzflotte aufnehmen

4. Fliesen gründlich mit Wasser nachspülen und 

 evtl. neutralisieren

1. Reinigungslösung aufbringen und mit 

 Mikrofaser-Kurzhaarmob/Schrubber reinigen 

 (bei extremer Verschmutzung evtl. zusätzlich   

 Lösungsmittel)

2. Schmutzflotte aufnehmen

3.  Fliesen gründlich mit Wasser nachspülen 

(Unglasierte Keramik ohne Vergütung oder 

 Imprägnierung kann evtl. eine Verfleckung aufwei- 

 sen, die nicht mehr vollständig zu entfernen ist!)

Nur mechanische Entfernung durch Reiben oder  

bürsten (evtl. unterstützt durch Scheuermittel)

Vgl. Gebrauchsanweisung des jeweiligen Herstellers

b.) Sonderempfehlung: Trittsichere keramische Beläge / Jasba-SECURA

Die Jasba Mosaik GmbH bietet eine breite Palette trittsicherer glasierter Serien an. 

Diese Produkte sind „maßgeschneidert“ für den Einsatz in Gewerbe, Industrie, 

öffentlichen Bereichen sowie den nassbelasteten Barfußbereichen (wie Schwimm-

bädern, Duschen, Saunen, etc.). Jasba Steinzeug Fliesen sind für diese stark bean-

spruchten Anwendungsbereiche insbesondere wegen der hohen Abriebfestigkeit 

und der hohen Beständigkeit gegen Chemikalien besonders geeignet.

Rutschhemmende Eigenschaften werden durch mikroraue Fliesenoberflächen und 

durch reliefartige Profilierungen erreicht. Der Reinigungsaufwand für derartige Flie-

sen ist daher größer als bei glatten, glasierten Oberflächen.

Trittsichere Oberflächen werden am sinnvollsten maschinell gereinigt. Hierfür sind 

Bürstenmaschinen, Hochdruck- oder Dampfreiniger geeignet. Die Verfugung muss 

auf die erforderliche Reinigung abgestimmt sein. 

Achtung: Schleifmittelhaltige Bürsten oder Pads, sowie Metallbürsten dürfen nicht 

zum Einsatz kommen, da sie dauerhaft die Trittsicherheit verringern!

 

Reinigungsmittel, -gerät und -ablauf muss auf die Schmutzart und den Anwen-

dungsbereich abgestimmt sein. Keine filmbildenden Reinigungsmittel verwenden. 

Reste von Reinigungs- oder Desinfektionsmitteln machen den Bodenbelag glitschig 

– deshalb gründlich klarspülen. 

Für die laufende Unterhaltsreinigung und die turnusmäßigen Grundreinigungen 

empfehlen wir den Einsatz von alkalischen Reinigungsmitteln. Bei weichem Wasser 

ist gelegentlich (je nach Wasseranfall und Wasserhärte wöchentlich oder monatlich) 

eine Reinigung mit einem sauren Reinigungsmittel empfehlenswert. Härteres Was-

ser erfordert entsprechend häufiger den Einsatz von sauren Reinigungsmitteln.
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c.) Sonderempfehlung: HT-veredelte Keramik

HT ist eine Fliesenveredelung, die keramisch eingebrannt wird. Dadurch ist sie 

absolut unverwüstlich – ein Fliesenleben lang!

Die Veredelung bietet drei wichtige Vorteile:

• wirkt antibakteriell

• baut störende Gerüche ab

• ist extrem reinigungsfreundlich

Diese Effekte basieren auf dem Prinzip der Photokatalyse: Der in die Glasur einge-

brannte Katalysator Titandioxid löst eine Reaktion zwischen Licht, Sauerstoff und 

Luftfeuchtigkeit aus. Dabei bildet sich aktivierter Sauerstoff, der Bakterien, Pilze, 

Algen und Moose zersetzt.

HT-veredelte Fliesenoberflächen sind hydrophil. Statt abzuperlen, bildet das Wasser 

einen dünnen Film, der den Schmutz unterspült und damit von der Oberfläche 

löst.

Im Innenbereich können für die Reinigung von HT-Oberflächen die gleichen 

Substanzen und Hilfsmittel eingesetzt werden wie für vergleichbare Keramik ohne HT. 

Allerdings kann die Verdünnung des Reinigungsmittels deutlich erhöht werden, was 

spürbar die Unterhaltskosten senkt und die Umwelt schont.

Zu vermeiden sind alle Substanzen, die einen Film bilden (sogenannte Pflege- bzw. 

Glanzprodukte) und dadurch die Wirksamkeit von HT beeinträchtigen.

Die HT-Veredelung wird auch bei stark sauren oder stark alkalischen Reinigungs-

mitteln nicht zerstört.

Weitere Informationen zum Thema HT finden Sie unter www.jasba.de.

d.) Sonderempfehlung: Nicht säure-/laugenbeständige Oberflächen

Bitte achten Sie darauf, dass bei nicht säure-/laugenbeständigen Artikeln keine 

alkalischen oder sauren Reiniger zur Anwendung kommen. Andernfalls können 

Beschädigungen der Oberfläche nicht ausgeschlossen werden. 

Bitte verwenden Sie zur Reinigung stattdessen handelsübliche Neutralreiniger. 

5.) Ansprechpartner

Bei weitergehenden Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren Fliesenleger oder per  

E-mail an unsere Service-Abteilung in Ötzingen (info@jasba.de).
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Tous nos produits* répondent à toutes les exigences qualitatives de la norme DIN 

EN ISO 14411 groupe BIb selon les critères ci-après:

•  Déviations de dimensions:  

sur la longueur de chant  

sur l’épaisseur du biscuit  

sur les angles du biscuit  

sur la planéité du biscuit

• aspects de surface

• absorption de l’eau

• résistance à la flexion/à la rupture

• résistance à l’usure de la surface (voir groupes d’emploi)

• coefficient de dilatation linéaire sous l’effet de la chaleur

• résistance aux variations de température

• résistance au gel

• résistance aux produits tachants

•  résistance aux produits d’entretien ménagers  

(produits de nettoyage ménagers courants à  

l’exception de produits à base d’acide fluorhydrique)  

et aux sels de bain

• résistance à la lumière

• exigences générales relatives à l’état de surface.

Résistance aux acides et aux bases
La résistance aux acides et aux bases est déterminée selon la norme ISO 10545-13. 

La surface de l’émail est soumise 4 jours durant à l’action d’une solution acide à 

3% et d’une solution potassique à température ambiante normale. Ce test excède 

de loin les épreuves normales en usage domestique.  

Si l’observation ne révèle aucune modification de la surface de l’émail, la norme ISO 

10545-13 est remplie.

Les groupes de résistance à l’usure
La surface des carreaux émaillés est soumise à un test de résistance à l’usure (test 

PEI). Le carreau testé selon la norme ISO 10545-7 (définition de la résistance à l’usure 

des surfaces) est alors classé par le fabricant en 6 classes d’usure. Les critères de clas-

sement en ISO 10545-7 ont été renforcés afin que maîtres d’oeuvre, carreleurs 

et architectes puissent se fier avec certitude aux propriétés annoncées. C’est de là 

que vient la qualité quasi proverbiale des produits Jasba. Suivant la fonction de la 

pièce, le revêtement en céramique est soumis à des épreuves plus ou moins dures. 

L’usure de l’émail est donc plus ou moins importante. C’est la raison pour laquelle 

les domaines d’utilisation sont divisés en six groupes de résistance à l’usure dans 

lesquels le carreau approprié peut être choisi.

Usure
Le fait de marcher sur un revêtement de sol entraîne un frottement qui peut rayer 

et ternir les dalles et carrelages émaillés: il est alors possible que leurs couleurs 

changent, qu’ils perdent de leur éclat et s’usent. Jusqu’à un certain point, on peut 

considérer que ces effets sont normaux. Cependant, ces manifestations de l’usure 

peuvent être limitées en améliorant le système des écrans de saleté (paillassons, 

gratte-pieds). Il existe six groupes d’emploi pour les carreaux émaillés.

 

Catégorie 0

L’utilisation des carreaux et dalles émaillés de cette catégorie pour les revêtement de 

sols n’est pas recommandée.

Catégorie 1

Revêtements de sols dans les zones exemptes de salissures particu- lièrement abrasives, 

à port de chaussures à semelles tendres ou  

fréquentation pieds nus. (Exemples : salles de bains, chambres à  

coucher ne donnant pas directement sur l’extérieur.)

Catégorie 2

Revêtements de sols dans les zones à faible fréquentation, port de chaussures normales 

ou chaussures avec des semelles tendres, ou à fré- quentation uniquement faible à 

chaussures ne présentant que peu de salissures abrasives. (Exemples : locaux d’habita-

tion de maisons, hormis les cuisines, entrées et autres pièces fortement fréquentées). 

Cela ne s’applique pas aux chaussures spéciales, p.ex. chaussures à clous.

Catégorie 3

Revêtements de sols dans les zones à fréquence de passage élevée, port de chaussures 

normales, présence limitée de salissures abrasives. (Exemples : cuisines-séjour, couloirs, 

balcons, loggias et terrasses.) Cela ne s’applique pas aux chaussures spéciales, p.ex. 

chaussures à clous.

Catégorie 4

Revêtements de sols à fréquence de passage régulière, présence de salissure abra-

sive faible et donc soumis à une sollicitation plus élevée que celles de catégorie 

3. (Exemples : cuisines de locaux commerciaux, hôtels, salles d’exposition et de 

vente.)

Catégorie 5

Revêtements de sols à fréquence de passage élevée de longue durée, faible présence 

de salissures abrasives et donc soumis aux sollicita- tions extrêmes auxquelles peuvent 

être soumises des carreaux et dal- les émaillés. (Exemples : locaux ouverts au public, 

tels que les centres commerciaux, zones d’entrée des aéroports, foyers d’hôtels, che-

mins publics pour piétons et applications industrielles.) 

Joints 
L’impression d’ensemble donnée par un revêtement en céramique dépend beau-

coup de la réalisation des joints. Choisissez-en donc avec soin la couleur. Le caractère 

de l’émail, le format et la partie à couvrir (mur ou sol) exigent un choix des joints 

personnalisé. Un joint trop blanc sur des émaux foncés peut détruire l’effet donné 

par l’ensemble.

Nettoyage du revêtement
En effectuant les joints, veillez à nettoyer parfaitement le revêtement le plus tôt pos-

sible. Le traitement à l’éliminateur du voile de ciment doit être fait en temps limité. 

Les surfaces non résistantes ou ne disposant que d’une résistance limitée aux acides 

et aux bases ne devront pas être traitées avec un décapant destiné à éliminer les 

voiles de ciment.

Collage sur film plastique au recto 
Sur demande, nous pouvons livrer la majeure partie de nos mosaïques collées sur 

un film plastique au recto. Demandez les prix et délais de livraison.  

Chants émaillés

voir Jasba-LONGLINE

Jasba-LONGLINE
Il existe 3 différents types de listels – les listels simples assorties partiellement aux 

coloris sanitaires usuels. Le listel simple permet de délimiter et d’aérer les surfaces 

alors que les listels quart de rond et les listels angle sortant permettent une fini-

tion céramique soignée des points difficiles à réaliser tels que les embrasures de 

fenêtre, baignoires encastrées, rebords etc. L’avantage de Jasba-Longline réside dans 

le fait que ce programme peut aussi être utilisé en combinaison avec nombre de 

produits d’autres fabricants. 

Echantillonnage de matériel en vrac
Les articles décoratifs de la collection Jasba ainsi que les mosaïques de petit 

 formats ne sont livrés à titre d’échantillons que contre facturation.

Explications des caractéristiques techniques

* Grès émaillé pour sol et mur – intérieur, extérieur
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Définition des groupes de classement pour les carre-

lages antidérapants utilisés pour les sols mouillés sur 

lesquels on marche pieds nus (BGI/GUV-I8527)

Les différents domaines d’emploi ont été répartis dans les groupes de classement 

A, B et C en fonction des différents risques, les exigences posées aux qualités 

antidérapantes augmentant de A à C. Pour certains domaines d’emploi, les 

revêtements de sol doivent atteindre, lors de l’examen en norme DIN 51 097 

les angles minimum d’inclinaison fixés dans le tableau ci-après; la liste des 

domaines d’application en surface mouillée n’est pas exhaustive. 

Groupe Angle Domaine d’emploi 

de classe- d’incli- 

ment naison

A 12°  Couloirs usagers (secs essentiellement), vestiaires 

individuels et collectifs, sols des bassins de petite pro-

fondeur, si elle est supérieure à 80 cm, espaces sauna 

et détente (secs essentiellement)

B 18°  Couloirs qui ne sont pas classés dans le groupe A, 

douches, abords immédiats des installations de jets 

désinfectants, passages entre les bassins, sols des 

bassins de petite profondeur, si elle est inférieure à 80 

cm par endroits, sols des bassins à vagues artificielles 

de petite profondeur, bassins à profondeur réglable, 

petits bassins, échelles et marches en dehors du péri-

mètre des bassins, surfaces des plongeoirs et trem-

plins non-classés dans la catégorie C, espaces sauna et 

détente non-classés dans la catégorie A 

C 24°  Marches et échelles d’accès aux bassins, marches 

d’accès aux plongeoirs et toboggans, surfaces des 

plongeoirs et tremplins réservés aux plongeurs (la 

surface antidérapante des plongeoirs et tremplins 

doit habiller l’extrémité du dispositif à l’endroit où 

le plongeur pose ses orteils et ses mains), bassins de 

désinfection avant l’accès aux bains, bassins à bords 

inclinés

Recommandations pour la pose des produits Jasba 

Différences du nuances
Comme pour tout carrelage en céramique fine, on peut trouver d’une livraison 

à l’autre des différences de nuances. Il faut donc, avant la pose, vérifier l’identité 

de couleur. Ceci est particulièrement important quand les carreaux utilisés 

n’ont pas été produits en même temps (sur chaque carton, à côté du numéro 

de couleur, vous trouverez le numéro du lot). Nous vous recommandons de 

vérifier systématiquement tous les cartons avant la pose. Cela évitera, à vous 

comme à nous, des désagréments. Une fois le carrelage posé, nous ne pouvons 

accepter de réclamations. 

Les produits en faïence de Jasba
Tous nos produits en faïence répondent à toutes les exigences qualitatives de 

la norme DIN EN ISO 14411 groupe B III.

Indications:  Prière d’observer les considérations de pose mentionnées sur les 

étiquettes. Nos produits en faïence* ne sont pas ingélifs et ne 

sont donc pas appropriés à être posé à l’extérieur.

Définition des catégories d’évaluation pour carrelage à 

proprietés antidérapantes pour une utilisation dans les 

locaux et domaines de travail à risque de glissement elevé.

Le domaine d’application des carreaux évalués se rapporte essentiellement à 

des locaux de travail, dont les revêtements sont en contact avec des produits 

augmentant la glissance (graisse, huile, eau) et par conséquent amplifiant le 

risque de glisser. 

L’angle d’inclinaison moyen obtenu par la méthode de tests selon la norme 

DIN 51130 (plan incliné) détermine pour le classement dans chaque catégorie 

d’évaluation. 

Le tableau ci-dessous est un extrait des catégories d’évaluation correspon-

dant aux angles d’inclinaison moyen.

Valeur des angles  catégorie d’évaluation

d’inclinaison 

de 6° à 10° R 9

> 10° à 19° R 10

> 19° à 27° R 11

Vous trouverez, dans la liste ci-dessous un choix de lieux de travail (base: 

« fiche d’information pour sols dans les locaux et domaines de travail à risque de 

glissement » (BGR/GUV-R181), etablie par le Fédération des associations de 

prévention des accidents du travail et des maladies professionnelles.

R 9  entrées (intérieur), escaliers (intérieur),  

locaux de vente,  

réfectoires, restaurants, cantines (couloirs de service inclus)  

locaux médicaux, salles de massage, salles d’opérations  

chambres et couloirs d’hôpitaux  

cabinets de consultation, cliniques  

pharmacies  

laboratoires  

salons de coiffure  

halls de guichets de banque

R 10  Locaux sociaux (toilettes et salles d’eau)  

cuisines d’hôtels, cuisines de salons de thé  

caves de stockage et de fermentation (fabrication de boissons)  

Locaux de vente:  

• couloirs de service pour viande et charcuterie (marchandise  

 emballée); 

• idem pour pain et patisserie (marchandise non emballée); 

• idem pour fromages et produits laitiers  

Ecoles et jardins d’enfants:  

• toilettes et salles d’eau 

• cuisines d’apprentissage, cuisines dans des garderies 

• locaux techniques pour travail manuel  

Locaux du service de santé: 

•  salles d’eau pour salles d’opérations,  

locaux sanitaires

N.B. concernant les reproductions:
Pour des raisons techniques d’impression, la reproduction des coloris ne peut 

être absolument exacte. L’éditeur n’assume aucune responsabilité pour les 

erreurs d’impression.

* Faïence murale – intérieur
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Nous travaillons exclusivement sur la base de nos Conditions Générales (état 02/2011).

HT

HT est une finition très efficace et durable des carreaux et dalles de la 

Deutsche Steinzeug. La finition intégrée par cuisson sur la base d’oxyde 

de titane suit le principe d’action de la photocatalyse.

Les avantages suivants en résultent pour l’utilisateur :

A) HT décompose les microbes et germes 

La surface est activée sous l’action de la lumière UV du soleil et de l’éclairage 

 artificiel. La couche d’air à la surface est enrichie en oxygène actif, qui décompose 

les micro-organismes s’y trouvant.

B) HT anéantit les odeurs gênantes

Des odeurs gênantes, ennuyeuses ou même dangereuses pour la santé qui sont 

présentes dans l’air sont décomposées par HT.

C) HT réduit les efforts de nettoyage

Grâce à la surface hydrophile, l’eau soulève l’encrassement, réduisant ainsi 

 considérablement la quantité de produits de nettoyage, ce qui contribue à la 

 protection de l’environnement et apporte des économies de coûts et de temps 

pour le travail manuel.

Les surfaces HT sont d’odeur neutre, non-toxiques, elles répondent  aux exigences 

pour les produits alimentaires, sans risque pour les personnes  allergiques. La pose 

et le jointoiement sont pareils aux procédés habituels. Les agents conventionnels 

s’appliquent pour le nettoyage (sans acide fluorhydrique ni ses composants). 

Ne conviennent pas tous les ajouts formant une pellicule, à action graissante ou 

imprégnante qui perturbent l’action de la lumière sur la surface. Des instituts de 

renom en Allemagne et à l’étranger nous ont confirmés les modes d’action 

correspondants d’HT.

Hygiène

Les carreaux de la gamme Deutsche Steinzeug offrent un environnement hygiénique 

optimal. Ils sont vitrifiés et ne laissent aucune prise à la prolifération microbienne. 

Les analyses effectuées par les instituts d’hygiène attestent de l’innocuité du produit 

pour une utilisation dans des récipients d’eau potable. Les personnes hypersensibles 

telles que les sujets  allergiques n’ont qu‘à s‘en féliciter. 

Marque CE selon la description dans les annexes obliga-

toires Q, ZA et ZB de la norme harmonisée EN 1441  

« Carreaux et dalles céramiques ».

A partir du 01.12.2005, les produits relevant de l’application de la directive des 

produits de construction 89/106/CEE doivent être dotés de la marque CE. La 

marque CE déclare le respect des exigences essentielles de cette directive. Il va de 

soi que nos produits satisfont aux conditions de la directive CE en vigueur et sont 

de ce fait dotés de la marque CE correspondante.

La marque CE implique les explications / le contexte suivant(es) :

1. Marque CE comme condition préalable à la commercialisation de produits

A partir du 01.12.2005, les constructeurs et les importeurs sont obligés de doter eux-

mêmes les produits soumis à la directive de produits de construction européenne de la 

marque CE, soit directement, soit sur l’emballage ou les documents les accompagnants. 

La marque CE est une condition pour la distribution d’un produit dans la UE et de ce fait 

la condition préalable à sa première commercialisation. 

Le but de la « Directive des produits de construction 89/106/CEE » est d’harmoniser 

des lois, prescriptions légales et administratives des états-membres afin d’assurer que

les bâtiments et travaux publics sont construits et réalisés de sorte que la sécurité de 

 personnes et biens ne soit pas compromise tout en tenant compte d’autres exigences 

essentielles dans l’intérêt du bien commun. Les produits de construction sont unique-

ment autorisés pour le marché libre des marchandises dans la Communauté s’ils sont 

appropriés pour leur utilisation envisagée, ce qui présuppose qu’ils satisfont aux exigences

essentielles définies dans la directive des produits de construction relatives à la santé et 

sécurité des utilisateurs, ce qui inclut les domaines suivants : résistance et stabilité 

 mécanique, protection contre l’incendie ; hygiène, santé et respect de l’environne-

ment ; sécurité d’utilisation ; insonorisation et économies d’énergie ainsi qu’isolement 

 thermique.

2. La marque CE est une marque administrative

La marque CE est une marque administrative qui s’adresse exclusivement aux auto-

rités de surveillance gouvernementaux. La marque CE exprime envers ces autorités 

que le produit marqué ainsi correspond, au moment de sa commercialisation, à la 

législation européenne.

3. Déclaration / certificat de conformité

La déclaration de conformité est l’acte par lequel le constructeur déclare, lui-même, 

qu’un produit, procédé ou service correspond à une certaine norme ou à un 

autre livre de normes. Le constructeur est responsable du certificat de conformité 

du  produit. Le constructeur doit établir, en plus de la marque CE et pour chaque 

 produit marqué CE, une déclaration de conformité qui se base sur les tâches 

 effectuées sous sa responsabilité ou par un laboratoire désigné.

4. Le commerce et les consommateurs n’ont aucun droit d’inspection des 

 certificats de conformité des constructeurs 

Le droit d’exiger et d’examiner des certificats de conformité est exclusivement 

dû aux autorités de surveillance du marché chargées de surveiller le respect des 

 exigences de sécurité légales de produits de construction. 

5. La marque CE n’est pas une marque de qualité ou de contrôle

La marque CE se rapporte uniquement au respect des « exigences fondamentales » 

de certaines directives, telles qu’elles sont stipulées par la loi. Elle n’implique donc 

aucunement une assertion de la qualité des produits marqués. Etant une marque 

administrative prescrite par la loi, sans valeur pour les consommateurs et utilisateurs, 

la marque CE ne devrait pas être confondue avec les marques de contrôle accordées 

par les instituts d’essai indépendants (p.ex. MPA NRW, NF UPEC). Ces instituts d’essai 

ne contrôlent pas la présence prévue par la loi de la marque CE sur un produit. 
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Instructions de nettoyage et d’entretien

Comparés aux autres matériaux de revêtement, les carreaux céramiques n’excellent 

pas seulement au niveau de leur design, mais aussi dans le nettoyage et l’entretien. 

C’est surtout la beauté durable et la facilité de nettoyage combinées à une bonne 

fonctionnalité dans le secteur privé comme dans le secteur public qui sont des cri-

tères décisifs. Tous les matériaux émaillés sont caractérisés par des surfaces qui se 

prêtent de manière excellente à un nettoyage sans problème.

Veuillez respecter les modes d’emploi et consignes de sécurité du fabricant des 

produits de nettoyage. Nous vous prions de prendre en considération que Jasba 

Mosaik GmbH décline toute responsabilité pour les dommages éventuels résultant 

du non-respect de ces consignes et informations. N’utilisez jamais des produits de 

nettoyage qui contiennent de l’acide fluorhydrique ou ses composants (fluorures).  

1.) Méthodes générales de nettoyage

En fonction du type d’encrassement, du type et de la taille des surfaces à nettoyer, 

on peut distinguer en général 2 méthodes de nettoyage, à savoir :

• le nettoyage mécanique (machines de nettoyage monobrosse, autolaveuses- 

 autoportées, nettoyeurs haute pression avec injecteur-pulvérisateur) 

• le nettoyage manuel (balai-brosse, balai, racloir en caoutchouc ou serpillère)

En présence d’un faible encrassement, il faut toujours préférer le nettoyage manuel. 

Si le nettoyage est effectué avec des machines (p. ex. dans le cas de revêtements 

fortement encrassés), il faut veiller, en utilisant un nettoyeur haute pression avec 

injecteur-pulvérisateur, à maintenir un écart suffisant entre l’injecteur et la surface 

du revêtement, afin d’empêcher une destruction des joints en ciment. 

Après le nettoyage, il faut immédiatement enlever la saleté afin qu’elle ne puisse 

pas se solidariser en séchant à nouveau.    

 

2.) Informations fondamentales relatives aux produits de nettoyage 

 

Le nettoyage d’une surface de carreaux dépend d’une part de la qualité de surface 

du carreau et d’autre part du type d’encrassement. Les carreaux antidérapants pré-

sentent ainsi, p. ex., des exigences spécifiques de nettoyage (voir par. 4.b.). 

Pour le choix du bon produit de nettoyage, la valeur pH qui informe sur sa qualité 

acide, neutre ou alcaline est très importante. L’échelle des valeurs pH s’étend de 0 

(acide) à 14 (alcalin).

 

Pour l’entretien et le nettoyage de carreaux, il faut absolument renoncer à l’utilisa-

tion de produits de nettoyage filmogènes, qui réduisent nettement l’antidérapance. 

Ce film sur la surface des carreaux peut aussi entraver fortement la fonction du 

traitement HT.

N’utilisez jamais des produits de nettoyage qui contiennent de l’acide fluorhydrique 

ou ses composants (fluorures). Ces produits attaquent la céramique même en état 

fortement dilué.

Fabricant des produits de nettoyage

Pour les divers types de produits de nettoyage (nettoyage de base, initiale ou d’en-

tretien), divers fabricants sont à disposition avec des produits de nettoyage appro-

priés, entre autres :

• Lithofin AG, D-73240 Wendlingen, tél. : (07024) 9403-0,

  www.lithofin.com

• Patina Fala GmbH, D-85551 Kirchheim b. München, tél. : (089) 9922863-0,  

 www.patina-fala.de

• PCI GmbH, D-86159 Augsburg, tél. : (0821) 5901-0, 

 www.pci-augsburg.eu

• FilaDeutschland Vertriebs GmbH, D-89312 Günzburg, tél. : (08221) 2068314,  

 www.filachim.com

Pour une liste complète des produits de nettoyage contrôlés, appropriés et actuali-

sés, voir la dénommée « Liste RK ». Elle est publiée par la « Deutsche Gesellschaft 

für das Badewesen » (Société allemande préposée aux piscines) et est soumise à la 

révision, à l’élargissement et à la mise à jour permanentes.

3.) Types de nettoyage

On distingue par principe les trois types de nettoyage suivants : nettoyage initial, 

nettoyage de base et nettoyage d’entretien. 

a.) Nettoyage initial

Le terme « nettoyage initial » désigne le nettoyage de fin chantier par le carreleur, 

immédiatement après avoir terminé les travaux de pose. Le nettoyage initial sert à 

enlever l’encrassement provenant des travaux de construction et des résidus de 

liants provenant des mortiers de jointoiement et des voiles de ciment adhérant aux 

revêtements céramiques. Les voiles de ciment sont des résidus de matériaux de 

pose et de jointoiement à liants hydrauliques. Pour des produits de nettoyage 

appropriés au nettoyage initial de votre revêtement, voir chapitre 4.  

b.) Nettoyage de base 

Le nettoyage de base est un nettoyage intermédiaire intensif à intervalles réguliers. 

Le revêtement est nettoyé soigneusement en utilisant des détergents spéciaux, avec 

des durées d’application prolongées, et en s’aidant de brosses. 

c.) Nettoyage d’entretien

Le nettoyage d’entretien – le nettoyage dénommé « quotidien » – est nécessaire à 

intervalles irréguliers en fonction de l’encrassement et de la fréquentation : une fois 

par semaine, par jour, ou même plusieurs fois par jour, en cas de fréquentation très 

intensive. Normalement, pour un nettoyage d’entretien régulier, il suffit de balayer, 

d’aspirer la poussière et de passer la serpillère en utilisant un produit de nettoyage 

approprié au type de d’encrassement.  

Les produits de nettoyage « filmogènes » ne sont pas nécessaires et, à long-terme, 

posent même des problèmes : des couches poisseuses de graisse, cire et plastique 

peuvent se développer. Elles portent atteinte à l’apparence, à l’hygiène, à l’anti-

dérapance et à la facilité de nettoyage.
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4.) Recommandations de nettoyage / recommandations spéciales

a.) Recommandations de nettoyage

Vous trouvez ci-dessous une liste des encrassements les plus fréquents et des pro-

duits appropriés pour leur élimination. Veuillez respecter par principe les modes d’em- 

ploi et consignes de sécurité du fabricant de tous les produits de nettoyage. Nous 

vous prions de considérer que nous déclinons toute responsabilité pour d’éventuels 

dommages résultant du non-respect de ces consignes et informations.

Type d’encrassement

Salissures non incrustées

Encrassement normal, tel que 

poussière, salissures provenant 

de la rue

Voile de ciment, dépôts d’urine, de 

rouille, calcaires, traces de métal

Graisses, huiles, 

cires, traces de chaussures, 

produits de beauté 

Poussières de caoutchouc, traits de 

crayon

Goudron, bitume, résidus de 

peinture, résidus de joints de 

dilatation et de matériaux traités 

de résine synthétique

Résidus de liants provenant de 

mortier de jointoiement

souple

Type de produit de nettoyage à utiliser

Agent nettoyant neutre

(valeur pH 6 à 8)

Produit de nettoyage (faiblement) 

acide (valeur pH 0 à 5)

Produit de nettoyage (fortement) 

alcalin (valeur pH 9 à 14)

Impossible de dissoudre chimiquement 

au moyen de détergents

Solvants organiques 

Produit de nettoyage 
recommandé (exemples)

Lithofin (divers)

Fila Cleaner

Fila Deterdek 

Lithofin « KF enlève ciment »

Patina-Fala « Acid-tec 

Feinsteinzeug Grundreiniger » 

(nettoyant intensif pour grès 

cérame)

Lithofin « KF nettoyant sanitaire » 

Lithofin « OIL-Ex »

Lithofin « LÖSEFIX »

Fila PS 87

Fila PS 87 

PCI « Elofix »

Essence, acétone ou des 

dénommées pâtes de décapage

Fila PS 87

Lithofin « KF enlève ciment »

Patina-Fala « Acid Tec nettoyant 

intensif pour grès cérame »

Procédure pour le nettoyage

Balayer ou enlever à l’aspirateur

1. Appliquer la solution de nettoyage sur

 les surfaces encrassées

2. Essuyer avec un chiffon humide (microfibre).

1. mouiller abondamment le revêtement et les 

 joints à base de ciment

2. lessiver le sol avec un balai-brosse ou une 

 serpillère inhibée de produit nettoyant

3. enlever le liquide de nettoyage contenant 

 la saleté

4. Rincer à fond la surface à l’eau claire 

1. Lessiver le sol avec un balai-brosse ou une 

 serpillère  inhibée de produit nettoyant (en cas   

 d’encrassement extrême, utiliser éventuellement  

 en plus un solvant)

2. Enlever le liquide de nettoyage contenant la saleté

3. Rincer à fond la surface à l’eau claire 

 (la céramique non émaillée sans traitement ou   

 imprégnation peut présenter des taches qui ne  

 peuvent pas être enlevées complètement !)

Enlever uniquement mécaniquement en frottant ou 

en brossant (éventuellement à l’aide d’un produit 

récurant).

Voir mode d’emploi du fabricant concerné

b.) Recommandation spéciale : revêtements céramiques antidérapants / Jasba-SECURA

Jasba Mosaik GmbH propose une large gamme de produits émaillés antidérapants. 

Ces produits sont « taillés sur mesure » pour une utilisation dans l’artisanat, l’indus-

trie, le secteur public, les zones humides à fréquentation pieds nus tels que les pis-

cines, douches, saunas etc. Les carreaux en grès émaillé Jasba se prêtent exception-

nellement bien à ces domaines d’application fortement sollicités, surtout grâce à 

leur bonne résistance à l’abrasion et aux produits chimiques.

Les propriétés antidérapantes sont obtenus par des surfaces de carreaux micro-

rêches et des profils à relief. Ces carreaux exigent plus d’effort de nettoyage que 

ceux à surfaces lisses émaillées.

Il vaut mieux nettoyer mécaniquement les surfaces antidérapantes. A cet effet, on 

utilise au mieux les machines à brosser, de nettoyage haute pression ou à vapeur.  

Le jointoiement doit être conforme au type de nettoyage requis. 

Attention : Il ne faut jamais utiliser de brosses ou pads contenant du récurant à cet 

effet, car ils diminuent l’antidérapance. 

 

Le produit, l’équipement et la procédure de nettoyage doivent être accordés au

type d’encrassement et au domaine d’utilisation. Ne pas utiliser de produits de 

nettoyage filmogènes. Des résidus de produits de nettoyage ou de désinfectant 

rendent le revêtement du sol dérapant, c’est pourquoi celui-ci exige le rinçage pro-

fond à l’eau claire. 

Nous recommandons, pour le nettoyage d’entretien courant et les nettoyages 

intensifs à intervalles réguliers, d’utiliser des produits de nettoyage alcalins. En pré-

sence d’eau douce, il peut s’avérer utile d’utiliser de temps en temps (une fois par 

semaine ou par mois, en fonction de l’eau utilisée et de sa dureté) un produit de 

nettoyage acide. De l’eau plus dure exige, par contre, l’utilisation plus fréquente de 

produits de nettoyage acides.
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c.) Recommandation spéciale : céramique à traitement HT

HT est appliquée définitivement lors de la cuisson et, de ce fait, absolument 

 indestructible – pendant toute la vie du carreau. 

Le traitement confère trois avantages importants :

• son action antibactérienne,

• les odeurs gênantes sont anéanties

• sa facilité de nettoyage

Ces effets sont basés sur le principe de la photocatalyse : le catalyseur dioxyde de 

titane appliqué durablement sur l’émail par cuisson déclenche une réaction entre la 

lumière, l’oxygène et l’humidité de l’air. Dans ce procédé, il se forme de l’oxygène 

activé qui décompose les germes, champignons, algues et mousses.

Les surfaces de carreaux à finition HT sont hydrophiles : au lieu de s’écouler en 

perlant, l’eau forme une pellicule mince qui passe au-dessous de l’encrassement et 

le détache ainsi de la surface.

A l’intérieur, les mêmes substances et agents auxiliaires peuvent être utilisés tant 

pour le nettoyage de surfaces HT que pour la céramique comparable sans HT. 

Cependant, on peut réduire considérablement la concentration du pro-duit de 

nettoyage en le diluant, ce qui diminue perceptiblement les coûts d’entretien et 

ménage l’environnement.

Il faudrait éviter toutes les substances filmogènes (les dénommés produits d’entre-

tien ou de brillance) qui entravent l’efficacité de HT.

Le traitement HT n’est pas détruit – même pas par les produits de nettoyage forte-

ment acides ou alcalins.

Pour de plus amples informations au sujet d’ HT, voir sous www.jasba.de

d.) Recommandation particulière : surfaces non résistantes aux acides et aux bases

Pour les revêtements non résistants aux acides et aux bases, veuillez ne pas 

employer de produits de nettoyage alcalins ou acides qui peuvent provoquer une 

altération de la surface. Utilisez pour le nettoyage un produit neutre comme ceux 

que l’on trouve dans le commerce.  

5.) Contact

Au cas où vous auriez besoin de plus amples informations, veuillez prendre contact 

avec votre carreleur ou, par courriel, à notre service Clients à Ötzingen  

(info@jasba.de).
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Annotation on the Technical Data
All Jasba stoneware products* conform to the quality requirements of DIN  

Standard ISO 14411 group BIb in terms of:

•  Dimension deviations:  

at edge lengths  

on thickness of the sherd  

at right angularity of the sherd  

on surface regularity of the sherd

• Surface finish

• Water absorption

• Bending strength/breaking load 

• Resistance to surface wear (see wear resistance group)

• Linear coefficient of thermal expansion

• Resistance to temperature fluctuations

• Frost resistance

•  Resistance to:  

staining agents  

household chemicals (normal home cleaning agents,  

except those containing hydrofluoric acid)  

bath salts

• Fade resistance 

• General requirements for surface quality

Acid and Alkali Resistance
Resistance to acids and alkalis is tested according to the Standard ISO 10545-13. 

The glazed surface undergoes a 4-day exposure to a solution of 3% hydrochloric 

acid and 3% potassium hydroxide at normal room temperature. Consequently, 

this test far exceeds the normal hazards found in the home. If no changes 

appear in the glazing, the requirements of the standard ISO 10545-13 are 

 fulfilled.

Wear Resistance Groups
Glazed tiles undergo a surface wear test (PEI-Test). Tiles tested according to 

ISO 10545-7 (determination of resistance to surface wear) are grouped by the 

manufacturer into six wear resistance groups according to the degree of wear 

shown. The test criteria of the Standard ISO 0545-7 have been made even 

more stringent, to ensure that house builders, tilers and architects can safely 

rely on the properties claimed. Result: the virtually proverbial Jasba quality. 

Depending on the function of a room, ceramic floor tiles are subject to differ-

ent degrees of wear. Wear, or abrasion of the glazing, ranges from low to high. 

That is why the areas of application have been divided into six categories. 

Making sure that the right tile is selected for the right application.

Abrasion
Walking on floors causes abrasion. On glazed tiles or flags, this can result in 

scratching and dulling of the glaze and consequently changes in colour, loss 

of gloss and ultimately wear. To a certain extent, such wear and tear can be 

regarded as normal. However, improved dirt sluices can keep wear to a mini-

mum. There are six wear resistance groups for glazed tiles and flags.

Class 0

The use of glazed tiles of this class for floor coverings is not recommended.

Class 1

Floor coverings in areas mainly walked on in soft footwear or barefoot and not 

exposed to abrasive dirt (e.g. bathrooms and bedrooms without direct access 

from outside).

Class 2

Floor coverings in areas occasionally walked on with soft or normal footwear and 

exposed to only little abrasive dirt (e.g. rooms in living areas of houses, except 

kitchens, entrances and similar heavily frequented rooms). This does not apply 

to special footwear such as e.g. hobnailed boots.

Class 3

Floor coverings in areas frequently walked on with normal shoes and exposed 

to little abrasive dirt (e.g. kitchen-cum-living-rooms, halls, corridors, balconies, 

loggias and terraces). This does not apply to special footwear such as e.g. hob-

nailed boots.

Class 4

Floor coverings walked on regularly and exposed to little abrasive dirt, so that 

they are subject to greater stress as in the case of class 3 (e.g. commercial kitch-

ens, hotels, exhibition and sales rooms).

Class 5

Floor coverings subject to heavy pedestrian traffic over long periods of time 

and exposed to little abrasive dirt, so that they are subject to the most ex-

treme stress under which glazed tiles can be applicable (e.g. public areas such 

as shopping centres, entrance halls of airports, hotel foyers, public footpaths 

and industrial applications). 

Grout Treatment
The proper grout colour is an important factor in the final appearance of tile 

products. The character of the glaze; the size of the individual tiles; and the 

installation surroundings will all influence the choice of an optimum grout. For 

example, a white grout line against dark glazed tiles often breaks up the 

appearence of the surface with prominent light lines. Ask your distributor or 

tile setter for an opinion if you are not using an architect or designer on the 

project.

Surface Treatment
After applying the grout, clean the glazed surface as soon as possible. Otherwise, 

the later application of a cement cleanser can be harmful. The use of such 

cleansers should be for as short of time as possible. Surfaces which are not or 

only partially resistant to acids/alkalis should not be treated with cement 

residue remover. 

Sheet-gluing on the front
On request, we supply the majority of our mosaics sheet-glued on the front. 

Please enquire about the price and delivery period.

Glazed edges
see Jasba-LONGLINE

Jasba-LONGLINE
Three different types of ribbons – decorative ribbons oriented partially by the 

popular sanitary colours. The decorative ribbon has been developed for the 

designing and structure of surfaces while the purpose of the finishing and 

edge pieces is to produce meticulous corners and edges in clear cut problem 

areas such as window soffits, built-in-bathtubs, protrusions etc. The special 

benefit of Jasba-Longline is that this flexible system of ribbons can also be used 

together with many tile series of other manufacturers.

Sampling of original material
Jasba‘s high quality decors as well as the small format mosaics will only be 

sampled against charge.

* Stoneware tiles for wall and floor coverings for indoor and outdoor areas
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Further classification of tiles with a non-skid surface for 

application in wet barefoot areas (BGI/GUV-I8527)

According to the different dangers of slipping the individual areas are classified 

in the categories A, B and C; the requirements regarding the non-skid quality 

increase from A-C. 

The following schedule shows minimum slope angles for different areas 

which are to be attained by the floor covering according to DIN 51097; the 

list of the wet barefoot areas is not yet exhausted.

Group Minimum Areas 

 slope 

 angle

A 12°  Barefoot walkways (mainly dry), single and group 

changing rooms, pool floors in non-swimmer areas if 

the water depth is more than 80 cm in the total area, 

sauna and relaxation areas (largely dry)

B 18°  Barefoot areas, but not classified under A, showers, 

disinfectant spray systems areas, pool surrounds, pool 

floors in non-swimmer areas if water depth is less than 

80 cm in partial areas, pool floors in non-swimmer 

areas of tidal pools, raising floor levels, kiddies pools, 

ladders and steps outside the pool area, walk areas on 

diving platforms and diving boards, but not classified 

under C, sauna and relaxation areas, but not classified 

under A

C 24°  Ladders and steps leading into the water, access areas 

to diving facilities and water slides, diving platform 

and diving board surfaces reserved for divers (the non-

slip surface of diving platforms and diving boards must 

include the front edge gripped by divers’ hands and 

toes), walkthrough pools, sloped pool surrounds

Installation Tips

Colour Variation
Glazed tiles show slight variations from one production run to another. Check 

your tiles before starting the job to see that their colours are consistent. This is 

especially important if the tiles are from different production runs (the production 

run number is shown on every box next to the article number). Please check 

each box prior to installation, as we cannot honour claims of this sort after the 

tiles have been installed.

Jasba Earthenware Products
All Jasba earthenware products conform to the quality requirements of DIN  

Standard ISO 14411 group B III.

Note:  Please observe the laying instructions given on our insert labels.  

Our earthenware products* are not suitable for laying outdoors.

Definition of the valuation groups for non-slip material for 

use in working areas and rooms with increased slip risk.

The range of application of the aforementioned tiles refers to working areas 

and rooms, whose floor coverings, depending on the utilisation, may come 

into contact with substances which increase the risk of slippage. 

The average slope angle at which slippage occurs is determined by the to 

“Schiefe Ebene” method according to the standard on DIN 51130 (“inclined 

plane”), and is governed by classification into a particular group. 

The following table is an extract of the average slope angles corresponding to 

the particular groups.

Mean value of slope angles Group

from 6° to 10°   R 9

11° to 19°   R 10

20° to 27°   R 11

A selection of working areas and rooms, in accordance with “Notice on floors 

in working areas and rooms with slippage risk” (BGR/GUV-R181), published 

by the German National Association of Accident Insurance Companies, can be 

found in the following:

R 9  Entrance areas (indoors), stairs (indoors)  

Sales areas in shops  

Dining rooms, guest rooms and canteens included  

Service corridors  

Rooms for medical diagnoses and treatment  

Massage rooms  

Operating rooms  

Hospital wards and corridors  

Medical surgeries and clinics  

Pharmacies  

Laboratory rooms  

Hairdressing salons  

Service areas in credit institutes

R 10  Social rooms (toilets, wash rooms)  

Restaurant and hotel kitchens  

Ward kitchens  

Defrost and preheat rooms  

Stock and fermenting cellars (beverage production)  

Selling areas in shops, especially:  

• Service Counters for meat and sausage, packed material 

• Service Counters for bread and baker’s ware, unpacked material 

• Service Counters for cheese and cheese products  

Schools and nursery schools, here especially: 

• Toilets, wash rooms 

• Teaching kitchens, kitchens for nursery schools 

• Technical rooms for craft work  

Rooms for public health services, here especially: 

• Dissection rooms, sanitary rooms, ward baths

Comment to appear in print:
For reasons of a technical nature, the colours of the tiles cannot be reproduced 

with complete exactitude in print. The publisher does not assume liability for 

misprints.

* Earthenware tiles for wall coverings in indoor areas



266

CE marking according to the description in the obligatory 

annexes Q, ZA and ZB of the harmonized standard EN 

14411 “Ceramic tiles“.

From the 1st December 2005, products for which the application of the Directive 

for construction products 89/106/EEC is relevant must be provided with the CE 

marking. With the CE marking, the compliance with the essential requirements 

of this directive is declared. Our products of course meet the conditions of the EC 

directive in force and are provided with the CE marking accordingly.

Further explanations / background information concerning the CE marking:

1. CE marking as condition for the commercialization of products

From the 1st December 2005, manufacturers and importers themselves are obliged 

to mark products subject to the European Directive for construction products either 

directly or their packaging or the accompanying documents with the CE marking. 

The CE marking is a condition for the distribution within the EU and thus required 

for the first commercialization of a product. 

The target of the “Directive for construction products 89/106/EEC“ is to harmonize 

laws, regulations and administrative provisions of the member states in order to 

make sure that structural and civil engineering projects are constructed and realized 

in such a way that the safety of persons and goods is not at risk and that at the 

same time other essential requirements in the interest of the public welfare are taken 

into account. Construction products are only authorized for the free movement 

of goods within the Community if they are suitable for their intended utilization, 

which presupposes that they meet the essential requirements defined in the Direc-

tive for construction products with regard to the health and safety of the users, 

which include the following fields: mechanical resistance and stability; fire protec-

tion; hygiene, health and environment; safety of utilization; sound insulation and 

energy saving as well as thermal insulation.

HT

HT is a highly effective and durable coating of tiles and panels of Deutsche Steinzeug. 

The coating baked onto the surface on the base of titanium dioxide uses the principle 

of photocatalysis. It offers the user the following advantages:

A) HT decomposes bacteria and germs

The surface is activated by ultraviolet light of the sun and from artificial lighting. The 

air layer at the surface is enriched with active oxygen, which decomposes the 

microorganisms there.

B) HT eliminates disagreeable odours

Disagreeable or even unhealthy odours in the air are also eliminated by HT.

C) HT reduces the cleaning efforts

The hydrophilic surface makes it possible for water to get under the dirt. In this way 

the quantity of cleaning agents is considerably reduced, which means a contribution 

to environmental protection and the saving of time for manual works at the same 

time.

HT surfaces are odourless, non-poisonous, meet the requirements for food and are 

completely harmless for persons suffering from allergies.

Laying and pointing are carried out by the usual techniques. The conventional agents 

(without hydrofluoric acid and its compounds) are applicable for cleaning. All additives 

forming a film, leaving fat on the surface or impregnating are excluded, which impair 

the surface activation by light. Renowned institutes at home and abroad have con-

firmed us the corresponding effects of HT.

Hygiene

Deutsche Steinzeug tiles provide the best possible hygiene conditions. They are 

densely sintered and offer no possibility for germs to proliferate. Harmlessness for 

use in drinking water tanks has been confirmed by tests performed by hygiene 

institutes. Hyper-sensitive people such as those suffering from allergies make the 

best experiences with tiles.

2. The CE marking is an administrative mark

The CE marking is an administrative mark exclusively addressed to the governmental 

supervising authorities. The CE marking indicates to these authorities that the 

marked product corresponds to the European legislation at the time of its commer-

cialization.

3. Declaration / certificate of conformity

The declaration of conformity is the act by which the manufacturer himself declares 

that a product, process or service corresponds to a specific standard or any other 

set of regulations. The manufacturer is responsible for the certificate of conformity 

of the product. In addition to the CE marking and for each CE-marked product, the 

manufacturer must draw up a declaration of conformity based on the tasks which 

were carried out on his own responsibility or by a named laboratory.

4.  Commerce and consumers have no right of inspection of certificates of conformity 

of the manufacturers 

The right to demand and inspect certificates of conformity is exclusively reserved to 

the market supervising authorities in charge of supervising the compliance with the 

legal safety requirements of construction products.  

5. The CE marking is no quality or test mark

The CE marking only refers to the compliance with the “fundamental require-

ments“ stipulated by law of certain directives. Thus, is does not at all imply any 

statement concerning the quality of the marked products. As an administrative 

mark prescribed by law without any value for consumers and users, the CE marking 

should not be mixed up with the test marks issued by independent test institutes 

(such as e.g. MPA NRW, NF UPEC). These test institutes also do not check whether 

a product is provided with the CE marking in accordance with the law.

All our business transactions are exclusively based on our general terms and conditions (status 02/2011).



267

Cleaning and care of Jasba products

Compared to other covering materials, ceramic tiles stand out not only due to 

excellent design but also with regard to cleaning and care. Above all lasting beauty 

and easy cleaning as well as high functionality at the same time both in private and 

in public areas are some of the decisive criteria. All glazed materials are character-

ized by surfaces offering the best conditions for cleaning without any problems.

When using cleaning agents, pay attention to the instructions for use and the haz-

ard warnings of the respective manufacturer. Understandably, Jasba Mosaik GmbH 

can not assume liability for any damage resulting from the non-observance of these 

instructions and warnings. Cleaning agents containing hydrofluoric acid or its com-

pounds (fluorides) must not be used! 

1.) General cleaning methods

Depending on the kind of soilings and the type and size of the surfaces to be 

cleaned, one can distinguish 2 cleaning methods in general:

• Machine cleaning (single-disc, scrubbing suction machines or high-pressure  

 cleaners with spray injector)

• Manual cleaning (scrubber, broom, squeegee or cleaning mop)

The manual cleaning method is always advisable where there is only little dirt. In 

the case of machine cleaning (e.g. of heavily soiled coverings), it is very important 

to pay attention to a sufficient distance of the nozzle from the covering surface 

when using a high-pressure cleaner with spray injector in order to avoid the 

destruction of cement joints. 

After the cleaning, the detached dirt must be immediately removed to prevent 

it from drying onto the surface again.    

 

2.) Fundamental information concerning cleaning agents  

The cleaning of a tile surface depends both on the surface quality of the tile and 

the type of soiling. In the case of slip-resistant tiles, for example, specific cleaning 

requirements have to be met (cf. par.4.b.). 

The pH-value is of particular importance at the choice of the appropriate cleaning 

agent as it reveals whether it is acidic, neutral or alkaline. The scale of the pH-value 

ranges from 0 (acidic) to 14 (alkaline).

 

Film-forming cleaning agents should not be used for the care and cleaning of the 

tiles as they can considerably reduce the slip resistance. This film on the tile surface 

can also significantly affect the function of the HT coating.

Cleaning agents containing hydrofluoric acid or its compounds (fluorides) must not 

be used. They attack the ceramic materials even if strongly diluted.

Manufacturers of cleaning agents

For the various types of cleaning (basic, first or regular cleaning), appropriate 

cleaning agents are offered by diverse manufacturers, among others:

•  Lithofin AG, D-73240 Wendlingen, tel.: (07024) 9403-0

 www.lithofin.com

• Patina Fala GmbH, D-85551 Kirchheim b. München, tel.: (089) 9922863-0,  

 www.patina-fala.de

• PCI GmbH, D-86159 Augsburg, tel.: (0821) 5901-0, 

 www.pci-augsburg.eu

• FilaDeutschland Vertriebs GmbH, D-89312 Günzburg, tel.: (08221) 2068314,  

 www.filachim.com

The so-called “RK List“ provides an extensive list of tested, suitable and new clean-

ing agents. It is published by the “Deutsche Gesellschaft für das Badewesen“ and is 

continuously being revised, extended and updated.

3.) Types of cleaning

In principle, one distinguishes the following three types of cleaning: first cleaning, 

basic cleaning and regular cleaning. 

a.) First cleaning

The first cleaning is carried out by the tiler immediately after finishing the laying 

works. The first cleaning serves for the removal of dirt resulting from construction 

works and of plastic residues of treated joint mortar as well as cement films possibly 

adherent to the ceramic coverings. Cement films are the residues of hydraulically 

hardening laying and pointing materials. For appropriate cleaning agents for the 

first cleaning of your covering, see chapter 4.    

b.) Basic cleaning

Basic cleaning means a particularly careful interim cleaning taking place at certain 

intervals. The covering is thoroughly cleaned by using special cleaning agents, by 

prolonged application times and by using brushes. 

c.) Regular cleaning

The continuous regular cleaning – the so-called “daily cleaning“ – is necessary at 

different intervals, depending on the degree of soiling and utilization: weekly, daily 

and several times a day in the case of very heavily frequented areas. Normally, for 

the continuous regular cleaning, it is sufficient to sweep, to eliminate the dirt by 

means of a vacuum cleaner and to wipe the covering with a cleaning product suit-

able for the respective type and degree of soiling. 

Cleaning products containing care agents are not necessary and possibly even 

problematic in the long term: “sticky” grease, wax and synthetic layers may form 

on the covering which have a negative influence on the visual, hygienic, non-slip 

and cleaning properties.
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4.) Cleaning recommendations / special recommendations

a.) Cleaning recommendations

In the following, you will find a list of the most frequent soilings and the products 

suitable for their elimination. Always pay attention to the instructions for use and 

the hazard warnings of the manufacturer of all the cleaning agents. 

Understandably, we can not assume liability for any damage resulting from the 

non-observance of these instructions and warnings.

Type of soiling

Detached dirt

Normal soiling such as dust, 

street dirt

Cement film, urine scale, calcareous 

deposits,rust stains, metal abrasion

Greases, oils, waxes, 

abrasion of shoes, cosmetics

Rubber marks, pencil strokes

Tar, bitumen, paint residues, 

residues from expansion joints and 

media with synthetic resin additives

Plastic residues of treated joint 

mortar

Type of cleaning agent to be used

Neutral cleaning agent

(pH-value 6 to 8)

(Weakly) acidic cleaning agent 

(pH-value 0 to 5)

(Strongly) alkaline cleaning agent 

(pH-value 9 to 14)

Chemical dissolving by means of 

cleaning agents not possible

Organic solvents 

Recommended cleaning agents 
(examples)

Lithofin (diverse)

Fila Cleaner

Fila Deterdek, Lithofin “KF 

Zementschleierent ferner” (cement 

film remover), Patina-Fala “Acid-tec 

Feinsteinzeug Grundreiniger” (basic 

cleaning agent for porcelain stone-

ware), Lithofin “KF Sanitärreiniger” 

(sanitary cleaning agent)

Lithofin “OIL-Ex”

Lithofin “LÖSEFIX”

Fila PS 87

Fila PS 87 

PCI “Elofix”

Naphtha, acetone or socalled 

caustic pastes,

Fila PS 87

Lithofin “KF Zementschleierent-

ferner” (cement film remover),

Patina-Fala “Acid Tec Feinsteinzeug 

Grund reiniger” (basic cleaning  

agent for porcelain stoneware)

Cleaning procedure

Sweeping or vacuum cleaning

1. Apply cleaning solution on the soiled surfaces

2. Wipe with soft cloth (microfibre)

1. Thoroughly prewet covering and joints on 

 cement base

2. Apply cleaning solution and clean with a 

 microfibre mop with short fibres/scrubber

3. Remove the dirty cleaning liquid

4. Rinse the tiles with a lot of water and, if 

 necessary, neutralize them

1. Apply cleaning solution and clean with a 

 microfibre mop with short fibres/scrubber 

 (in case of extreme soiling, use a solvent in 

 addition, if necessary)

2. Remove the dirty cleaning liquid

3. Rinse the tiles with a lot of water

 (Unglazed ceramics without upgrading or 

 impregnation may possibly present stains which  

 can not be completely removed!)

Only mechanical removal by rubbing or brushing 

(possibly by using a scouring agent in addition)

See instructions for use of the respective 

manufacturer

b.) Special recommendation: slip-resistant ceramic coverings / Jasba-SECURA

Jasba Mosaik GmbH offers a wide range of slip-resistant glazed series. These prod-

ucts are “tailor-made” for the use in trade, industry, public areas as well as in wet 

barefoot zones (such as swimming pools, showers, saunas etc.). Jasba stoneware 

tiles are particularly suitable for these areas of application exposed to extreme stress 

thanks to their high resistance to abrasion and to chemical products.

Non-slip properties are attained by micro-rough tile surfaces and by relief-type pro-

files. Therefore, these tiles require a greater cleaning effort than those with smooth, 

glazed surfaces.

Slip-resistant surfaces are cleaned best by using machines. Brushing machines, 

high-pressure or vapour pressure cleaners are suitable for this. The pointing must 

be matched to the required cleaning. 

Attention: brushes or pads containing abrasive materials as well as metal brushes 

must not be used, because they reduce the slip resistance!

 

The cleaning agent, equipment and procedure must be appropriate for the type of 

soiling and the area of application. Do not use film-forming cleaning agents. 

Residues of cleaning or disinfecting agents make the floor covering slippery – there-

fore rinse with a lot of water. 

For the continuous regular cleaning and the basic cleaning at certain intervals, we 

recommend the use of alkaline cleaning agents. In the case of soft water, cleaning 

with an acidic cleaning agent is recommended from time to time (once per week 

or once per month, depending on the water used and its hardness). Correspond-

ingly, harder water requires the use of acidic cleaning agents more frequently.
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c.) Special recommendation: HT-coated ceramics

HT is a tile coating which is ceramically baked onto the surface. That is why it is 

absolutely indestructible – a tile life long!

The coating offers three important advantages:

• it has an antibacterial effect

• it eliminates unwelcome odours

• it is extremely easy to clean

These effects are based on the principle of the photocatalysis: the catalyst titanium 

dioxide baked onto the glaze effects a reaction between light, oxygen and air 

humidity. In this process, activated oxygen forms, which decomposes bacteria, 

fungi, algae and moss.

HT-coated tile surfaces are hydrophilic. Instead of being repelled, the water spreads 

to form a thin film which infiltrates the dirt and thus detaches it from the surface.

In indoor areas, the same substances and aids can be used for the cleaning of HT 

surfaces as for comparable ceramics without HT. However, the dilution of the clean-

ing agent can be considerably increased, and in this way, the maintenance costs 

are noticeably reduced while protecting the environment at the same time.

All substances forming a film must be avoided (so-called care or gloss-improving 

products) as they impair the effectiveness of HT.

The HT coating is also not destroyed in case of using strongly acidic or strongly 

alkaline cleaning agents.

Further information about the subject of HT is available at www.jasba.de.

d.) Special recommendation: Surfaces which are not resistant to acids/alkalis

Please ensure that alkaline or acid cleaners are not used on items which are not 

resistant to acids or alkalis. Otherwise, damage to the surface can not be excluded. 

Please use standard natural cleaning agents instead.

5.) Contact

In case of further questions, please contact your tiler or send an e-mail to our 

service department at Oetzingen (info@jasba.de).
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